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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問１ 区議会議員選挙の投票の有無 
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770         37.7        14.5        9.7          2.7          13.8        3.5          15.8        2.2          

男性 308         50.0        9.7          13.3        2.6          - 3.9          20.1        0.3          

女性 446         30.5        18.4        7.4          2.9          23.8        3.1          13.5        0.4          

　無回答 16          - - 6.3          - - 6.3          - 87.5        

18、19歳 7            - - - 100.0       - - - -

20歳代 72          59.7        9.7          6.9          18.1        2.8          1.4          1.4          -

30歳代 91          65.9        11.0        5.5          - 13.2        1.1          3.3          -

40歳代 127         67.7        11.0        11.8        0.8          5.5          0.8          1.6          0.8          

50歳代 135         40.7        22.2        10.4        - 15.6        5.9          5.2          -

60歳代 124         28.2        23.4        12.1        - 12.9        5.6          17.7        -

70歳代 114         7.9          14.9        14.0        - 23.7        4.4          35.1        -

80歳以上 83          2.4          6.0          6.0          - 24.1        4.8          55.4        1.2          

　無回答 17          - - - - 5.9          - 5.9          88.2        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - 100.0       - - - -

　　   20代 33          57.6        15.2        6.1          18.2        - 3.0          - -

　　   30代 33          84.8        6.1          6.1          - - - 3.0          -

　　   40代 51          88.2        - 11.8        - - - - -

　　   50代 46          60.9        10.9        13.0        - - 8.7          6.5          -

　　   60代 60          45.0        11.7        20.0        - - 6.7          16.7        -

　　   70代 54          11.1        16.7        18.5        - - 1.9          51.9        -

　　   80歳以上 29          3.4          6.9          10.3        - - 6.9          69.0        3.4          

女性／ 18・19歳 5            - - - 100.0       - - - -

　　   20代 38          63.2        5.3          5.3          18.4        5.3          - 2.6          -

　　   30代 58          55.2        13.8        5.2          - 20.7        1.7          3.4          -

　　   40代 76          53.9        18.4        11.8        1.3          9.2          1.3          2.6          1.3          

　　   50代 89          30.3        28.1        9.0          - 23.6        4.5          4.5          -

　　   60代 64          12.5        34.4        4.7          - 25.0        4.7          18.8        -

　　   70代 60          5.0          13.3        10.0        - 45.0        6.7          20.0        -

　　   80歳以上 53          1.9          5.7          3.8          - 37.7        1.9          49.1        -

　無回答 19          - - 5.3          - 5.3          5.3          5.3          78.9        

四谷 96          40.6        12.5        14.6        2.1          17.7        2.1          9.4          1.0          

箪笥町 89          49.4        9.0          9.0          2.2          15.7        5.6          9.0          -

榎町 76          38.2        14.5        13.2        1.3          18.4        1.3          13.2        -

若松町 91          41.8        16.5        9.9          2.2          9.9          2.2          17.6        -

大久保 71          32.4        14.1        9.9          5.6          5.6          7.0          23.9        1.4          

戸塚 100         37.0        18.0        10.0        3.0          11.0        3.0          18.0        -

落合第一 77          33.8        16.9        9.1          2.6          9.1          5.2          23.4        -

落合第二 76          35.5        15.8        3.9          3.9          19.7        3.9          17.1        -

柏木 44          31.8        15.9        6.8          2.3          22.7        2.3          18.2        -

角筈・区役所 29          41.4        17.2        10.3        3.4          13.8        3.4          10.3        -

　無回答 21          4.8          4.8          4.8          - 4.8          - 9.5          71.4        

１年未満 42          71.4        4.8          4.8          9.5          7.1          - 2.4          -

１年以上３年未満 63          71.4        1.6          9.5          4.8          7.9          1.6          3.2          -

３年以上５年未満 48          56.3        14.6        6.3          4.2          12.5        4.2          2.1          -

５年以上10年未満 87          51.7        17.2        4.6          1.1          11.5        3.4          9.2          1.1          

10年以上20年未満 141         43.3        13.5        13.5        3.5          13.5        4.3          8.5          -

20年以上30年未満 104         35.6        24.0        7.7          5.8          10.6        3.8          12.5        -

30年以上 269         16.7        16.0        12.3        - 19.3        4.1          31.2        0.4          

　無回答 16          - - - - - - 6.3          93.8        

会社員、公務員、団体職員 290         100.0       - - - - - - -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         - 100.0       - - - - - -

自営業・自由業 75          - - 100.0       - - - - -

学生 21          - - - 100.0       - - - -

専業主婦・主夫 106         - - - - 100.0       - - -

その他 27          - - - - - 100.0       - -

無職 122         - - - - - - 100.0       -

　無回答 17          - - - - - - - 100.0       

ある 192         33.3        14.1        12.5        1.0          13.5        5.2          16.7        3.6          

少しある 314         39.8        13.1        9.9          3.5          13.1        2.2          16.2        2.2          

あまりない 203         39.9        17.7        6.4          3.0          15.8        3.9          12.3        1.0          

ない 48          37.5        14.6        10.4        4.2          12.5        2.1          16.7        2.1          

　無回答 13          15.4        7.7          15.4        - 7.7          7.7          46.2        -
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問１－１ 投票した理由 
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621         65.1        56.7        45.9        20.8        15.5        3.9          3.2          0.5          1.9          2.1          0.5          

男性 243         69.1        55.6        42.0        23.9        21.4        2.5          2.9          0.8          3.7          2.9          0.8          

女性 365         62.5        57.3        47.9        18.1        11.2        4.7          3.6          0.3          0.8          1.6          0.3          

　無回答 13          61.5        61.5        61.5        38.5        23.1        7.7          - - - - -

18、19歳 2            50.0        - - - - 50.0        - - - - -

20歳代 42          54.8        45.2        50.0        16.7        26.2        19.0        - 4.8          - 2.4          -

30歳代 59          67.8        61.0        47.5        8.5          10.2        3.4          3.4          - 1.7          6.8          -

40歳代 102         61.8        61.8        46.1        13.7        15.7        5.9          2.0          1.0          4.9          2.9          1.0          

50歳代 116         59.5        52.6        40.5        16.4        12.9        2.6          6.0          - 1.7          0.9          0.9          

60歳代 114         74.6        57.9        43.0        25.4        9.6          1.8          1.8          - 0.9          - -

70歳代 100         68.0        54.0        42.0        24.0        18.0        - 4.0          - 3.0          2.0          -

80歳以上 72          62.5        61.1        56.9        36.1        20.8        1.4          4.2          - - 2.8          1.4          

　無回答 14          71.4        64.3        71.4        35.7        28.6        7.1          - - - - -

男性 ／ 18・19歳 1            100.0       - - - - - - - - - -

　　   20代 19          63.2        52.6        36.8        21.1        31.6        10.5        - 5.3          - 5.3          -

　　   30代 19          84.2        68.4        42.1        10.5        10.5        - 5.3          - - 10.5        -

　　   40代 40          57.5        60.0        47.5        10.0        22.5        5.0          2.5          2.5          7.5          5.0          -

　　   50代 39          66.7        48.7        23.1        17.9        23.1        5.1          2.6          - 5.1          2.6          2.6          

　　   60代 53          88.7        52.8        43.4        35.8        15.1        - 1.9          - 1.9          - -

　　   70代 48          54.2        56.3        41.7        25.0        22.9        - 4.2          - 6.3          - -

　　   80歳以上 24          70.8        58.3        66.7        41.7        29.2        - 4.2          - - 4.2          4.2          

女性／ 18・19歳 1            - - - - - 100.0       - - - - -

　　   20代 23          47.8        39.1        60.9        13.0        21.7        26.1        - 4.3          - - -

　　   30代 40          60.0        57.5        50.0        7.5          10.0        5.0          2.5          - 2.5          5.0          -

　　   40代 62          64.5        62.9        45.2        16.1        11.3        6.5          1.6          - 3.2          1.6          1.6          

　　   50代 77          55.8        54.5        49.4        15.6        7.8          1.3          7.8          - - - -

　　   60代 61          62.3        62.3        42.6        16.4        4.9          3.3          1.6          - - - -

　　   70代 52          80.8        51.9        42.3        23.1        13.5        - 3.8          - - 3.8          -

　　   80歳以上 47          59.6        61.7        53.2        34.0        17.0        2.1          4.3          - - 2.1          -

　無回答 15          66.7        66.7        66.7        33.3        26.7        6.7          - - - - -

四谷 75          66.7        50.7        41.3        22.7        21.3        1.3          5.3          - 2.7          2.7          1.3          

箪笥町 72          75.0        62.5        48.6        12.5        13.9        4.2          1.4          - 1.4          1.4          -

榎町 64          51.6        56.3        54.7        12.5        9.4          1.6          3.1          - 1.6          1.6          1.6          

若松町 72          66.7        52.8        40.3        19.4        13.9        6.9          5.6          1.4          2.8          - -

大久保 57          66.7        50.9        45.6        28.1        17.5        3.5          7.0          1.8          1.8          1.8          1.8          

戸塚 82          65.9        65.9        47.6        28.0        15.9        4.9          - - 2.4          2.4          -

落合第一 61          67.2        57.4        49.2        16.4        19.7        3.3          - - 1.6          - -

落合第二 63          65.1        60.3        42.9        14.3        11.1        1.6          1.6          - 1.6          6.3          -

柏木 35          60.0        51.4        40.0        37.1        11.4        8.6          5.7          2.9          2.9          2.9          -

角筈・区役所 23          52.2        47.8        34.8        17.4        17.4        4.3          8.7          - - 4.3          -

　無回答 17          70.6        58.8        64.7        35.3        23.5        5.9          - - - - -

１年未満 7            71.4        28.6        85.7        - 14.3        - - - - - -

１年以上３年未満 34          58.8        58.8        61.8        5.9          8.8          2.9          - 2.9          2.9          5.9          -

３年以上５年未満 39          59.0        56.4        51.3        7.7          20.5        2.6          2.6          - - 5.1          -

５年以上10年未満 77          55.8        57.1        44.2        10.4        11.7        6.5          2.6          1.3          3.9          1.3          -

10年以上20年未満 116         71.6        56.0        40.5        14.7        19.0        4.3          2.6          0.9          0.9          0.9          1.7          

20年以上30年未満 92          64.1        54.3        40.2        20.7        10.9        4.3          4.3          - 3.3          3.3          -

30年以上 243         67.1        58.0        46.1        30.9        16.5        2.9          4.1          - 1.6          1.6          0.4          

　無回答 13          61.5        61.5        61.5        38.5        23.1        7.7          - - - - -

会社員、公務員、団体職員 218         67.0        56.9        41.7        15.6        17.4        3.7          4.6          0.9          2.3          2.8          0.5          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 97          67.0        57.7        45.4        22.7        12.4        3.1          3.1          1.0          - 1.0          -

自営業・自由業 61          72.1        57.4        49.2        24.6        24.6        1.6          1.6          - 3.3          1.6          1.6          

学生 12          50.0        41.7        16.7        16.7        8.3          33.3        - - - - -

専業主婦・主夫 95          57.9        57.9        52.6        16.8        11.6        3.2          3.2          - 1.1          - -

その他 25          72.0        68.0        60.0        28.0        20.0        - - - - 12.0        -

無職 100         62.0        53.0        45.0        28.0        11.0        4.0          3.0          - 3.0          2.0          1.0          

　無回答 13          61.5        53.8        61.5        38.5        23.1        7.7          - - 7.7          - -

ある 165         81.2        64.8        53.3        29.1        36.4        1.8          1.8          - 0.6          1.8          1.2          

少しある 272         72.1        58.5        44.5        23.2        11.4        2.2          2.9          - 1.5          1.8          0.4          

あまりない 151         42.4        49.0        45.0        11.9        2.6          6.0          4.6          2.0          3.3          2.6          -

ない 26          30.8        34.6        30.8        - - 23.1        3.8          - 7.7          3.8          -

　無回答 7            28.6        42.9        - - 14.3        - 14.3        - - - -
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問１－２ 投票しなかった理由 
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122         37.7        17.2        13.1        4.9          2.5          13.1        13.1        14.8        6.6          23.0        18.0        0.8          

男性 51          33.3        21.6        17.6        5.9          2.0          19.6        11.8        9.8          7.8          23.5        17.6        2.0          

女性 69          40.6        13.0        10.1        4.3          2.9          7.2          13.0        17.4        5.8          21.7        18.8        -

　無回答 2            50.0        50.0        - - - 50.0        50.0        50.0        - 50.0        - -

18、19歳 5            - - - - - 20.0        - 20.0        - 60.0        20.0        -

20歳代 29          20.7        10.3        13.8        6.9          - 6.9          17.2        10.3        6.9          44.8        17.2        -

30歳代 31          35.5        16.1        22.6        6.5          - 12.9        6.5          16.1        9.7          19.4        19.4        -

40歳代 23          30.4        17.4        13.0        - 4.3          17.4        21.7        17.4        8.7          13.0        21.7        4.3          

50歳代 17          58.8        29.4        11.8        11.8        11.8        11.8        17.6        17.6        - 5.9          29.4        -

60歳代 5            80.0        - - - - 20.0        - - - 20.0        - -

70歳代 7            71.4        42.9        - - - - - - - - - -

80歳以上 4            50.0        - - - - 25.0        - 25.0        25.0        25.0        - -

　無回答 1            100.0       100.0       - - - 100.0       100.0       100.0       - - - -

男性 ／ 18・19歳 1            - - - - - - - - - - 100.0       -

　　   20代 13          15.4        7.7          23.1        7.7          - - 15.4        7.7          7.7          30.8        23.1        -

　　   30代 13          23.1        15.4        15.4        7.7          - 23.1        7.7          7.7          15.4        30.8        23.1        -

　　   40代 10          30.0        20.0        30.0        - - 40.0        10.0        10.0        10.0        20.0        10.0        10.0        

　　   50代 7            71.4        57.1        14.3        14.3        14.3        14.3        28.6        28.6        - 14.3        14.3        -

　　   60代 2            100.0       - - - - 50.0        - - - - - -

　　   70代 3            33.3        66.7        - - - - - - - - - -

　　   80歳以上 2            50.0        - - - - 50.0        - - - 50.0        - -

女性／ 18・19歳 4            - - - - - 25.0        - 25.0        - 75.0        - -

　　   20代 15          26.7        13.3        6.7          6.7          - 13.3        20.0        13.3        6.7          53.3        13.3        -

　　   30代 18          44.4        16.7        27.8        5.6          - 5.6          5.6          22.2        5.6          11.1        16.7        -

　　   40代 13          30.8        15.4        - - 7.7          - 30.8        23.1        7.7          7.7          30.8        -

　　   50代 10          50.0        10.0        10.0        10.0        10.0        10.0        10.0        10.0        - - 40.0        -

　　   60代 3            66.7        - - - - - - - - 33.3        - -

　　   70代 4            100.0       25.0        - - - - - - - - - -

　　   80歳以上 2            50.0        - - - - - - 50.0        50.0        - - -

　無回答 2            50.0        50.0        - - - 50.0        50.0        50.0        - 50.0        - -

四谷 18          27.8        5.6          16.7        5.6          - 5.6          16.7        11.1        11.1        44.4        16.7        -

箪笥町 15          33.3        20.0        20.0        - - 13.3        6.7          20.0        6.7          13.3        26.7        -

榎町 11          54.5        9.1          18.2        - - 9.1          18.2        18.2        9.1          18.2        18.2        -

若松町 16          31.3        37.5        12.5        6.3          - 25.0        18.8        18.8        12.5        18.8        18.8        -

大久保 9            33.3        11.1        22.2        - - 33.3        - - 11.1        22.2        22.2        -

戸塚 14          35.7        14.3        14.3        21.4        7.1          14.3        7.1          21.4        - 21.4        21.4        -

落合第一 12          16.7        8.3          8.3          - - - - 16.7        8.3          41.7        16.7        -

落合第二 11          36.4        9.1          9.1          9.1          9.1          - 9.1          - - 18.2        27.3        9.1          

柏木 8            62.5        25.0        - - - - 37.5        12.5        - - - -

角筈・区役所 6            83.3        33.3        - - - 33.3        16.7        16.7        - 16.7        - -

　無回答 2            50.0        50.0        - - 50.0        50.0        50.0        50.0        - - - -

１年未満 35          20.0        - - 2.9          - 2.9          8.6          2.9          8.6          51.4        25.7        2.9          

１年以上３年未満 29          37.9        20.7        13.8        6.9          3.4          6.9          13.8        10.3        6.9          24.1        10.3        -

３年以上５年未満 8            62.5        12.5        25.0        - - 37.5        12.5        12.5        - 12.5        12.5        -

５年以上10年未満 9            22.2        - 44.4        11.1        - - 33.3        44.4        11.1        - - -

10年以上20年未満 21          47.6        19.0        19.0        9.5          9.5          28.6        14.3        28.6        - 4.8          23.8        -

20年以上30年未満 8            37.5        37.5        12.5        - - 12.5        - 12.5        12.5        12.5        37.5        -

30年以上 11          63.6        54.5        9.1          - - 18.2        9.1          9.1          9.1          - 9.1          -

　無回答 1            100.0       100.0       - - - 100.0       100.0       100.0       - - - -

会社員、公務員、団体職員 68          35.3        13.2        14.7        4.4          2.9          11.8        17.6        17.6        7.4          29.4        14.7        1.5          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 11          63.6        18.2        18.2        9.1          - 9.1          9.1          18.2        18.2        9.1          18.2        -

自営業・自由業 11          36.4        27.3        27.3        9.1          - 9.1          - - - 9.1          9.1          -

学生 9            11.1        - 11.1        - - 22.2        - 11.1        - 44.4        33.3        -

専業主婦・主夫 7            28.6        28.6        - 14.3        - 14.3        28.6        14.3        - 14.3        42.9        -

その他 2            50.0        50.0        - - - - - - - - 100.0       -

無職 13          46.2        23.1        - - 7.7          15.4        - 7.7          7.7          7.7          7.7          -

　無回答 1            100.0       100.0       - - - 100.0       100.0       100.0       - - - -

ある 18          33.3        11.1        5.6          - - 11.1        - - - 33.3        33.3        5.6          

少しある 35          22.9        5.7          11.4        2.9          5.7          11.4        - 11.4        8.6          37.1        22.9        -

あまりない 50          48.0        20.0        16.0        8.0          - 14.0        18.0        22.0        8.0          16.0        14.0        -

ない 19          42.1        36.8        15.8        5.3          5.3          15.8        36.8        15.8        5.3          5.3          5.3          -

　無回答 - - - - - - - - - - - - -
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問２ 区議会が区役所本庁舎内にあることの認知 

 

調

査

数

知

っ
て

い

る

知

ら

な

い

　

無

回

答

770         61.3        37.3        1.4          

男性 308         68.5        30.2        1.3          

女性 446         57.2        41.3        1.6          

　無回答 16          37.5        62.5        -

18、19歳 7            28.6        71.4        -

20歳代 72          48.6        51.4        -

30歳代 91          39.6        60.4        -

40歳代 127         55.1        43.3        1.6          

50歳代 135         60.7        39.3        -

60歳代 124         75.0        24.2        0.8          

70歳代 114         73.7        21.9        4.4          

80歳以上 83          75.9        20.5        3.6          

　無回答 17          41.2        58.8        -

男性 ／ 18・19歳 2            - 100.0       -

　　   20代 33          66.7        33.3        -

　　   30代 33          45.5        54.5        -

　　   40代 51          60.8        39.2        -

　　   50代 46          69.6        30.4        -

　　   60代 60          78.3        20.0        1.7          

　　   70代 54          75.9        20.4        3.7          

　　   80歳以上 29          79.3        17.2        3.4          

女性／ 18・19歳 5            40.0        60.0        -

　　   20代 38          34.2        65.8        -

　　   30代 58          36.2        63.8        -

　　   40代 76          51.3        46.1        2.6          

　　   50代 89          56.2        43.8        -

　　   60代 64          71.9        28.1        -

　　   70代 60          71.7        23.3        5.0          

　　   80歳以上 53          73.6        22.6        3.8          

　無回答 19          42.1        57.9        -

四谷 96          69.8        30.2        -

箪笥町 89          59.6        40.4        -

榎町 76          57.9        38.2        3.9          

若松町 91          61.5        36.3        2.2          

大久保 71          62.0        38.0        -

戸塚 100         65.0        34.0        1.0          

落合第一 77          63.6        33.8        2.6          

落合第二 76          55.3        40.8        3.9          

柏木 44          65.9        34.1        -

角筈・区役所 29          44.8        55.2        -

　無回答 21          47.6        52.4        -

１年未満 42          28.6        71.4        -

１年以上３年未満 63          38.1        61.9        -

３年以上５年未満 48          62.5        37.5        -

５年以上10年未満 87          50.6        47.1        2.3          

10年以上20年未満 141         61.7        37.6        0.7          

20年以上30年未満 104         65.4        33.7        1.0          

30年以上 269         74.3        23.0        2.6          

　無回答 16          43.8        56.3        -

会社員、公務員、団体職員 290         58.3        41.7        -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         59.8        38.4        1.8          

自営業・自由業 75          72.0        26.7        1.3          

学生 21          42.9        57.1        -

専業主婦・主夫 106         64.2        32.1        3.8          

その他 27          81.5        18.5        -

無職 122         61.5        35.2        3.3          

　無回答 17          47.1        52.9        -

ある 192         78.1        20.3        1.6          

少しある 314         65.6        33.4        1.0          

あまりない 203         44.8        55.2        -

ない 48          35.4        62.5        2.1          

　無回答 13          61.5        7.7          30.8        
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問３ 区議会への関心度 

 

調

査

数

あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

な

い

　

無

回

答

770         24.9        40.8        26.4        6.2          1.7          

男性 308         28.6        38.3        25.6        6.2          1.3          

女性 446         22.0        42.6        27.4        6.3          1.8          

　無回答 16          37.5        37.5        12.5        6.3          6.3          

18、19歳 7            - 42.9        42.9        14.3        -

20歳代 72          18.1        44.4        30.6        6.9          -

30歳代 91          15.4        39.6        35.2        9.9          -

40歳代 127         29.9        38.6        26.0        5.5          -

50歳代 135         19.3        43.7        28.9        7.4          0.7          

60歳代 124         16.9        50.0        26.6        4.0          2.4          

70歳代 114         34.2        33.3        24.6        3.5          4.4          

80歳以上 83          42.2        32.5        13.3        7.2          4.8          

　無回答 17          35.3        47.1        11.8        5.9          -

男性 ／ 18・19歳 2            - 50.0        50.0        - -

　　   20代 33          21.2        33.3        33.3        12.1        -

　　   30代 33          21.2        42.4        27.3        9.1          -

　　   40代 51          37.3        29.4        25.5        7.8          -

　　   50代 46          23.9        39.1        28.3        8.7          -

　　   60代 60          23.3        51.7        20.0        1.7          3.3          

　　   70代 54          27.8        35.2        29.6        5.6          1.9          

　　   80歳以上 29          51.7        31.0        13.8        - 3.4          

女性／ 18・19歳 5            - 40.0        40.0        20.0        -

　　   20代 38          15.8        52.6        28.9        2.6          -

　　   30代 58          12.1        37.9        39.7        10.3        -

　　   40代 76          25.0        44.7        26.3        3.9          -

　　   50代 89          16.9        46.1        29.2        6.7          1.1          

　　   60代 64          10.9        48.4        32.8        6.3          1.6          

　　   70代 60          40.0        31.7        20.0        1.7          6.7          

　　   80歳以上 53          37.7        34.0        13.2        11.3        3.8          

　無回答 19          31.6        47.4        10.5        5.3          5.3          

四谷 96          28.1        44.8        19.8        6.3          1.0          

箪笥町 89          20.2        37.1        34.8        7.9          -

榎町 76          19.7        46.1        26.3        3.9          3.9          

若松町 91          22.0        48.4        18.7        7.7          3.3          

大久保 71          31.0        39.4        23.9        4.2          1.4          

戸塚 100         25.0        41.0        29.0        3.0          2.0          

落合第一 77          29.9        42.9        19.5        6.5          1.3          

落合第二 76          26.3        38.2        27.6        6.6          1.3          

柏木 44          27.3        20.5        38.6        11.4        2.3          

角筈・区役所 29          10.3        34.5        48.3        6.9          -

　無回答 21          33.3        42.9        14.3        9.5          -

１年未満 42          21.4        33.3        38.1        7.1          -

１年以上３年未満 63          11.1        36.5        41.3        11.1        -

３年以上５年未満 48          27.1        39.6        20.8        12.5        -

５年以上10年未満 87          13.8        47.1        27.6        9.2          2.3          

10年以上20年未満 141         22.0        46.8        27.7        3.5          -

20年以上30年未満 104         28.8        37.5        26.0        6.7          1.0          

30年以上 269         30.9        39.4        21.9        4.1          3.7          

　無回答 16          43.8        37.5        12.5        6.3          -

会社員、公務員、団体職員 290         22.1        43.1        27.9        6.2          0.7          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         24.1        36.6        32.1        6.3          0.9          

自営業・自由業 75          32.0        41.3        17.3        6.7          2.7          

学生 21          9.5          52.4        28.6        9.5          -

専業主婦・主夫 106         24.5        38.7        30.2        5.7          0.9          

その他 27          37.0        25.9        29.6        3.7          3.7          

無職 122         26.2        41.8        20.5        6.6          4.9          

　無回答 17          41.2        41.2        11.8        5.9          -

ある 192         100.0       - - - -

少しある 314         - 100.0       - - -

あまりない 203         - - 100.0       - -

ない 48          - - - 100.0       -

　無回答 13          - - - - 100.0       
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問３－１ 関心がある理由 

 

調
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無

回

答

506         53.0        12.8        69.8        33.2        48.4        27.1        2.0          0.2          

男性 206         53.9        13.1        66.0        34.0        48.5        36.9        1.9          -

女性 288         52.1        12.8        71.9        33.0        48.3        20.5        2.1          0.3          

　無回答 12          58.3        8.3          83.3        25.0        50.0        16.7        - -

18、19歳 3            66.7        - 66.7        - - - - -

20歳代 45          64.4        8.9          62.2        13.3        55.6        24.4        - -

30歳代 50          70.0        6.0          70.0        22.0        62.0        32.0        - -

40歳代 87          63.2        9.2          65.5        32.2        72.4        25.3        4.6          -

50歳代 85          48.2        14.1        67.1        34.1        57.6        23.5        2.4          -

60歳代 83          56.6        12.0        77.1        32.5        41.0        22.9        1.2          -

70歳代 77          32.5        10.4        74.0        40.3        28.6        33.8        2.6          -

80歳以上 62          43.5        30.6        67.7        50.0        24.2        33.9        1.6          1.6          

　無回答 14          50.0        7.1          78.6        35.7        42.9        14.3        - -

男性 ／ 18・19歳 1            100.0       - - - - - - -

　　   20代 18          61.1        11.1        55.6        11.1        44.4        33.3        - -

　　   30代 21          76.2        4.8          71.4        19.0        66.7        38.1        - -

　　   40代 34          58.8        14.7        61.8        35.3        79.4        38.2        5.9          -

　　   50代 29          51.7        10.3        58.6        41.4        44.8        34.5        - -

　　   60代 45          55.6        8.9          75.6        22.2        37.8        31.1        - -

　　   70代 34          35.3        5.9          64.7        55.9        32.4        41.2        2.9          -

　　   80歳以上 24          45.8        41.7        70.8        45.8        41.7        45.8        4.2          -

女性／ 18・19歳 2            50.0        - 100.0       - - - - -

　　   20代 26          65.4        7.7          65.4        15.4        61.5        19.2        - -

　　   30代 29          65.5        6.9          69.0        24.1        58.6        27.6        - -

　　   40代 53          66.0        5.7          67.9        30.2        67.9        17.0        3.8          -

　　   50代 56          46.4        16.1        71.4        30.4        64.3        17.9        3.6          -

　　   60代 38          57.9        15.8        78.9        44.7        44.7        13.2        2.6          -

　　   70代 43          30.2        14.0        81.4        27.9        25.6        27.9        2.3          -

　　   80歳以上 38          42.1        23.7        65.8        52.6        13.2        26.3        - 2.6          

　無回答 15          53.3        6.7          80.0        33.3        46.7        13.3        - -

四谷 70          54.3        22.9        71.4        38.6        47.1        28.6        1.4          -

箪笥町 51          56.9        2.0          80.4        41.2        52.9        29.4        - -

榎町 50          54.0        2.0          68.0        18.0        46.0        32.0        - -

若松町 64          46.9        9.4          65.6        35.9        53.1        21.9        7.8          -

大久保 50          76.0        12.0        64.0        24.0        42.0        34.0        - -

戸塚 66          50.0        19.7        75.8        33.3        42.4        27.3        4.5          1.5          

落合第一 56          35.7        12.5        64.3        37.5        55.4        26.8        - -

落合第二 49          51.0        10.2        69.4        28.6        46.9        24.5        2.0          -

柏木 21          57.1        33.3        66.7        47.6        52.4        19.0        - -

角筈・区役所 13          61.5        7.7          69.2        30.8        53.8        30.8        - -

　無回答 16          50.0        12.5        68.8        31.3        43.8        12.5        - -

１年未満 23          65.2        8.7          65.2        13.0        73.9        39.1        - -

１年以上３年未満 30          56.7        10.0        66.7        20.0        50.0        16.7        - -

３年以上５年未満 32          68.8        3.1          68.8        12.5        62.5        28.1        - -

５年以上10年未満 53          62.3        3.8          66.0        20.8        75.5        26.4        1.9          -

10年以上20年未満 97          52.6        10.3        69.1        39.2        49.5        28.9        - -

20年以上30年未満 69          58.0        10.1        68.1        27.5        42.0        21.7        5.8          -

30年以上 189         44.4        20.6        73.0        43.4        37.6        29.1        2.6          0.5          

　無回答 13          46.2        7.7          69.2        38.5        38.5        15.4        - -

会社員、公務員、団体職員 189         61.9        9.5          68.8        24.9        64.0        27.0        1.1          -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 68          47.1        14.7        76.5        33.8        47.1        29.4        2.9          1.5          

自営業・自由業 55          56.4        12.7        70.9        38.2        47.3        40.0        1.8          -

学生 13          61.5        - 53.8        15.4        46.2        15.4        - -

専業主婦・主夫 67          47.8        14.9        70.1        32.8        32.8        11.9        - -

その他 17          52.9        11.8        70.6        41.2        58.8        41.2        17.6        -

無職 83          37.3        20.5        68.7        50.6        26.5        30.1        2.4          -

　無回答 14          57.1        7.1          64.3        28.6        42.9        14.3        - -

ある 192         60.4        18.2        74.5        39.6        51.0        42.2        4.2          -

少しある 314         48.4        9.6          66.9        29.3        46.8        17.8        0.6          0.3          

あまりない - - - - - - - - -

ない - - - - - - - - -

　無回答 - - - - - - - - -
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問３－２ 関心がない理由 
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251         10.4        15.9        17.1        1.6          51.0        21.1        21.1        17.5        7.6          4.0          

男性 98          14.3        16.3        17.3        1.0          52.0        20.4        19.4        19.4        9.2          2.0          

女性 150         7.3          15.3        16.7        2.0          51.3        21.3        22.0        15.3        6.7          5.3          

　無回答 3            33.3        33.3        33.3        - - 33.3        33.3        66.7        - -

18、19歳 4            - - - - 50.0        - - 25.0        25.0        -

20歳代 27          14.8        25.9        7.4          - 59.3        29.6        29.6        22.2        7.4          -

30歳代 41          14.6        31.7        19.5        4.9          58.5        29.3        24.4        19.5        - 2.4          

40歳代 40          5.0          20.0        17.5        - 55.0        22.5        15.0        15.0        15.0        2.5          

50歳代 49          16.3        6.1          16.3        - 44.9        30.6        12.2        14.3        6.1          8.2          

60歳代 38          5.3          18.4        23.7        - 44.7        7.9          26.3        13.2        13.2        -

70歳代 32          - - 12.5        6.3          46.9        15.6        18.8        21.9        6.3          9.4          

80歳以上 17          17.6        5.9          23.5        - 58.8        - 35.3        11.8        - 5.9          

　無回答 3            33.3        33.3        33.3        - - 33.3        33.3        66.7        - -

男性 ／ 18・19歳 1            - - - - - - - - 100.0       -

　　   20代 15          20.0        20.0        6.7          - 46.7        46.7        26.7        26.7        6.7          -

　　   30代 12          8.3          16.7        16.7        - 50.0        25.0        25.0        16.7        - -

　　   40代 17          5.9          23.5        17.6        - 64.7        23.5        11.8        5.9          17.6        -

　　   50代 17          35.3        11.8        29.4        - 47.1        23.5        17.6        23.5        5.9          5.9          

　　   60代 13          7.7          30.8        7.7          - 61.5        7.7          15.4        23.1        15.4        -

　　   70代 19          - - 21.1        5.3          42.1        5.3          15.8        26.3        5.3          5.3          

　　   80歳以上 4            50.0        25.0        25.0        - 75.0        - 50.0        - - -

女性／ 18・19歳 3            - - - - 66.7        - - 33.3        - -

　　   20代 12          8.3          33.3        8.3          - 75.0        8.3          33.3        16.7        8.3          -

　　   30代 29          17.2        37.9        20.7        6.9          62.1        31.0        24.1        20.7        - 3.4          

　　   40代 23          4.3          17.4        17.4        - 47.8        21.7        17.4        21.7        13.0        4.3          

　　   50代 32          6.3          3.1          9.4          - 43.8        34.4        9.4          9.4          6.3          9.4          

　　   60代 25          4.0          12.0        32.0        - 36.0        8.0          32.0        8.0          12.0        -

　　   70代 13          - - - 7.7          53.8        30.8        23.1        15.4        7.7          15.4        

　　   80歳以上 13          7.7          - 23.1        - 53.8        - 30.8        15.4        - 7.7          

　無回答 3            33.3        33.3        33.3        - - 33.3        33.3        66.7        - -

四谷 25          16.0        20.0        16.0        4.0          28.0        16.0        24.0        16.0        16.0        8.0          

箪笥町 38          10.5        21.1        21.1        - 57.9        18.4        18.4        28.9        7.9          2.6          

榎町 23          8.7          13.0        30.4        - 43.5        17.4        17.4        21.7        8.7          8.7          

若松町 24          8.3          16.7        12.5        - 62.5        33.3        29.2        20.8        4.2          -

大久保 20          20.0        25.0        10.0        5.0          55.0        30.0        25.0        5.0          - -

戸塚 32          3.1          15.6        18.8        - 40.6        21.9        15.6        9.4          6.3          6.3          

落合第一 20          10.0        10.0        20.0        - 55.0        25.0        15.0        10.0        15.0        -

落合第二 26          11.5        11.5        11.5        3.8          65.4        11.5        34.6        15.4        11.5        -

柏木 22          - 13.6        9.1          - 50.0        18.2        18.2        13.6        - 9.1          

角筈・区役所 16          18.8        6.3          18.8        6.3          68.8        18.8        12.5        25.0        6.3          -

　無回答 5            20.0        20.0        20.0        - - 40.0        20.0        40.0        - 20.0        

１年未満 19          10.5        26.3        15.8        - 78.9        15.8        31.6        26.3        5.3          -

１年以上３年未満 33          12.1        24.2        6.1          - 63.6        36.4        12.1        9.1          6.1          -

３年以上５年未満 16          12.5        25.0        6.3          18.8        50.0        18.8        18.8        12.5        - 12.5        

５年以上10年未満 32          6.3          9.4          9.4          3.1          37.5        15.6        34.4        25.0        9.4          -

10年以上20年未満 44          11.4        20.5        25.0        - 43.2        29.5        22.7        20.5        11.4        2.3          

20年以上30年未満 34          11.8        8.8          17.6        - 38.2        23.5        17.6        11.8        11.8        8.8          

30年以上 70          8.6          10.0        22.9        - 57.1        11.4        17.1        15.7        5.7          5.7          

　無回答 3            33.3        33.3        33.3        - - 33.3        33.3        66.7        - -

会社員、公務員、団体職員 99          10.1        16.2        14.1        - 56.6        26.3        22.2        21.2        10.1        2.0          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 43          7.0          23.3        23.3        7.0          46.5        25.6        9.3          2.3          7.0          4.7          

自営業・自由業 18          16.7        22.2        22.2        - 44.4        11.1        11.1        11.1        5.6          5.6          

学生 8            25.0        25.0        12.5        - 75.0        12.5        12.5        25.0        12.5        -

専業主婦・主夫 38          5.3          10.5        10.5        - 50.0        15.8        31.6        23.7        2.6          7.9          

その他 9            11.1        - - 11.1        33.3        44.4        33.3        - 11.1        11.1        

無職 33          12.1        9.1          27.3        - 48.5        6.1          24.2        21.2        6.1          3.0          

　無回答 3            33.3        33.3        33.3        - - 33.3        33.3        66.7        - -

ある - - - - - - - - - - -

少しある - - - - - - - - - - -

あまりない 203         7.4          14.3        17.7        1.5          54.2        23.6        16.3        15.8        8.4          3.4          

ない 48          22.9        22.9        14.6        2.1          37.5        10.4        41.7        25.0        4.2          6.3          

　無回答 - - - - - - - - - - -
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問４ 区議会に関する情報源 

 

調

査

数

新

宿

区

議

会

だ

よ

り

区

議

会

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

議

員

議

員

個

人

や

会

派

（
又

は

政

党

）

の

印

刷

物

・

 

S

N

S

 

 

等

新

聞

議

会

や

委

員

会

の

傍

聴

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

中

継

特

別

出

張

所

で

の

区

議

会

録

画

中

継 区

の

S

N

S

そ

の

他

　

無

回

答

770         69.5        10.9        5.7          14.9        11.3        0.6          1.3          0.4          4.4          11.0        5.8          

男性 308         68.8        12.7        6.2          16.9        14.3        0.6          1.3          1.0          3.9          12.3        3.9          

女性 446         69.7        9.9          5.4          13.0        9.4          0.7          1.3          - 4.9          10.3        7.2          

　無回答 16          75.0        6.3          6.3          31.3        6.3          - - - - 6.3          6.3          

18、19歳 7            85.7        14.3        - - 14.3        - - 14.3        28.6        - -

20歳代 72          40.3        15.3        9.7          19.4        9.7          1.4          4.2          - 15.3        12.5        4.2          

30歳代 91          46.2        9.9          2.2          13.2        5.5          1.1          - - 5.5          22.0        8.8          

40歳代 127         59.8        15.7        3.9          11.0        7.1          - 3.1          - 6.3          18.1        7.9          

50歳代 135         71.9        9.6          3.7          14.1        5.2          - 0.7          1.5          3.0          14.1        3.0          

60歳代 124         84.7        8.9          6.5          17.7        13.7        0.8          0.8          - 0.8          6.5          1.6          

70歳代 114         82.5        9.6          7.0          10.5        20.2        - 0.9          - 2.6          4.4          9.6          

80歳以上 83          88.0        7.2          9.6          22.9        19.3        2.4          - - - - 7.2          

　無回答 17          76.5        11.8        5.9          17.6        11.8        - - - - 5.9          5.9          

男性 ／ 18・19歳 2            100.0       - - - - - - 50.0        - - -

　　   20代 33          42.4        15.2        3.0          24.2        9.1          3.0          3.0          - 12.1        12.1        6.1          

　　   30代 33          39.4        12.1        - 12.1        6.1          - - - 6.1          24.2        6.1          

　　   40代 51          54.9        13.7        5.9          11.8        5.9          - 2.0          - 5.9          25.5        2.0          

　　   50代 46          80.4        10.9        2.2          13.0        8.7          - 2.2          4.3          - 15.2        -

　　   60代 60          80.0        15.0        10.0        20.0        25.0        1.7          1.7          - 1.7          5.0          3.3          

　　   70代 54          79.6        9.3          5.6          14.8        18.5        - - - 3.7          5.6          7.4          

　　   80歳以上 29          93.1        13.8        17.2        27.6        24.1        - - - - - 3.4          

女性／ 18・19歳 5            80.0        20.0        - - 20.0        - - - 40.0        - -

　　   20代 38          36.8        15.8        15.8        13.2        10.5        - 5.3          - 18.4        13.2        2.6          

　　   30代 58          50.0        8.6          3.4          13.8        5.2          1.7          - - 5.2          20.7        10.3        

　　   40代 76          63.2        17.1        2.6          10.5        7.9          - 3.9          - 6.6          13.2        11.8        

　　   50代 89          67.4        9.0          4.5          14.6        3.4          - - - 4.5          13.5        4.5          

　　   60代 64          89.1        3.1          3.1          15.6        3.1          - - - - 7.8          -

　　   70代 60          85.0        10.0        8.3          6.7          21.7        - 1.7          - 1.7          3.3          11.7        

　　   80歳以上 53          84.9        3.8          5.7          18.9        17.0        3.8          - - - - 9.4          

　無回答 19          78.9        10.5        5.3          26.3        10.5        - - - - 5.3          5.3          

四谷 96          71.9        12.5        7.3          19.8        9.4          1.0          1.0          - 2.1          9.4          5.2          

箪笥町 89          62.9        12.4        4.5          11.2        13.5        - 3.4          - 7.9          11.2        1.1          

榎町 76          63.2        13.2        - 10.5        5.3          - 2.6          - 9.2          7.9          7.9          

若松町 91          64.8        9.9          5.5          9.9          8.8          - - 2.2          2.2          12.1        8.8          

大久保 71          70.4        7.0          5.6          11.3        7.0          2.8          2.8          - 5.6          14.1        2.8          

戸塚 100         73.0        17.0        5.0          20.0        16.0        - 1.0          - 6.0          10.0        4.0          

落合第一 77          70.1        10.4        9.1          22.1        15.6        1.3          - - 3.9          15.6        5.2          

落合第二 76          77.6        6.6          5.3          13.2        18.4        1.3          - 1.3          2.6          9.2          7.9          

柏木 44          79.5        6.8          11.4        13.6        6.8          - 2.3          - 2.3          11.4        4.5          

角筈・区役所 29          58.6        6.9          3.4          17.2        6.9          - - - - 13.8        13.8        

　無回答 21          71.4        9.5          9.5          14.3        9.5          - - - - 4.8          14.3        

１年未満 42          47.6        9.5          2.4          7.1          7.1          2.4          4.8          - 14.3        16.7        4.8          

１年以上３年未満 63          41.3        14.3        - 12.7        6.3          - 4.8          - 3.2          22.2        11.1        

３年以上５年未満 48          52.1        14.6        - 18.8        12.5        - - 2.1          6.3          18.8        8.3          

５年以上10年未満 87          60.9        9.2          2.3          12.6        5.7          1.1          - - 1.1          17.2        6.9          

10年以上20年未満 141         73.0        12.8        5.7          10.6        9.2          0.7          0.7          0.7          7.1          10.6        3.5          

20年以上30年未満 104         66.3        14.4        3.8          19.2        10.6        - 2.9          - 5.8          9.6          4.8          

30年以上 269         84.4        8.2          10.4        17.1        16.0        0.7          0.4          0.4          2.2          5.2          5.6          

　無回答 16          75.0        6.3          6.3          18.8        12.5        - - - - 6.3          6.3          

会社員、公務員、団体職員 290         61.0        13.8        5.5          14.1        9.7          - 2.8          - 5.2          17.2        4.5          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         74.1        8.9          5.4          15.2        8.0          1.8          0.9          0.9          1.8          7.1          6.3          

自営業・自由業 75          69.3        12.0        10.7        17.3        16.0        - 1.3          1.3          12.0        8.0          6.7          

学生 21          57.1        14.3        - 19.0        9.5          - - 4.8          19.0        9.5          4.8          

専業主婦・主夫 106         72.6        8.5          4.7          12.3        13.2        - - - 0.9          5.7          6.6          

その他 27          63.0        22.2        3.7          29.6        18.5        - - - 7.4          14.8        11.1        

無職 122         86.1        4.9          5.7          13.1        12.3        2.5          - - 0.8          6.6          5.7          

　無回答 17          70.6        5.9          5.9          17.6        11.8        - - - - 5.9          11.8        

ある 192         78.1        18.2        14.1        26.6        18.2        1.6          3.1          0.5          6.3          5.7          1.6          

少しある 314         78.0        12.4        5.1          14.0        10.5        0.3          1.0          0.6          4.8          6.1          2.9          

あまりない 203         55.2        4.4          0.5          7.4          7.9          0.5          0.5          - 3.4          18.2        10.8        

ない 48          39.6        - - 6.3          - - - - - 37.5        16.7        

　無回答 13          69.2        7.7          - 15.4        23.1        - - - - - 23.1        
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問５ 区議会議員の認知状況 
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770         20.6        13.8        29.4        34.5        1.7          

男性 308         22.7        13.3        29.2        33.1        1.6          

女性 446         19.1        14.1        29.6        35.7        1.6          

　無回答 16          25.0        12.5        25.0        31.3        6.3          

18、19歳 7            - - 57.1        42.9        -

20歳代 72          9.7          13.9        29.2        47.2        -

30歳代 91          5.5          14.3        23.1        57.1        -

40歳代 127         12.6        17.3        27.6        40.9        1.6          

50歳代 135         22.2        18.5        21.5        37.8        -

60歳代 124         24.2        12.1        38.7        22.6        2.4          

70歳代 114         31.6        10.5        30.7        24.6        2.6          

80歳以上 83          37.3        8.4          32.5        16.9        4.8          

　無回答 17          23.5        11.8        35.3        23.5        5.9          

男性 ／ 18・19歳 2            - - 100.0       - -

　　   20代 33          9.1          15.2        33.3        42.4        -

　　   30代 33          6.1          21.2        27.3        45.5        -

　　   40代 51          15.7        15.7        23.5        45.1        -

　　   50代 46          23.9        15.2        21.7        39.1        -

　　   60代 60          23.3        13.3        40.0        21.7        1.7          

　　   70代 54          31.5        11.1        29.6        25.9        1.9          

　　   80歳以上 29          51.7        - 20.7        17.2        10.3        

女性／ 18・19歳 5            - - 40.0        60.0        -

　　   20代 38          10.5        13.2        26.3        50.0        -

　　   30代 58          5.2          10.3        20.7        63.8        -

　　   40代 76          10.5        18.4        30.3        38.2        2.6          

　　   50代 89          21.3        20.2        21.3        37.1        -

　　   60代 64          25.0        10.9        37.5        23.4        3.1          

　　   70代 60          31.7        10.0        31.7        23.3        3.3          

　　   80歳以上 53          28.3        13.2        39.6        17.0        1.9          

　無回答 19          26.3        10.5        31.6        26.3        5.3          

四谷 96          26.0        12.5        19.8        38.5        3.1          

箪笥町 89          11.2        12.4        38.2        38.2        -

榎町 76          10.5        17.1        32.9        36.8        2.6          

若松町 91          18.7        18.7        28.6        31.9        2.2          

大久保 71          21.1        12.7        26.8        36.6        2.8          

戸塚 100         24.0        13.0        36.0        25.0        2.0          

落合第一 77          31.2        13.0        20.8        35.1        -

落合第二 76          15.8        14.5        34.2        34.2        1.3          

柏木 44          27.3        15.9        25.0        31.8        -

角筈・区役所 29          17.2        - 31.0        51.7        -

　無回答 21          33.3        14.3        23.8        23.8        4.8          

１年未満 42          4.8          4.8          19.0        71.4        -

１年以上３年未満 63          4.8          12.7        25.4        57.1        -

３年以上５年未満 48          2.1          10.4        31.3        56.3        -

５年以上10年未満 87          10.3        18.4        20.7        49.4        1.1          

10年以上20年未満 141         12.1        19.9        34.8        31.9        1.4          

20年以上30年未満 104         20.2        18.3        31.7        28.8        1.0          

30年以上 269         38.3        9.7          30.1        19.0        3.0          

　無回答 16          18.8        12.5        37.5        25.0        6.3          

会社員、公務員、団体職員 290         13.1        15.9        29.7        41.0        0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         20.5        14.3        34.8        27.7        2.7          

自営業・自由業 75          36.0        6.7          20.0        33.3        4.0          

学生 21          - 23.8        33.3        42.9        -

専業主婦・主夫 106         26.4        12.3        31.1        29.2        0.9          

その他 27          40.7        11.1        33.3        14.8        -

無職 122         23.8        13.1        25.4        35.2        2.5          

　無回答 17          17.6        11.8        35.3        23.5        11.8        

ある 192         41.1        12.5        31.8        13.5        1.0          

少しある 314         20.7        16.6        33.4        27.4        1.9          

あまりない 203         6.4          11.8        25.1        56.2        0.5          

ない 48          - 8.3          10.4        81.3        -

　無回答 13          15.4        15.4        30.8        7.7          30.8        
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問６ 区議会を傍聴した経験の有無 
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770         2.3          95.8        1.8          

男性 308         1.0          98.1        1.0          

女性 446         2.9          94.8        2.2          

　無回答 16          12.5        81.3        6.3          

18、19歳 7            - 100.0       -

20歳代 72          1.4          98.6        -

30歳代 91          1.1          97.8        1.1          

40歳代 127         1.6          98.4        -

50歳代 135         1.5          98.5        -

60歳代 124         - 99.2        0.8          

70歳代 114         3.5          93.9        2.6          

80歳以上 83          8.4          81.9        9.6          

　無回答 17          5.9          88.2        5.9          

男性 ／ 18・19歳 2            - 100.0       -

　　   20代 33          - 100.0       -

　　   30代 33          - 100.0       -

　　   40代 51          2.0          98.0        -

　　   50代 46          - 100.0       -

　　   60代 60          - 98.3        1.7          

　　   70代 54          - 100.0       -

　　   80歳以上 29          6.9          86.2        6.9          

女性／ 18・19歳 5            - 100.0       -

　　   20代 38          2.6          97.4        -

　　   30代 58          1.7          96.6        1.7          

　　   40代 76          1.3          98.7        -

　　   50代 89          2.2          97.8        -

　　   60代 64          - 100.0       -

　　   70代 60          6.7          88.3        5.0          

　　   80歳以上 53          7.5          81.1        11.3        

　無回答 19          10.5        84.2        5.3          

四谷 96          2.1          96.9        1.0          

箪笥町 89          - 98.9        1.1          

榎町 76          1.3          97.4        1.3          

若松町 91          1.1          96.7        2.2          

大久保 71          2.8          95.8        1.4          

戸塚 100         7.0          91.0        2.0          

落合第一 77          2.6          94.8        2.6          

落合第二 76          1.3          96.1        2.6          

柏木 44          - 100.0       -

角筈・区役所 29          - 100.0       -

　無回答 21          9.5          81.0        9.5          

１年未満 42          2.4          95.2        2.4          

１年以上３年未満 63          - 98.4        1.6          

３年以上５年未満 48          2.1          97.9        -

５年以上10年未満 87          1.1          98.9        -

10年以上20年未満 141         1.4          98.6        -

20年以上30年未満 104         1.0          96.2        2.9          

30年以上 269         4.1          92.9        3.0          

　無回答 16          6.3          87.5        6.3          

会社員、公務員、団体職員 290         2.4          97.2        0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         0.9          97.3        1.8          

自営業・自由業 75          2.7          94.7        2.7          

学生 21          - 100.0       -

専業主婦・主夫 106         0.9          97.2        1.9          

その他 27          3.7          96.3        -

無職 122         4.1          91.0        4.9          

　無回答 17          5.9          88.2        5.9          

ある 192         4.7          93.2        2.1          

少しある 314         1.9          97.1        1.0          

あまりない 203         - 99.5        0.5          

ない 48          - 89.6        10.4        

　無回答 13          23.1        69.2        7.7          

職

業

別

区

議

会

へ

の

関

心

度

別

全体

性

別

年

代

性
・
年

代
別

居

住

地

域

別

居

住

年

数

別



Ⅵ 集計表 

 

229 

 

＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問６－１ 区議会を傍聴しようと思った理由 
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が
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18          44.4        50.0        38.9        5.6          - -

男性 3            66.7        33.3        33.3        - - -

女性 13          46.2        61.5        30.8        7.7          - -

　無回答 2            - - 100.0       - - -

18、19歳 - - - - - - -

20歳代 1            - 100.0       - - - -

30歳代 1            - 100.0       - - - -

40歳代 2            50.0        100.0       100.0       - - -

50歳代 2            - 50.0        50.0        - - -

60歳代 - - - - - - -

70歳代 4            50.0        50.0        25.0        - - -

80歳以上 7            71.4        28.6        28.6        14.3        - -

　無回答 1            - - 100.0       - - -

男性 ／ 18・19歳 - - - - - - -

　　   20代 - - - - - - -

　　   30代 - - - - - - -

　　   40代 1            - 100.0       100.0       - - -

　　   50代 - - - - - - -

　　   60代 - - - - - - -

　　   70代 - - - - - - -

　　   80歳以上 2            100.0       - - - - -

女性／ 18・19歳 - - - - - - -

　　   20代 1            - 100.0       - - - -

　　   30代 1            - 100.0       - - - -

　　   40代 1            100.0       100.0       100.0       - - -

　　   50代 2            - 50.0        50.0        - - -

　　   60代 - - - - - - -

　　   70代 4            50.0        50.0        25.0        - - -

　　   80歳以上 4            75.0        50.0        25.0        25.0        - -

　無回答 2            - - 100.0       - - -

四谷 2            100.0       50.0        - - - -

箪笥町 - - - - - - -

榎町 1            - 100.0       100.0       - - -

若松町 1            100.0       - - - - -

大久保 2            50.0        - 50.0        - - -

戸塚 7            28.6        42.9        42.9        14.3        - -

落合第一 2            50.0        100.0       50.0        - - -

落合第二 1            100.0       100.0       - - - -

柏木 - - - - - - -

角筈・区役所 - - - - - - -

　無回答 2            - 50.0        50.0        - - -

１年未満 1            - 100.0       - - - -

１年以上３年未満 - - - - - - -

３年以上５年未満 1            - 100.0       - - - -

５年以上10年未満 1            - 100.0       100.0       - - -

10年以上20年未満 2            100.0       50.0        50.0        - - -

20年以上30年未満 1            - 100.0       - - - -

30年以上 11          54.5        36.4        36.4        9.1          - -

　無回答 1            - - 100.0       - - -

会社員、公務員、団体職員 7            28.6        71.4        42.9        - - -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 1            100.0       - - - - -

自営業・自由業 2            50.0        - 50.0        - - -

学生 - - - - - - -

専業主婦・主夫 1            100.0       100.0       - - - -

その他 1            - - 100.0       - - -

無職 5            60.0        60.0        20.0        20.0        - -

　無回答 1            - - 100.0       - - -

ある 9            66.7        44.4        33.3        - - -

少しある 6            16.7        50.0        50.0        16.7        - -

あまりない - - - - - - -

ない - - - - - - -

　無回答 3            33.3        66.7        33.3        - - -
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問６－２ 区議会を傍聴したことがない理由 
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738         21.5        36.6        10.4        44.9        41.6        4.9          11.7        

男性 302         21.9        42.7        4.3          40.4        40.1        3.3          11.3        

女性 423         21.3        31.7        15.1        47.3        42.6        5.9          12.1        

　無回答 13          23.1        53.8        - 69.2        46.2        7.7          7.7          

18、19歳 7            14.3        - - 57.1        42.9        28.6        -

20歳代 71          31.0        35.2        2.8          47.9        43.7        7.0          4.2          

30歳代 89          30.3        37.1        23.6        50.6        51.7        3.4          6.7          

40歳代 125         20.0        52.0        15.2        44.8        45.6        4.8          11.2        

50歳代 133         17.3        41.4        11.3        36.8        35.3        3.0          18.0        

60歳代 123         18.7        38.2        9.8          47.2        44.7        2.4          11.4        

70歳代 107         18.7        24.3        5.6          44.9        34.6        6.5          14.0        

80歳以上 68          22.1        19.1        2.9          41.2        35.3        7.4          11.8        

　無回答 15          20.0        40.0        - 60.0        46.7        6.7          13.3        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - - 50.0        50.0        -

　　   20代 33          30.3        42.4        - 45.5        45.5        6.1          6.1          

　　   30代 33          27.3        45.5        9.1          45.5        42.4        - 9.1          

　　   40代 50          22.0        54.0        10.0        46.0        44.0        2.0          10.0        

　　   50代 46          21.7        52.2        2.2          39.1        32.6        - 10.9        

　　   60代 59          16.9        44.1        3.4          44.1        54.2        3.4          6.8          

　　   70代 54          22.2        29.6        1.9          29.6        24.1        5.6          20.4        

　　   80歳以上 25          16.0        28.0        4.0          36.0        36.0        4.0          16.0        

女性／ 18・19歳 5            20.0        - - 80.0        40.0        20.0        -

　　   20代 37          32.4        27.0        5.4          48.6        40.5        8.1          2.7          

　　   30代 56          32.1        32.1        32.1        53.6        57.1        5.4          5.4          

　　   40代 75          18.7        50.7        18.7        44.0        46.7        6.7          12.0        

　　   50代 87          14.9        35.6        16.1        35.6        36.8        4.6          21.8        

　　   60代 64          20.3        32.8        15.6        50.0        35.9        1.6          15.6        

　　   70代 53          15.1        18.9        9.4          60.4        45.3        7.5          7.5          

　　   80歳以上 43          25.6        14.0        2.3          44.2        34.9        9.3          9.3          

　無回答 16          18.8        43.8        - 62.5        50.0        6.3          12.5        

四谷 93          25.8        39.8        10.8        38.7        34.4        2.2          14.0        

箪笥町 88          22.7        43.2        12.5        52.3        48.9        1.1          10.2        

榎町 74          23.0        33.8        13.5        44.6        45.9        5.4          6.8          

若松町 88          15.9        31.8        8.0          46.6        39.8        4.5          17.0        

大久保 68          16.2        44.1        4.4          48.5        39.7        10.3        7.4          

戸塚 91          22.0        39.6        6.6          46.2        48.4        4.4          8.8          

落合第一 73          20.5        26.0        12.3        34.2        42.5        2.7          15.1        

落合第二 73          21.9        38.4        13.7        38.4        31.5        12.3        12.3        

柏木 44          22.7        25.0        11.4        47.7        45.5        2.3          13.6        

角筈・区役所 29          27.6        37.9        17.2        51.7        37.9        3.4          6.9          

　無回答 17          23.5        41.2        5.9          64.7        41.2        5.9          17.6        

１年未満 40          27.5        35.0        2.5          52.5        47.5        2.5          10.0        

１年以上３年未満 62          37.1        38.7        11.3        50.0        37.1        3.2          3.2          

３年以上５年未満 47          21.3        40.4        10.6        59.6        57.4        2.1          4.3          

５年以上10年未満 86          32.6        44.2        23.3        36.0        44.2        2.3          14.0        

10年以上20年未満 139         16.5        46.0        10.8        46.8        43.2        5.0          15.1        

20年以上30年未満 100         13.0        37.0        11.0        41.0        38.0        9.0          10.0        

30年以上 250         19.2        27.2        7.2          42.4        38.4        5.2          13.2        

　無回答 14          21.4        42.9        - 57.1        42.9        7.1          14.3        

会社員、公務員、団体職員 282         22.0        54.3        8.2          42.2        39.7        2.5          10.3        

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 109         17.4        47.7        13.8        44.0        45.9        1.8          13.8        

自営業・自由業 71          23.9        46.5        9.9          42.3        40.8        5.6          11.3        

学生 21          14.3        4.8          - 57.1        52.4        28.6        -

専業主婦・主夫 103         25.2        3.9          21.4        58.3        46.6        5.8          8.7          

その他 26          30.8        38.5        7.7          42.3        34.6        7.7          11.5        

無職 111         18.9        9.9          7.2          37.8        38.7        7.2          17.1        

　無回答 15          20.0        40.0        - 60.0        33.3        6.7          20.0        

ある 179         3.9          37.4        8.9          43.0        45.3        5.6          15.1        

少しある 305         9.2          41.0        12.1        48.5        46.6        6.2          10.8        

あまりない 202         45.5        35.1        10.9        47.0        37.1        2.5          9.9          

ない 43          72.1        11.6        2.3          18.6        11.6        2.3          11.6        

　無回答 9            11.1        22.2        11.1        33.3        44.4        11.1        11.1        
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＜１ 議会に関する基本的なこと＞ 

問６－３ 区議会を傍聴していただくために必要なこと 
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738         10.2        21.7        62.3        21.0        19.0        10.6        

男性 302         14.2        25.5        58.6        24.5        22.2        8.3          

女性 423         7.6          19.4        65.5        18.9        16.5        11.3        

　無回答 13          - 7.7          46.2        7.7          23.1        38.5        

18、19歳 7            - 28.6        85.7        57.1        - -

20歳代 71          4.2          16.9        69.0        35.2        15.5        1.4          

30歳代 89          13.5        20.2        57.3        22.5        28.1        4.5          

40歳代 125         16.8        24.8        64.8        33.6        26.4        7.2          

50歳代 133         18.0        36.8        62.4        15.0        18.0        7.5          

60歳代 123         4.9          15.4        70.7        19.5        16.3        7.3          

70歳代 107         5.6          20.6        59.8        14.0        14.0        15.0        

80歳以上 68          4.4          8.8          47.1        5.9          13.2        33.8        

　無回答 15          - 6.7          46.7        6.7          20.0        40.0        

男性 ／ 18・19歳 2            - 50.0        100.0       100.0       - -

　　   20代 33          9.1          15.2        63.6        42.4        21.2        3.0          

　　   30代 33          18.2        21.2        42.4        24.2        42.4        3.0          

　　   40代 50          24.0        30.0        66.0        40.0        24.0        8.0          

　　   50代 46          26.1        39.1        50.0        19.6        19.6        6.5          

　　   60代 59          5.1          18.6        66.1        20.3        18.6        8.5          

　　   70代 54          9.3          27.8        57.4        14.8        18.5        7.4          

　　   80歳以上 25          8.0          20.0        56.0        4.0          16.0        28.0        

女性／ 18・19歳 5            - 20.0        80.0        40.0        - -

　　   20代 37          - 18.9        73.0        29.7        10.8        -

　　   30代 56          10.7        19.6        66.1        21.4        19.6        5.4          

　　   40代 75          12.0        21.3        64.0        29.3        28.0        6.7          

　　   50代 87          13.8        35.6        69.0        12.6        17.2        8.0          

　　   60代 64          4.7          12.5        75.0        18.8        14.1        6.3          

　　   70代 53          1.9          13.2        62.3        13.2        9.4          22.6        

　　   80歳以上 43          2.3          2.3          41.9        7.0          11.6        37.2        

　無回答 16          - 6.3          50.0        6.3          18.8        37.5        

四谷 93          9.7          20.4        59.1        20.4        14.0        15.1        

箪笥町 88          11.4        23.9        67.0        25.0        20.5        4.5          

榎町 74          10.8        21.6        58.1        21.6        14.9        14.9        

若松町 88          10.2        22.7        64.8        17.0        20.5        8.0          

大久保 68          13.2        25.0        54.4        23.5        27.9        7.4          

戸塚 91          7.7          19.8        69.2        25.3        15.4        11.0        

落合第一 73          12.3        20.5        65.8        19.2        19.2        8.2          

落合第二 73          9.6          21.9        61.6        16.4        17.8        12.3        

柏木 44          9.1          22.7        59.1        25.0        25.0        2.3          

角筈・区役所 29          10.3        24.1        65.5        20.7        20.7        13.8        

　無回答 17          - 5.9          47.1        5.9          17.6        41.2        

１年未満 40          2.5          15.0        72.5        20.0        17.5        5.0          

１年以上３年未満 62          9.7          22.6        56.5        21.0        21.0        4.8          

３年以上５年未満 47          21.3        25.5        59.6        23.4        23.4        8.5          

５年以上10年未満 86          12.8        25.6        65.1        27.9        17.4        8.1          

10年以上20年未満 139         10.1        33.1        69.1        26.6        18.7        7.2          

20年以上30年未満 100         13.0        17.0        68.0        19.0        22.0        5.0          

30年以上 250         8.0          16.8        56.8        16.8        17.2        16.4        

　無回答 14          - 7.1          42.9        7.1          21.4        42.9        

会社員、公務員、団体職員 282         15.2        27.7        61.7        26.2        23.8        5.0          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 109         7.3          27.5        70.6        19.3        16.5        7.3          

自営業・自由業 71          15.5        23.9        63.4        26.8        16.9        5.6          

学生 21          - 14.3        76.2        38.1        4.8          4.8          

専業主婦・主夫 103         3.9          14.6        59.2        10.7        11.7        18.4        

その他 26          7.7          15.4        53.8        11.5        30.8        15.4        

無職 111         6.3          9.9          60.4        16.2        17.1        18.9        

　無回答 15          - 13.3        40.0        6.7          20.0        46.7        

ある 179         12.8        28.5        65.4        22.3        16.8        10.6        

少しある 305         9.8          21.6        66.9        22.3        17.0        8.5          

あまりない 202         10.9        19.3        58.9        20.3        21.3        10.4        

ない 43          - 4.7          34.9        14.0        34.9        18.6        

　無回答 9            - 22.2        55.6        - - 44.4        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８ 区議会だよりの閲読状況 
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770         13.5        39.9        25.3        18.7        2.6          

男性 308         14.3        39.6        25.6        18.8        1.6          

女性 446         12.8        39.7        25.6        18.8        3.1          

　無回答 16          18.8        50.0        12.5        12.5        6.3          

18、19歳 7            - 28.6        57.1        14.3        -

20歳代 72          1.4          25.0        25.0        48.6        -

30歳代 91          6.6          34.1        20.9        37.4        1.1          

40歳代 127         11.0        39.4        29.1        20.5        -

50歳代 135         11.9        46.7        25.2        16.3        -

60歳代 124         16.9        45.2        28.2        7.3          2.4          

70歳代 114         20.2        41.2        26.3        7.9          4.4          

80歳以上 83          25.3        37.3        19.3        7.2          10.8        

　無回答 17          11.8        52.9        11.8        11.8        11.8        

男性 ／ 18・19歳 2            - - 100.0       - -

　　   20代 33          3.0          27.3        24.2        45.5        -

　　   30代 33          9.1          24.2        27.3        39.4        -

　　   40代 51          5.9          47.1        25.5        21.6        -

　　   50代 46          13.0        52.2        15.2        19.6        -

　　   60代 60          20.0        43.3        26.7        8.3          1.7          

　　   70代 54          16.7        38.9        31.5        9.3          3.7          

　　   80歳以上 29          34.5        34.5        24.1        - 6.9          

女性／ 18・19歳 5            - 40.0        40.0        20.0        -

　　   20代 38          - 21.1        26.3        52.6        -

　　   30代 58          5.2          39.7        17.2        36.2        1.7          

　　   40代 76          14.5        34.2        31.6        19.7        -

　　   50代 89          11.2        43.8        30.3        14.6        -

　　   60代 64          14.1        46.9        29.7        6.3          3.1          

　　   70代 60          23.3        43.3        21.7        6.7          5.0          

　　   80歳以上 53          18.9        39.6        17.0        11.3        13.2        

　無回答 19          15.8        52.6        10.5        10.5        10.5        

四谷 96          19.8        37.5        26.0        15.6        1.0          

箪笥町 89          16.9        38.2        16.9        27.0        1.1          

榎町 76          3.9          44.7        26.3        21.1        3.9          

若松町 91          7.7          44.0        26.4        18.7        3.3          

大久保 71          9.9          40.8        25.4        21.1        2.8          

戸塚 100         17.0        44.0        24.0        13.0        2.0          

落合第一 77          19.5        33.8        26.0        18.2        2.6          

落合第二 76          14.5        40.8        27.6        13.2        3.9          

柏木 44          15.9        36.4        31.8        13.6        2.3          

角筈・区役所 29          3.4          24.1        37.9        34.5        -

　無回答 21          9.5          47.6        14.3        19.0        9.5          

１年未満 42          2.4          28.6        14.3        54.8        -

１年以上３年未満 63          4.8          23.8        25.4        44.4        1.6          

３年以上５年未満 48          12.5        37.5        14.6        35.4        -

５年以上10年未満 87          11.5        35.6        28.7        24.1        -

10年以上20年未満 141         12.8        46.1        26.2        14.9        -

20年以上30年未満 104         12.5        41.3        29.8        14.4        1.9          

30年以上 269         19.0        42.8        26.4        6.3          5.6          

　無回答 16          12.5        50.0        12.5        12.5        12.5        

会社員、公務員、団体職員 290         11.4        38.3        26.9        23.1        0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         11.6        38.4        30.4        15.2        4.5          

自営業・自由業 75          17.3        45.3        16.0        18.7        2.7          

学生 21          - 23.8        33.3        42.9        -

専業主婦・主夫 106         16.0        44.3        21.7        16.0        1.9          

その他 27          14.8        44.4        22.2        18.5        -

無職 122         18.0        37.7        27.0        10.7        6.6          

　無回答 17          11.8        52.9        11.8        11.8        11.8        

ある 192         29.2        45.3        12.5        9.4          3.6          

少しある 314         12.4        50.0        22.3        13.1        2.2          

あまりない 203         3.0          24.6        41.4        30.5        0.5          

ない 48          2.1          14.6        33.3        45.8        4.2          

　無回答 13          15.4        46.2        7.7          7.7          23.1        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８－1 区議会だよりで読む記事 
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411         47.2        46.5        23.6        20.2        42.3        3.4          9.2          

男性 166         50.6        56.0        22.3        21.7        38.6        5.4          3.6          

女性 234         44.0        40.2        25.2        19.7        44.9        2.1          12.8        

　無回答 11          63.6        36.4        9.1          9.1          45.5        - 18.2        

18、19歳 2            - 100.0       50.0        - 50.0        - -

20歳代 19          52.6        63.2        31.6        10.5        42.1        - -

30歳代 37          37.8        51.4        24.3        18.9        35.1        5.4          8.1          

40歳代 64          40.6        43.8        26.6        25.0        40.6        10.9        10.9        

50歳代 79          50.6        45.6        16.5        11.4        32.9        1.3          7.6          

60歳代 77          53.2        51.9        27.3        19.5        45.5        2.6          6.5          

70歳代 70          41.4        47.1        31.4        32.9        50.0        1.4          8.6          

80歳以上 52          50.0        34.6        13.5        17.3        48.1        1.9          17.3        

　無回答 11          72.7        27.3        9.1          18.2        45.5        - 18.2        

男性 ／ 18・19歳 - - - - - - - -

　　   20代 10          50.0        80.0        30.0        10.0        40.0        - -

　　   30代 11          45.5        54.5        18.2        27.3        27.3        9.1          9.1          

　　   40代 27          40.7        44.4        18.5        22.2        33.3        18.5        3.7          

　　   50代 30          43.3        56.7        16.7        13.3        23.3        3.3          -

　　   60代 38          68.4        55.3        28.9        26.3        50.0        2.6          2.6          

　　   70代 30          36.7        63.3        26.7        26.7        40.0        3.3          3.3          

　　   80歳以上 20          65.0        50.0        15.0        20.0        50.0        - 10.0        

女性／ 18・19歳 2            - 100.0       50.0        - 50.0        - -

　　   20代 8            50.0        37.5        37.5        12.5        50.0        - -

　　   30代 26          34.6        50.0        26.9        15.4        38.5        3.8          7.7          

　　   40代 37          40.5        43.2        32.4        27.0        45.9        5.4          16.2        

　　   50代 49          55.1        38.8        16.3        10.2        38.8        - 12.2        

　　   60代 39          38.5        48.7        25.6        12.8        41.0        2.6          10.3        

　　   70代 40          45.0        35.0        35.0        37.5        57.5        - 12.5        

　　   80歳以上 31          41.9        25.8        12.9        16.1        45.2        3.2          22.6        

　無回答 13          69.2        30.8        7.7          15.4        46.2        - 15.4        

四谷 55          47.3        50.9        21.8        18.2        41.8        1.8          7.3          

箪笥町 49          44.9        51.0        24.5        12.2        44.9        4.1          6.1          

榎町 37          43.2        43.2        13.5        8.1          37.8        2.7          8.1          

若松町 47          48.9        40.4        25.5        19.1        44.7        10.6        8.5          

大久保 36          41.7        52.8        25.0        25.0        47.2        2.8          11.1        

戸塚 61          50.8        47.5        29.5        31.1        42.6        3.3          6.6          

落合第一 41          36.6        39.0        29.3        24.4        43.9        2.4          12.2        

落合第二 42          50.0        50.0        21.4        23.8        40.5        2.4          11.9        

柏木 23          52.2        43.5        13.0        21.7        43.5        - 13.0        

角筈・区役所 8            50.0        62.5        37.5        - 25.0        - 12.5        

　無回答 12          75.0        25.0        16.7        16.7        33.3        - 16.7        

１年未満 13          46.2        46.2        38.5        7.7          46.2        7.7          -

１年以上３年未満 18          38.9        38.9        27.8        16.7        33.3        5.6          5.6          

３年以上５年未満 24          58.3        54.2        37.5        16.7        33.3        4.2          8.3          

５年以上10年未満 41          36.6        48.8        29.3        24.4        34.1        - 12.2        

10年以上20年未満 83          41.0        53.0        19.3        24.1        38.6        3.6          7.2          

20年以上30年未満 56          51.8        48.2        21.4        19.6        51.8        3.6          12.5        

30年以上 166         50.0        42.8        22.3        19.9        44.6        3.6          9.0          

　無回答 10          60.0        30.0        10.0        10.0        50.0        - 20.0        

会社員、公務員、団体職員 144         49.3        58.3        23.6        16.7        36.1        4.9          4.2          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 56          42.9        42.9        26.8        21.4        50.0        - 14.3        

自営業・自由業 47          51.1        40.4        27.7        21.3        40.4        2.1          4.3          

学生 5            40.0        80.0        40.0        20.0        40.0        - -

専業主婦・主夫 64          43.8        32.8        18.8        17.2        46.9        - 12.5        

その他 16          50.0        37.5        25.0        18.8        37.5        18.8        18.8        

無職 68          45.6        42.6        23.5        30.9        48.5        4.4          11.8        

　無回答 11          54.5        36.4        9.1          9.1          36.4        - 27.3        

ある 143         51.0        52.4        32.2        27.3        48.3        5.6          9.1          

少しある 196         48.0        47.4        20.9        17.9        37.8        2.6          7.7          

あまりない 56          37.5        37.5        17.9        12.5        42.9        1.8          10.7        

ない 8            37.5        - - - 50.0        - 25.0        

　無回答 8            37.5        25.0        - 25.0        37.5        - 25.0        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８－２ 区議会だよりの内容についての評価 

 

調

査

数

わ

か

り

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

わ

か

り

や

す

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

わ

か

り

に

く

い わ

か

り

に

く

い

　

無

回

答

411         12.2        54.0        24.1        3.9          5.8          

男性 166         9.0          60.2        24.1        3.6          3.0          

女性 234         14.1        48.7        24.8        4.3          8.1          

　無回答 11          18.2        72.7        9.1          - -

18、19歳 2            50.0        50.0        - - -

20歳代 19          5.3          63.2        31.6        - -

30歳代 37          5.4          56.8        24.3        8.1          5.4          

40歳代 64          10.9        50.0        26.6        7.8          4.7          

50歳代 79          6.3          51.9        32.9        1.3          7.6          

60歳代 77          10.4        54.5        24.7        2.6          7.8          

70歳代 70          21.4        51.4        21.4        2.9          2.9          

80歳以上 52          17.3        57.7        11.5        5.8          7.7          

　無回答 11          18.2        63.6        9.1          - 9.1          

男性 ／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 10          - 60.0        40.0        - -

　　   30代 11          - 54.5        27.3        9.1          9.1          

　　   40代 27          7.4          55.6        25.9        7.4          3.7          

　　   50代 30          6.7          63.3        30.0        - -

　　   60代 38          7.9          57.9        26.3        2.6          5.3          

　　   70代 30          13.3        66.7        16.7        3.3          -

　　   80歳以上 20          20.0        60.0        10.0        5.0          5.0          

女性／ 18・19歳 2            50.0        50.0        - - -

　　   20代 8            12.5        62.5        25.0        - -

　　   30代 26          7.7          57.7        23.1        7.7          3.8          

　　   40代 37          13.5        45.9        27.0        8.1          5.4          

　　   50代 49          6.1          44.9        34.7        2.0          12.2        

　　   60代 39          12.8        51.3        23.1        2.6          10.3        

　　   70代 40          27.5        40.0        25.0        2.5          5.0          

　　   80歳以上 31          12.9        58.1        12.9        6.5          9.7          

　無回答 13          23.1        61.5        7.7          - 7.7          

四谷 55          1.8          54.5        34.5        5.5          3.6          

箪笥町 49          4.1          63.3        24.5        2.0          6.1          

榎町 37          5.4          70.3        16.2        2.7          5.4          

若松町 47          14.9        48.9        27.7        4.3          4.3          

大久保 36          22.2        38.9        25.0        2.8          11.1        

戸塚 61          18.0        42.6        31.1        1.6          6.6          

落合第一 41          14.6        53.7        19.5        4.9          7.3          

落合第二 42          16.7        59.5        16.7        4.8          2.4          

柏木 23          17.4        56.5        13.0        8.7          4.3          

角筈・区役所 8            - 50.0        25.0        12.5        12.5        

　無回答 12          16.7        66.7        8.3          - 8.3          

１年未満 13          15.4        46.2        30.8        7.7          -

１年以上３年未満 18          11.1        66.7        16.7        5.6          -

３年以上５年未満 24          12.5        54.2        25.0        - 8.3          

５年以上10年未満 41          4.9          53.7        29.3        2.4          9.8          

10年以上20年未満 83          12.0        47.0        32.5        6.0          2.4          

20年以上30年未満 56          7.1          57.1        23.2        3.6          8.9          

30年以上 166         15.7        54.2        19.9        3.6          6.6          

　無回答 10          10.0        80.0        10.0        - -

会社員、公務員、団体職員 144         6.9          62.5        24.3        3.5          2.8          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 56          5.4          50.0        33.9        1.8          8.9          

自営業・自由業 47          12.8        46.8        25.5        10.6        4.3          

学生 5            20.0        60.0        20.0        - -

専業主婦・主夫 64          18.8        43.8        25.0        4.7          7.8          

その他 16          31.3        37.5        18.8        - 12.5        

無職 68          16.2        55.9        17.6        2.9          7.4          

　無回答 11          18.2        63.6        9.1          - 9.1          

ある 143         16.8        53.8        23.1        2.1          4.2          

少しある 196         8.7          55.6        26.0        3.1          6.6          

あまりない 56          10.7        53.6        21.4        10.7        3.6          

ない 8            12.5        37.5        25.0        - 25.0        

　無回答 8            25.0        37.5        12.5        12.5        12.5        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８－３ 紙面の読みやすさ 
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411         56.2        15.8        11.2        5.4          11.4        

男性 166         57.2        15.7        11.4        5.4          10.2        

女性 234         55.1        16.2        11.5        4.7          12.4        

　無回答 11          63.6        9.1          - 18.2        9.1          

18、19歳 2            100.0       - - - -

20歳代 19          78.9        15.8        5.3          - -

30歳代 37          62.2        8.1          21.6        2.7          5.4          

40歳代 64          51.6        9.4          17.2        10.9        10.9        

50歳代 79          48.1        27.8        10.1        3.8          10.1        

60歳代 77          58.4        13.0        13.0        6.5          9.1          

70歳代 70          51.4        20.0        7.1          2.9          18.6        

80歳以上 52          63.5        11.5        5.8          1.9          17.3        

　無回答 11          54.5        9.1          - 27.3        9.1          

男性 ／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 10          90.0        10.0        - - -

　　   30代 11          63.6        - 27.3        - 9.1          

　　   40代 27          55.6        3.7          18.5        11.1        11.1        

　　   50代 30          53.3        30.0        10.0        3.3          3.3          

　　   60代 38          57.9        10.5        15.8        7.9          7.9          

　　   70代 30          43.3        33.3        3.3          3.3          16.7        

　　   80歳以上 20          65.0        5.0          5.0          5.0          20.0        

女性／ 18・19歳 2            100.0       - - - -

　　   20代 8            62.5        25.0        12.5        - -

　　   30代 26          61.5        11.5        19.2        3.8          3.8          

　　   40代 37          48.6        13.5        16.2        10.8        10.8        

　　   50代 49          44.9        26.5        10.2        4.1          14.3        

　　   60代 39          59.0        15.4        10.3        5.1          10.3        

　　   70代 40          57.5        10.0        10.0        2.5          20.0        

　　   80歳以上 31          61.3        16.1        6.5          - 16.1        

　無回答 13          61.5        7.7          - 23.1        7.7          

四谷 55          49.1        25.5        10.9        5.5          9.1          

箪笥町 49          67.3        6.1          16.3        4.1          6.1          

榎町 37          56.8        13.5        18.9        2.7          8.1          

若松町 47          48.9        23.4        8.5          8.5          10.6        

大久保 36          47.2        16.7        5.6          2.8          27.8        

戸塚 61          55.7        16.4        8.2          6.6          13.1        

落合第一 41          68.3        12.2        9.8          2.4          7.3          

落合第二 42          59.5        14.3        9.5          4.8          11.9        

柏木 23          60.9        8.7          13.0        4.3          13.0        

角筈・区役所 8            37.5        12.5        37.5        - 12.5        

　無回答 12          50.0        16.7        - 25.0        8.3          

１年未満 13          61.5        15.4        15.4        7.7          -

１年以上３年未満 18          66.7        16.7        11.1        5.6          -

３年以上５年未満 24          75.0        4.2          12.5        - 8.3          

５年以上10年未満 41          53.7        9.8          19.5        7.3          9.8          

10年以上20年未満 83          59.0        19.3        12.0        4.8          4.8          

20年以上30年未満 56          55.4        21.4        8.9          1.8          12.5        

30年以上 166         51.8        15.1        9.6          6.0          17.5        

　無回答 10          50.0        20.0        - 20.0        10.0        

会社員、公務員、団体職員 144         60.4        17.4        10.4        6.3          5.6          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 56          44.6        19.6        17.9        1.8          16.1        

自営業・自由業 47          59.6        8.5          12.8        10.6        8.5          

学生 5            80.0        20.0        - - -

専業主婦・主夫 64          54.7        14.1        9.4          6.3          15.6        

その他 16          50.0        - 18.8        - 31.3        

無職 68          57.4        20.6        8.8          1.5          11.8        

　無回答 11          45.5        9.1          - 18.2        27.3        

ある 143         56.6        13.3        11.2        7.7          11.2        

少しある 196         58.7        15.3        11.2        4.1          10.7        

あまりない 56          48.2        19.6        14.3        5.4          12.5        

ない 8            62.5        12.5        - - 25.0        

　無回答 8            37.5        50.0        - - 12.5        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８－４ 区議会だよりの入手経路 
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411         56.9        21.2        4.9          16.8        5.6          1.9          6.3          1.0          2.7          1.7          

男性 166         61.4        21.1        6.0          17.5        5.4          1.8          3.6          0.6          2.4          0.6          

女性 234         53.4        22.2        3.8          17.1        5.6          2.1          8.1          1.3          3.0          2.1          

　無回答 11          63.6        - 9.1          - 9.1          - 9.1          - - 9.1          

18、19歳 2            100.0       - - - - - - - - -

20歳代 19          31.6        21.1        15.8        26.3        10.5        10.5        5.3          - 5.3          -

30歳代 37          27.0        27.0        10.8        21.6        8.1          2.7          8.1          - 5.4          -

40歳代 64          35.9        32.8        9.4          20.3        6.3          1.6          6.3          - 4.7          3.1          

50歳代 79          49.4        22.8        6.3          22.8        2.5          1.3          8.9          1.3          1.3          1.3          

60歳代 77          71.4        18.2        1.3          14.3        9.1          1.3          2.6          1.3          - -

70歳代 70          67.1        24.3        - 15.7        1.4          2.9          7.1          1.4          1.4          1.4          

80歳以上 52          86.5        5.8          1.9          5.8          3.8          - 5.8          1.9          3.8          3.8          

　無回答 11          63.6        - - - 18.2        - 9.1          - 9.1          9.1          

男性 ／ 18・19歳 - - - - - - - - - - -

　　   20代 10          30.0        30.0        10.0        30.0        20.0        10.0        10.0        - 10.0        -

　　   30代 11          27.3        36.4        18.2        - 18.2        - 9.1          - 9.1          -

　　   40代 27          44.4        29.6        7.4          22.2        3.7          - - - 7.4          -

　　   50代 30          40.0        16.7        10.0        33.3        3.3          - 10.0        - - -

　　   60代 38          76.3        15.8        2.6          15.8        5.3          2.6          - 2.6          - -

　　   70代 30          80.0        23.3        - 10.0        - 3.3          - - - -

　　   80歳以上 20          95.0        10.0        5.0          5.0          5.0          - 5.0          - - 5.0          

女性／ 18・19歳 2            100.0       - - - - - - - - -

　　   20代 8            37.5        12.5        12.5        25.0        - 12.5        - - - -

　　   30代 26          26.9        23.1        7.7          30.8        3.8          3.8          7.7          - 3.8          -

　　   40代 37          29.7        35.1        10.8        18.9        8.1          2.7          10.8        - 2.7          5.4          

　　   50代 49          55.1        26.5        4.1          16.3        2.0          2.0          8.2          2.0          2.0          2.0          

　　   60代 39          66.7        20.5        - 12.8        12.8        - 5.1          - - -

　　   70代 40          57.5        25.0        - 20.0        2.5          2.5          12.5        2.5          2.5          2.5          

　　   80歳以上 31          80.6        3.2          - 6.5          3.2          - 6.5          3.2          6.5          3.2          

　無回答 13          61.5        - 7.7          - 15.4        - 7.7          - 7.7          7.7          

四谷 55          63.6        20.0        5.5          16.4        5.5          - 9.1          - - 1.8          

箪笥町 49          53.1        24.5        2.0          20.4        8.2          4.1          4.1          - 4.1          -

榎町 37          45.9        16.2        10.8        18.9        5.4          2.7          8.1          - 2.7          5.4          

若松町 47          46.8        27.7        4.3          14.9        6.4          4.3          17.0        2.1          10.6        -

大久保 36          52.8        22.2        5.6          13.9        8.3          5.6          8.3          - - -

戸塚 61          55.7        21.3        3.3          19.7        3.3          1.6          4.9          1.6          1.6          1.6          

落合第一 41          73.2        17.1        7.3          14.6        7.3          - - 2.4          - -

落合第二 42          64.3        14.3        4.8          14.3        2.4          - - - 2.4          2.4          

柏木 23          60.9        21.7        - 17.4        4.3          - 4.3          4.3          4.3          4.3          

角筈・区役所 8            37.5        62.5        12.5        25.0        - - - - - -

　無回答 12          58.3        8.3          - 8.3          8.3          - 8.3          - - 8.3          

１年未満 13          23.1        15.4        15.4        30.8        7.7          15.4        7.7          - - -

１年以上３年未満 18          27.8        27.8        11.1        27.8        11.1        5.6          - - 5.6          -

３年以上５年未満 24          20.8        37.5        12.5        20.8        8.3          - 8.3          - 8.3          4.2          

５年以上10年未満 41          43.9        22.0        9.8          24.4        4.9          - 7.3          - 2.4          2.4          

10年以上20年未満 83          45.8        28.9        6.0          20.5        9.6          1.2          7.2          1.2          6.0          -

20年以上30年未満 56          50.0        26.8        3.6          12.5        5.4          3.6          10.7        - - 3.6          

30年以上 166         78.3        13.9        1.2          12.7        2.4          1.2          4.2          1.8          1.2          1.2          

　無回答 10          70.0        - - - 10.0        - 10.0        - - 10.0        

会社員、公務員、団体職員 144         43.1        25.7        7.6          24.3        7.6          0.7          4.2          0.7          2.8          0.7          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 56          55.4        26.8        1.8          16.1        10.7        1.8          8.9          - 1.8          3.6          

自営業・自由業 47          59.6        23.4        4.3          6.4          - 4.3          8.5          - 4.3          -

学生 5            80.0        20.0        - - 20.0        - - - - -

専業主婦・主夫 64          65.6        14.1        4.7          15.6        - 1.6          6.3          1.6          3.1          1.6          

その他 16          81.3        6.3          6.3          12.5        - - - - 6.3          -

無職 68          69.1        19.1        2.9          14.7        4.4          4.4          7.4          2.9          1.5          2.9          

　無回答 11          63.6        - - - 18.2        - 18.2        - - 9.1          

ある 143         58.7        28.0        4.2          16.8        5.6          1.4          4.9          0.7          2.8          2.1          

少しある 196         55.1        18.4        7.1          15.3        6.1          2.0          7.7          1.0          2.6          1.0          

あまりない 56          55.4        17.9        - 23.2        5.4          1.8          7.1          1.8          1.8          1.8          

ない 8            62.5        - - - - 12.5        - - 12.5        12.5        

　無回答 8            75.0        12.5        - 25.0        - - - - - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８－５ 区議会だよりを読まない理由 
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195         33.8        16.9        26.2        35.4        15.4        0.5          

男性 79          34.2        12.7        27.8        39.2        8.9          -

女性 114         33.3        19.3        24.6        33.3        18.4        0.9          

　無回答 2            50.0        50.0        50.0        - 100.0       -

18、19歳 4            - 50.0        75.0        - - -

20歳代 18          27.8        22.2        22.2        27.8        5.6          -

30歳代 19          57.9        15.8        21.1        31.6        15.8        -

40歳代 37          21.6        21.6        24.3        40.5        21.6        -

50歳代 34          26.5        14.7        29.4        50.0        20.6        2.9          

60歳代 35          34.3        8.6          22.9        28.6        17.1        -

70歳代 30          46.7        10.0        30.0        36.7        6.7          -

80歳以上 16          37.5        25.0        18.8        31.3        6.3          -

　無回答 2            50.0        50.0        50.0        - 100.0       -

男性 ／ 18・19歳 2            - 50.0        50.0        - - -

　　   20代 8            37.5        12.5        12.5        37.5        - -

　　   30代 9            44.4        11.1        22.2        22.2        11.1        -

　　   40代 13          30.8        7.7          30.8        38.5        15.4        -

　　   50代 7            28.6        - 28.6        85.7        14.3        -

　　   60代 16          25.0        18.8        43.8        18.8        12.5        -

　　   70代 17          52.9        - 29.4        47.1        - -

　　   80歳以上 7            14.3        42.9        - 57.1        14.3        -

女性／ 18・19歳 2            - 50.0        100.0       - - -

　　   20代 10          20.0        30.0        30.0        20.0        10.0        -

　　   30代 10          70.0        20.0        20.0        40.0        20.0        -

　　   40代 24          16.7        29.2        20.8        41.7        25.0        -

　　   50代 27          25.9        18.5        29.6        40.7        22.2        3.7          

　　   60代 19          42.1        - 5.3          36.8        21.1        -

　　   70代 13          38.5        23.1        30.8        23.1        15.4        -

　　   80歳以上 9            55.6        11.1        33.3        11.1        - -

　無回答 2            50.0        50.0        50.0        - 100.0       -

四谷 25          44.0        16.0        28.0        24.0        12.0        -

箪笥町 15          33.3        13.3        26.7        20.0        26.7        -

榎町 20          30.0        15.0        10.0        25.0        25.0        5.0          

若松町 24          29.2        20.8        25.0        41.7        12.5        -

大久保 18          27.8        22.2        27.8        44.4        5.6          -

戸塚 24          29.2        16.7        33.3        54.2        8.3          -

落合第一 20          35.0        10.0        25.0        35.0        20.0        -

落合第二 21          42.9        19.0        28.6        33.3        14.3        -

柏木 14          28.6        21.4        35.7        50.0        - -

角筈・区役所 11          36.4        - 18.2        27.3        27.3        -

　無回答 3            33.3        66.7        33.3        - 66.7        -

１年未満 6            66.7        - 16.7        16.7        16.7        -

１年以上３年未満 16          12.5        18.8        37.5        25.0        18.8        -

３年以上５年未満 7            71.4        - 28.6        71.4        14.3        -

５年以上10年未満 25          44.0        16.0        16.0        40.0        8.0          4.0          

10年以上20年未満 37          16.2        21.6        27.0        29.7        27.0        -

20年以上30年未満 31          35.5        16.1        22.6        32.3        12.9        -

30年以上 71          36.6        16.9        28.2        39.4        9.9          -

　無回答 2            50.0        50.0        50.0        - 100.0       -

会社員、公務員、団体職員 78          34.6        15.4        32.1        34.6        15.4        1.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 34          26.5        20.6        20.6        44.1        11.8        -

自営業・自由業 12          25.0        8.3          25.0        16.7        25.0        -

学生 7            14.3        28.6        42.9        28.6        - -

専業主婦・主夫 23          43.5        26.1        21.7        26.1        8.7          -

その他 6            33.3        - 16.7        16.7        66.7        -

無職 33          39.4        12.1        18.2        48.5        9.1          -

　無回答 2            50.0        50.0        50.0        - 100.0       -

ある 24          12.5        8.3          25.0        37.5        33.3        -

少しある 70          20.0        24.3        27.1        38.6        21.4        1.4          

あまりない 84          47.6        14.3        22.6        33.3        7.1          -

ない 16          56.3        12.5        43.8        25.0        6.3          -

　無回答 1            - - - 100.0       - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問８－６ 区議会だよりが手元にあった場合の閲読意向 
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144         22.2        40.3        20.1        17.4        -

男性 58          20.7        41.4        17.2        20.7        -

女性 84          22.6        40.5        22.6        14.3        -

　無回答 2            50.0        - - 50.0        -

18、19歳 1            - - 100.0       - -

20歳代 35          20.0        40.0        28.6        11.4        -

30歳代 34          14.7        47.1        14.7        23.5        -

40歳代 26          15.4        53.8        11.5        19.2        -

50歳代 22          27.3        31.8        18.2        22.7        -

60歳代 9            33.3        44.4        22.2        - -

70歳代 9            55.6        11.1        33.3        - -

80歳以上 6            16.7        33.3        16.7        33.3        -

　無回答 2            50.0        - - 50.0        -

男性 ／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 15          20.0        33.3        33.3        13.3        -

　　   30代 13          15.4        46.2        7.7          30.8        -

　　   40代 11          18.2        45.5        9.1          27.3        -

　　   50代 9            11.1        44.4        11.1        33.3        -

　　   60代 5            20.0        60.0        20.0        - -

　　   70代 5            60.0        20.0        20.0        - -

　　   80歳以上 - - - - - -

女性／ 18・19歳 1            - - 100.0       - -

　　   20代 20          20.0        45.0        25.0        10.0        -

　　   30代 21          14.3        47.6        19.0        19.0        -

　　   40代 15          13.3        60.0        13.3        13.3        -

　　   50代 13          38.5        23.1        23.1        15.4        -

　　   60代 4            50.0        25.0        25.0        - -

　　   70代 4            50.0        - 50.0        - -

　　   80歳以上 6            16.7        33.3        16.7        33.3        -

　無回答 2            50.0        - - 50.0        -

四谷 15          26.7        33.3        20.0        20.0        -

箪笥町 24          33.3        37.5        20.8        8.3          -

榎町 16          25.0        31.3        18.8        25.0        -

若松町 17          23.5        41.2        17.6        17.6        -

大久保 15          13.3        46.7        20.0        20.0        -

戸塚 13          23.1        30.8        38.5        7.7          -

落合第一 14          7.1          50.0        14.3        28.6        -

落合第二 10          10.0        50.0        20.0        20.0        -

柏木 6            16.7        50.0        16.7        16.7        -

角筈・区役所 10          20.0        60.0        10.0        10.0        -

　無回答 4            50.0        - 25.0        25.0        -

１年未満 23          17.4        47.8        26.1        8.7          -

１年以上３年未満 28          10.7        53.6        25.0        10.7        -

３年以上５年未満 17          29.4        47.1        5.9          17.6        -

５年以上10年未満 21          23.8        38.1        14.3        23.8        -

10年以上20年未満 21          23.8        28.6        19.0        28.6        -

20年以上30年未満 15          33.3        40.0        13.3        13.3        -

30年以上 17          23.5        23.5        35.3        17.6        -

　無回答 2            50.0        - - 50.0        -

会社員、公務員、団体職員 67          16.4        52.2        16.4        14.9        -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 17          23.5        29.4        29.4        17.6        -

自営業・自由業 14          28.6        42.9        14.3        14.3        -

学生 9            22.2        22.2        44.4        11.1        -

専業主婦・主夫 17          35.3        29.4        23.5        11.8        -

その他 5            20.0        - 20.0        60.0        -

無職 13          23.1        38.5        15.4        23.1        -

　無回答 2            50.0        - - 50.0        -

ある 18          50.0        33.3        5.6          11.1        -

少しある 41          17.1        70.7        7.3          4.9          -

あまりない 62          16.1        30.6        37.1        16.1        -

ない 22          22.7        18.2        9.1          50.0        -

　無回答 1            100.0       - - - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問９ 区議会のホームページの閲覧状況 
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770         0.3          7.9          17.3        73.0        1.6          

男性 308         0.6          10.1        19.8        67.9        1.6          

女性 446         - 5.8          16.1        76.5        1.6          

　無回答 16          - 25.0        - 75.0        -

18、19歳 7            - 14.3        - 85.7        -

20歳代 72          - 8.3          26.4        65.3        -

30歳代 91          - 6.6          13.2        80.2        -

40歳代 127         - 9.4          22.8        66.9        0.8          

50歳代 135         - 8.9          20.0        71.1        -

60歳代 124         - 4.0          16.1        78.2        1.6          

70歳代 114         0.9          8.8          14.0        73.7        2.6          

80歳以上 83          1.2          7.2          12.0        72.3        7.2          

　無回答 17          - 17.6        - 82.4        -

男性 ／ 18・19歳 2            - - - 100.0       -

　　   20代 33          - 9.1          30.3        60.6        -

　　   30代 33          - 9.1          9.1          81.8        -

　　   40代 51          - 13.7        23.5        60.8        2.0          

　　   50代 46          - 13.0        28.3        58.7        -

　　   60代 60          - 8.3          16.7        73.3        1.7          

　　   70代 54          1.9          9.3          14.8        72.2        1.9          

　　   80歳以上 29          3.4          6.9          17.2        65.5        6.9          

女性／ 18・19歳 5            - 20.0        - 80.0        -

　　   20代 38          - 5.3          23.7        71.1        -

　　   30代 58          - 5.2          15.5        79.3        -

　　   40代 76          - 6.6          22.4        71.1        -

　　   50代 89          - 6.7          15.7        77.5        -

　　   60代 64          - - 15.6        82.8        1.6          

　　   70代 60          - 8.3          13.3        75.0        3.3          

　　   80歳以上 53          - 5.7          9.4          77.4        7.5          

　無回答 19          - 26.3        - 73.7        -

四谷 96          - 7.3          18.8        74.0        -

箪笥町 89          - 6.7          28.1        65.2        -

榎町 76          - 9.2          17.1        73.7        -

若松町 91          1.1          5.5          11.0        79.1        3.3          

大久保 71          - 11.3        18.3        69.0        1.4          

戸塚 100         1.0          12.0        16.0        70.0        1.0          

落合第一 77          - 3.9          24.7        70.1        1.3          

落合第二 76          - 7.9          7.9          78.9        5.3          

柏木 44          - 4.5          20.5        70.5        4.5          

角筈・区役所 29          - 3.4          13.8        82.8        -

　無回答 21          - 19.0        - 81.0        -

１年未満 42          - 7.1          19.0        73.8        -

１年以上３年未満 63          - 7.9          11.1        81.0        -

３年以上５年未満 48          - 8.3          20.8        70.8        -

５年以上10年未満 87          - 10.3        14.9        73.6        1.1          

10年以上20年未満 141         - 5.0          22.7        71.6        0.7          

20年以上30年未満 104         - 12.5        20.2        67.3        -

30年以上 269         0.7          6.7          15.6        73.2        3.7          

　無回答 16          - 12.5        - 87.5        -

会社員、公務員、団体職員 290         0.3          11.0        19.0        69.3        0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         0.9          4.5          15.2        78.6        0.9          

自営業・自由業 75          - 8.0          21.3        69.3        1.3          

学生 21          - 9.5          23.8        66.7        -

専業主婦・主夫 106         - 3.8          14.2        79.2        2.8          

その他 27          - 11.1        37.0        51.9        -

無職 122         - 5.7          11.5        77.9        4.9          

　無回答 17          - 11.8        5.9          82.4        -

ある 192         1.0          14.6        22.4        59.9        2.1          

少しある 314         - 9.2          20.7        68.2        1.9          

あまりない 203         - 1.0          11.3        87.7        -

ない 48          - - 4.2          95.8        -

　無回答 13          - 15.4        - 69.2        15.4        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問９－1 ホームページの内容についての評価 
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無

回

答

196         7.7          43.4        35.2        5.6          8.2          

男性 94          7.4          46.8        37.2        4.3          4.3          

女性 98          8.2          39.8        32.7        7.1          12.2        

　無回答 4            - 50.0        50.0        - -

18、19歳 1            100.0       - - - -

20歳代 25          8.0          48.0        40.0        4.0          -

30歳代 18          5.6          55.6        33.3        5.6          -

40歳代 41          2.4          29.3        51.2        14.6        2.4          

50歳代 39          5.1          38.5        35.9        7.7          12.8        

60歳代 25          8.0          60.0        24.0        - 8.0          

70歳代 27          14.8        44.4        22.2        - 18.5        

80歳以上 17          11.8        47.1        23.5        - 17.6        

　無回答 3            - 33.3        66.7        - -

男性 ／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 13          15.4        38.5        46.2        - -

　　   30代 6            - 83.3        16.7        - -

　　   40代 19          - 36.8        52.6        10.5        -

　　   50代 19          10.5        36.8        42.1        10.5        -

　　   60代 15          6.7          60.0        26.7        - 6.7          

　　   70代 14          7.1          50.0        35.7        - 7.1          

　　   80歳以上 8            12.5        50.0        12.5        - 25.0        

女性／ 18・19歳 1            100.0       - - - -

　　   20代 11          - 54.5        36.4        9.1          -

　　   30代 12          8.3          41.7        41.7        8.3          -

　　   40代 22          4.5          22.7        50.0        18.2        4.5          

　　   50代 20          - 40.0        30.0        5.0          25.0        

　　   60代 10          10.0        60.0        20.0        - 10.0        

　　   70代 13          23.1        38.5        7.7          - 30.8        

　　   80歳以上 8            12.5        37.5        37.5        - 12.5        

　無回答 5            - 60.0        40.0        - -

四谷 25          - 48.0        32.0        8.0          12.0        

箪笥町 31          - 41.9        35.5        12.9        9.7          

榎町 20          - 55.0        30.0        10.0        5.0          

若松町 16          6.3          50.0        31.3        - 12.5        

大久保 21          9.5          28.6        52.4        - 9.5          

戸塚 29          17.2        41.4        31.0        3.4          6.9          

落合第一 22          9.1          45.5        31.8        4.5          9.1          

落合第二 12          33.3        16.7        41.7        - 8.3          

柏木 11          - 54.5        36.4        9.1          -

角筈・区役所 5            - 80.0        20.0        - -

　無回答 4            25.0        25.0        50.0        - -

１年未満 11          - 54.5        45.5        - -

１年以上３年未満 12          8.3          33.3        50.0        - 8.3          

３年以上５年未満 14          - 50.0        42.9        7.1          -

５年以上10年未満 22          - 50.0        40.9        4.5          4.5          

10年以上20年未満 39          7.7          38.5        35.9        12.8        5.1          

20年以上30年未満 34          5.9          44.1        38.2        8.8          2.9          

30年以上 62          14.5        43.5        22.6        1.6          17.7        

　無回答 2            - - 100.0       - -

会社員、公務員、団体職員 88          5.7          46.6        38.6        6.8          2.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 23          8.7          26.1        47.8        - 17.4        

自営業・自由業 22          9.1          45.5        22.7        9.1          13.6        

学生 7            14.3        57.1        28.6        - -

専業主婦・主夫 19          10.5        15.8        36.8        15.8        21.1        

その他 13          15.4        46.2        23.1        - 15.4        

無職 21          4.8          71.4        23.8        - -

　無回答 3            - - 66.7        - 33.3        

ある 73          15.1        34.2        31.5        6.8          12.3        

少しある 94          4.3          48.9        37.2        4.3          5.3          

あまりない 25          - 44.0        40.0        8.0          8.0          

ない 2            - 50.0        50.0        - -

　無回答 2            - 100.0       - - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問９－２ 閲覧する主な内容 
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196         4.1          26.0        17.9        5.6          2.6          8.7          15.3        9.2          39.3        1.5          18.4        7.1          7.1          

男性 94          5.3          27.7        21.3        4.3          3.2          9.6          16.0        12.8        38.3        1.1          20.2        7.4          2.1          

女性 98          3.1          25.5        15.3        6.1          2.0          8.2          13.3        6.1          40.8        2.0          17.3        7.1          12.2        

　無回答 4            - - - 25.0        - - 50.0        - 25.0        - - - -

18、19歳 1            - 100.0       - - - - - - - - - - -

20歳代 25          4.0          24.0        12.0        4.0          4.0          - 28.0        20.0        28.0        - 32.0        - -

30歳代 18          5.6          33.3        22.2        5.6          - 5.6          11.1        5.6          22.2        - 22.2        16.7        -

40歳代 41          2.4          19.5        17.1        7.3          2.4          9.8          12.2        12.2        48.8        4.9          19.5        14.6        4.9          

50歳代 39          2.6          25.6        17.9        - 5.1          5.1          12.8        10.3        46.2        - 15.4        2.6          10.3        

60歳代 25          8.0          24.0        16.0        8.0          - 12.0        16.0        - 44.0        - 28.0        8.0          4.0          

70歳代 27          7.4          37.0        18.5        11.1        3.7          18.5        11.1        3.7          33.3        - 11.1        7.4          18.5        

80歳以上 17          - 23.5        29.4        - - 11.8        17.6        11.8        47.1        5.9          - - 5.9          

　無回答 3            - - - 33.3        - - 33.3        - - - - - 33.3        

男性 ／ 18・19歳 - - - - - - - - - - - - - -

　　   20代 13          7.7          46.2        15.4        - 7.7          - 30.8        15.4        15.4        - 23.1        - -

　　   30代 6            16.7        33.3        16.7        16.7        - - - 16.7        16.7        - 16.7        16.7        -

　　   40代 19          - 15.8        26.3        - - 10.5        15.8        21.1        42.1        - 21.1        15.8        5.3          

　　   50代 19          - 26.3        21.1        - 5.3          10.5        15.8        10.5        47.4        - 15.8        - -

　　   60代 15          13.3        33.3        13.3        6.7          - 20.0        13.3        - 46.7        - 33.3        13.3        -

　　   70代 14          7.1          28.6        14.3        14.3        7.1          7.1          14.3        7.1          42.9        - 21.4        7.1          -

　　   80歳以上 8            - 12.5        50.0        - - 12.5        12.5        25.0        37.5        12.5        - - 12.5        

女性／ 18・19歳 1            - 100.0       - - - - - - - - - - -

　　   20代 11          - - 9.1          9.1          - - 27.3        27.3        36.4        - 45.5        - -

　　   30代 12          - 33.3        25.0        - - 8.3          16.7        - 25.0        - 25.0        16.7        -

　　   40代 22          4.5          22.7        9.1          13.6        4.5          9.1          9.1          4.5          54.5        9.1          18.2        13.6        4.5          

　　   50代 20          5.0          25.0        15.0        - 5.0          - 10.0        10.0        45.0        - 15.0        5.0          20.0        

　　   60代 10          - 10.0        20.0        10.0        - - 20.0        - 40.0        - 20.0        - 10.0        

　　   70代 13          7.7          46.2        23.1        7.7          - 30.8        7.7          - 23.1        - - 7.7          38.5        

　　   80歳以上 8            - 37.5        12.5        - - 12.5        12.5        - 62.5        - - - -

　無回答 5            - - - 20.0        - - 40.0        - 20.0        - - - 20.0        

四谷 25          - 16.0        24.0        4.0          - 16.0        8.0          8.0          48.0        - 4.0          8.0          12.0        

箪笥町 31          3.2          22.6        22.6        3.2          - 3.2          19.4        16.1        45.2        3.2          19.4        6.5          6.5          

榎町 20          10.0        40.0        15.0        5.0          - 5.0          15.0        15.0        40.0        5.0          15.0        5.0          -

若松町 16          - 6.3          18.8        - 6.3          6.3          6.3          - 37.5        - 25.0        18.8        18.8        

大久保 21          4.8          28.6        14.3        4.8          - 4.8          19.0        4.8          33.3        - 14.3        9.5          9.5          

戸塚 29          6.9          31.0        13.8        10.3        3.4          6.9          13.8        6.9          31.0        - 24.1        3.4          10.3        

落合第一 22          - 45.5        27.3        4.5          4.5          27.3        27.3        9.1          36.4        - 13.6        4.5          -

落合第二 12          8.3          25.0        8.3          8.3          - 8.3          8.3          8.3          41.7        - 25.0        8.3          8.3          

柏木 11          9.1          9.1          18.2        9.1          18.2        - 9.1          18.2        54.5        9.1          27.3        - -

角筈・区役所 5            - 20.0        - - - - - - 40.0        - 60.0        20.0        -

　無回答 4            - 25.0        - 25.0        - - 50.0        - - - - - -

１年未満 11          - - 9.1          9.1          - - 18.2        27.3        36.4        - 18.2        18.2        -

１年以上３年未満 12          - 25.0        8.3          - 8.3          8.3          16.7        - 33.3        - 25.0        - 8.3          

３年以上５年未満 14          14.3        35.7        14.3        - - - 14.3        7.1          28.6        7.1          21.4        14.3        -

５年以上10年未満 22          - 22.7        22.7        4.5          4.5          9.1          22.7        9.1          50.0        - 22.7        4.5          -

10年以上20年未満 39          7.7          30.8        15.4        2.6          5.1          15.4        7.7          15.4        41.0        - 28.2        - 7.7          

20年以上30年未満 34          5.9          17.6        17.6        11.8        - 5.9          26.5        2.9          41.2        2.9          11.8        14.7        2.9          

30年以上 62          1.6          32.3        22.6        4.8          1.6          9.7          9.7          8.1          38.7        1.6          12.9        6.5          14.5        

　無回答 2            - - - 50.0        - - 50.0        - - - - - -

会社員、公務員、団体職員 88          4.5          25.0        20.5        8.0          3.4          10.2        19.3        12.5        31.8        1.1          20.5        10.2        1.1          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 23          8.7          26.1        17.4        4.3          4.3          4.3          8.7          8.7          43.5        - 17.4        4.3          21.7        

自営業・自由業 22          9.1          27.3        - 4.5          4.5          13.6        4.5          9.1          50.0        - 22.7        9.1          9.1          

学生 7            - 14.3        - 14.3        - - 28.6        - 42.9        - 28.6        - -

専業主婦・主夫 19          - 31.6        10.5        - - 5.3          10.5        5.3          52.6        - 10.5        - 15.8        

その他 13          - 30.8        23.1        - - 7.7          23.1        - 38.5        7.7          15.4        - 15.4        

無職 21          - 23.8        38.1        - - 9.5          9.5          9.5          47.6        4.8          14.3        9.5          4.8          

　無回答 3            - 33.3        - 33.3        - - 33.3        - - - - - -

ある 73          5.5          24.7        23.3        11.0        4.1          15.1        20.5        15.1        37.0        4.1          13.7        4.1          11.0        

少しある 94          2.1          27.7        17.0        3.2          2.1          6.4          14.9        7.4          45.7        - 20.2        7.4          4.3          

あまりない 25          - 20.0        8.0          - - - - - 28.0        - 24.0        16.0        8.0          

ない 2            50.0        50.0        - - - - - - - - 50.0        - -

　無回答 2            50.0        50.0        - - - - 50.0        - - - - - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問９－３ ホームページを充実するために必要なこと 

 

調

査

数

ト

ッ
プ

ペ
ー

ジ

を

改

善

す

る

掲

載

項

目

を

充

実

す

る

そ

の

他

　

無

回

答

196         27.0        55.1        14.8        12.8        

男性 94          26.6        58.5        16.0        10.6        

女性 98          26.5        54.1        14.3        13.3        

　無回答 4            50.0        - - 50.0        

18、19歳 1            100.0       - - -

20歳代 25          44.0        40.0        32.0        -

30歳代 18          44.4        61.1        11.1        -

40歳代 41          34.1        51.2        26.8        4.9          

50歳代 39          23.1        53.8        12.8        17.9        

60歳代 25          20.0        72.0        - 12.0        

70歳代 27          11.1        63.0        11.1        18.5        

80歳以上 17          5.9          52.9        - 41.2        

　無回答 3            33.3        33.3        - 33.3        

男性 ／ 18・19歳 - - - - -

　　   20代 13          38.5        53.8        30.8        -

　　   30代 6            33.3        66.7        16.7        -

　　   40代 19          21.1        68.4        26.3        5.3          

　　   50代 19          42.1        42.1        15.8        10.5        

　　   60代 15          26.7        66.7        - 13.3        

　　   70代 14          7.1          64.3        14.3        14.3        

　　   80歳以上 8            12.5        50.0        - 37.5        

女性／ 18・19歳 1            100.0       - - -

　　   20代 11          45.5        27.3        36.4        -

　　   30代 12          50.0        58.3        8.3          -

　　   40代 22          45.5        36.4        27.3        4.5          

　　   50代 20          5.0          65.0        10.0        25.0        

　　   60代 10          10.0        80.0        - 10.0        

　　   70代 13          15.4        61.5        7.7          23.1        

　　   80歳以上 8            - 62.5        - 37.5        

　無回答 5            40.0        20.0        - 40.0        

四谷 25          28.0        56.0        16.0        8.0          

箪笥町 31          45.2        54.8        9.7          6.5          

榎町 20          35.0        55.0        5.0          15.0        

若松町 16          18.8        68.8        12.5        12.5        

大久保 21          28.6        38.1        23.8        28.6        

戸塚 29          17.2        48.3        17.2        17.2        

落合第一 22          22.7        54.5        18.2        9.1          

落合第二 12          16.7        75.0        16.7        -

柏木 11          18.2        45.5        27.3        18.2        

角筈・区役所 5            20.0        100.0       - -

　無回答 4            25.0        50.0        - 25.0        

１年未満 11          54.5        36.4        36.4        -

１年以上３年未満 12          33.3        41.7        25.0        -

３年以上５年未満 14          35.7        71.4        14.3        -

５年以上10年未満 22          40.9        40.9        18.2        4.5          

10年以上20年未満 39          28.2        66.7        12.8        5.1          

20年以上30年未満 34          26.5        61.8        23.5        8.8          

30年以上 62          12.9        53.2        4.8          29.0        

　無回答 2            50.0        - - 50.0        

会社員、公務員、団体職員 88          34.1        52.3        20.5        3.4          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 23          21.7        56.5        13.0        26.1        

自営業・自由業 22          22.7        54.5        18.2        13.6        

学生 7            28.6        28.6        42.9        -

専業主婦・主夫 19          21.1        68.4        5.3          15.8        

その他 13          23.1        69.2        - 23.1        

無職 21          14.3        61.9        - 23.8        

　無回答 3            33.3        - - 66.7        

ある 73          21.9        54.8        19.2        13.7        

少しある 94          28.7        57.4        11.7        12.8        

あまりない 25          36.0        48.0        16.0        8.0          

ない 2            50.0        50.0        - -

　無回答 2            - 50.0        - 50.0        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問９－４ 区議会のホームページを見たことがない理由 
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562         46.4        14.4        14.2        34.9        10.9        1.1          

男性 209         50.7        11.0        13.4        36.4        13.9        0.5          

女性 341         44.0        15.8        14.1        34.6        8.8          1.5          

　無回答 12          41.7        33.3        33.3        16.7        16.7        -

18、19歳 6            100.0       - - 33.3        16.7        -

20歳代 47          57.4        - - 57.4        4.3          -

30歳代 73          56.2        1.4          - 52.1        12.3        -

40歳代 85          61.2        1.2          - 38.8        11.8        1.2          

50歳代 96          50.0        6.3          6.3          34.4        16.7        -

60歳代 97          49.5        11.3        11.3        30.9        10.3        -

70歳代 84          25.0        28.6        42.9        27.4        7.1          1.2          

80歳以上 60          21.7        56.7        38.3        11.7        8.3          5.0          

　無回答 14          35.7        28.6        28.6        21.4        14.3        7.1          

男性 ／ 18・19歳 2            100.0       - - - - -

　　   20代 20          55.0        - - 65.0        10.0        -

　　   30代 27          63.0        3.7          - 40.7        22.2        -

　　   40代 31          67.7        - - 45.2        9.7          -

　　   50代 27          48.1        3.7          3.7          33.3        18.5        -

　　   60代 44          56.8        6.8          9.1          31.8        13.6        -

　　   70代 39          28.2        23.1        33.3        35.9        10.3        2.6          

　　   80歳以上 19          31.6        47.4        52.6        5.3          15.8        -

女性／ 18・19歳 4            100.0       - - 50.0        25.0        -

　　   20代 27          59.3        - - 51.9        - -

　　   30代 46          52.2        - - 58.7        6.5          -

　　   40代 54          57.4        1.9          - 35.2        13.0        1.9          

　　   50代 69          50.7        7.2          7.2          34.8        15.9        -

　　   60代 53          43.4        15.1        13.2        30.2        7.5          -

　　   70代 45          22.2        33.3        51.1        20.0        4.4          -

　　   80歳以上 41          17.1        61.0        31.7        14.6        4.9          7.3          

　無回答 14          35.7        28.6        28.6        21.4        14.3        7.1          

四谷 71          46.5        5.6          11.3        36.6        15.5        2.8          

箪笥町 58          60.3        5.2          5.2          37.9        10.3        -

榎町 56          41.1        19.6        17.9        41.1        5.4          1.8          

若松町 72          44.4        22.2        13.9        25.0        11.1        -

大久保 49          55.1        12.2        14.3        30.6        12.2        -

戸塚 70          42.9        17.1        22.9        38.6        10.0        -

落合第一 54          53.7        7.4          11.1        33.3        11.1        -

落合第二 60          46.7        18.3        10.0        33.3        10.0        1.7          

柏木 31          29.0        16.1        16.1        45.2        6.5          -

角筈・区役所 24          37.5        16.7        16.7        37.5        16.7        -

　無回答 17          35.3        29.4        29.4        23.5        11.8        11.8        

１年未満 31          58.1        - - 48.4        6.5          -

１年以上３年未満 51          60.8        - - 49.0        7.8          -

３年以上５年未満 34          76.5        8.8          2.9          41.2        5.9          -

５年以上10年未満 64          51.6        6.3          6.3          56.3        6.3          1.6          

10年以上20年未満 101         55.4        7.9          6.9          29.7        10.9        -

20年以上30年未満 70          54.3        14.3        8.6          27.1        11.4        -

30年以上 197         27.4        26.4        28.9        27.9        14.2        2.0          

　無回答 14          35.7        28.6        35.7        14.3        14.3        7.1          

会社員、公務員、団体職員 201         58.2        1.0          0.5          44.3        10.0        0.5          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 88          52.3        12.5        17.0        29.5        10.2        -

自営業・自由業 52          32.7        15.4        11.5        30.8        19.2        -

学生 14          92.9        - - 35.7        7.1          -

専業主婦・主夫 84          29.8        23.8        28.6        39.3        4.8          1.2          

その他 14          50.0        7.1          7.1          28.6        35.7        -

無職 95          32.6        36.8        30.5        22.1        10.5        2.1          

　無回答 14          35.7        28.6        28.6        14.3        14.3        14.3        

ある 115         56.5        17.4        15.7        8.7          18.3        0.9          

少しある 214         46.3        16.4        17.8        26.6        12.6        1.4          

あまりない 178         44.4        8.4          11.8        54.5        6.2          -

ない 46          32.6        17.4        2.2          67.4        2.2          2.2          

　無回答 9            33.3        33.3        22.2        11.1        11.1        11.1        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問 10 区議会のインターネット中継の視聴状況 
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770         - 1.7          6.4          89.7        2.2          

男性 308         - 1.9          6.5          89.6        1.9          

女性 446         - 1.1          6.5          90.1        2.2          

　無回答 16          - 12.5        - 81.3        6.3          

18、19歳 7            - - - 100.0       -

20歳代 72          - - 6.9          91.7        1.4          

30歳代 91          - 1.1          7.7          91.2        -

40歳代 127         - 1.6          8.7          89.0        0.8          

50歳代 135         - - 5.2          94.8        -

60歳代 124         - 0.8          5.6          91.9        1.6          

70歳代 114         - 3.5          7.9          86.8        1.8          

80歳以上 83          - 3.6          3.6          81.9        10.8        

　無回答 17          - 11.8        - 76.5        11.8        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - 100.0       -

　　   20代 33          - - 9.1          87.9        3.0          

　　   30代 33          - - 9.1          90.9        -

　　   40代 51          - 2.0          5.9          92.2        -

　　   50代 46          - - 4.3          95.7        -

　　   60代 60          - 1.7          5.0          91.7        1.7          

　　   70代 54          - 3.7          7.4          87.0        1.9          

　　   80歳以上 29          - 6.9          6.9          75.9        10.3        

女性／ 18・19歳 5            - - - 100.0       -

　　   20代 38          - - 5.3          94.7        -

　　   30代 58          - 1.7          6.9          91.4        -

　　   40代 76          - 1.3          10.5        86.8        1.3          

　　   50代 89          - - 5.6          94.4        -

　　   60代 64          - - 6.3          92.2        1.6          

　　   70代 60          - 3.3          8.3          86.7        1.7          

　　   80歳以上 53          - 1.9          1.9          84.9        11.3        

　無回答 19          - 10.5        - 78.9        10.5        

四谷 96          - 1.0          5.2          92.7        1.0          

箪笥町 89          - 2.2          11.2        85.4        1.1          

榎町 76          - 1.3          3.9          92.1        2.6          

若松町 91          - 2.2          3.3          91.2        3.3          

大久保 71          - 1.4          11.3        84.5        2.8          

戸塚 100         - 2.0          9.0          88.0        1.0          

落合第一 77          - - 9.1          89.6        1.3          

落合第二 76          - 1.3          2.6          92.1        3.9          

柏木 44          - 2.3          2.3          93.2        2.3          

角筈・区役所 29          - - - 100.0       -

　無回答 21          - 9.5          4.8          76.2        9.5          

１年未満 42          - - 9.5          88.1        2.4          

１年以上３年未満 63          - 1.6          4.8          93.7        -

３年以上５年未満 48          - - 8.3          91.7        -

５年以上10年未満 87          - - 6.9          92.0        1.1          

10年以上20年未満 141         - 2.1          5.7          90.8        1.4          

20年以上30年未満 104         - 2.9          7.7          89.4        -

30年以上 269         - 1.5          5.6          88.8        4.1          

　無回答 16          - 12.5        6.3          68.8        12.5        

会社員、公務員、団体職員 290         - 2.1          8.3          89.0        0.7          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         - - 5.4          93.8        0.9          

自営業・自由業 75          - 2.7          8.0          86.7        2.7          

学生 21          - - - 100.0       -

専業主婦・主夫 106         - - 3.8          93.4        2.8          

その他 27          - 7.4          7.4          85.2        -

無職 122         - 0.8          5.7          87.7        5.7          

　無回答 17          - 11.8        - 76.5        11.8        

ある 192         - 5.2          8.9          83.9        2.1          

少しある 314         - 1.0          7.6          88.9        2.5          

あまりない 203         - - 3.4          96.6        -

ない 48          - - 2.1          93.8        4.2          

　無回答 13          - - - 76.9        23.1        
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問 10－１ 議論や審議についての印象 
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62          16.1        35.5        33.9        8.1          6.5          

男性 26          19.2        34.6        34.6        7.7          3.8          

女性 34          14.7        38.2        35.3        5.9          5.9          

　無回答 2            - - - 50.0        50.0        

18、19歳 - - - - - -

20歳代 5            - 60.0        40.0        - -

30歳代 8            25.0        37.5        37.5        - -

40歳代 13          7.7          38.5        38.5        7.7          7.7          

50歳代 7            14.3        14.3        71.4        - -

60歳代 8            25.0        37.5        37.5        - -

70歳代 13          23.1        30.8        23.1        7.7          15.4        

80歳以上 6            16.7        50.0        - 33.3        -

　無回答 2            - - - 50.0        50.0        

男性 ／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 3            - 66.7        33.3        - -

　　   30代 3            33.3        33.3        33.3        - -

　　   40代 4            - - 75.0        - 25.0        

　　   50代 2            - 50.0        50.0        - -

　　   60代 4            25.0        75.0        - - -

　　   70代 6            33.3        - 50.0        16.7        -

　　   80歳以上 4            25.0        50.0        - 25.0        -

女性／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 2            - 50.0        50.0        - -

　　   30代 5            20.0        40.0        40.0        - -

　　   40代 9            11.1        55.6        22.2        11.1        -

　　   50代 5            20.0        - 80.0        - -

　　   60代 4            25.0        - 75.0        - -

　　   70代 7            14.3        57.1        - - 28.6        

　　   80歳以上 2            - 50.0        - 50.0        -

　無回答 2            - - - 50.0        50.0        

四谷 6            16.7        16.7        50.0        - 16.7        

箪笥町 12          25.0        16.7        41.7        8.3          8.3          

榎町 4            25.0        25.0        50.0        - -

若松町 5            - 40.0        40.0        20.0        -

大久保 9            22.2        44.4        22.2        - 11.1        

戸塚 11          9.1          36.4        45.5        9.1          -

落合第一 7            28.6        57.1        14.3        - -

落合第二 3            - 66.7        - 33.3        -

柏木 2            - 50.0        50.0        - -

角筈・区役所 - - - - - -

　無回答 3            - 33.3        - 33.3        33.3        

１年未満 4            25.0        50.0        25.0        - -

１年以上３年未満 4            25.0        - 75.0        - -

３年以上５年未満 4            - 50.0        50.0        - -

５年以上10年未満 6            - 33.3        66.7        - -

10年以上20年未満 11          18.2        45.5        18.2        9.1          9.1          

20年以上30年未満 11          9.1          54.5        27.3        9.1          -

30年以上 19          26.3        21.1        31.6        10.5        10.5        

　無回答 3            - 33.3        - 33.3        33.3        

会社員、公務員、団体職員 30          13.3        36.7        40.0        3.3          6.7          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 6            16.7        33.3        50.0        - -

自営業・自由業 8            12.5        25.0        50.0        12.5        -

学生 - - - - - -

専業主婦・主夫 4            25.0        50.0        25.0        - -

その他 4            25.0        25.0        - 25.0        25.0        

無職 8            25.0        50.0        12.5        12.5        -

　無回答 2            - - - 50.0        50.0        

ある 27          11.1        37.0        22.2        14.8        14.8        

少しある 27          22.2        37.0        37.0        3.7          -

あまりない 7            14.3        28.6        57.1        - -

ない 1            - - 100.0       - -

　無回答 - - - - - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問 10－２ インターネット中継を視聴したことがない理由 
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691         51.2        11.9        11.4        13.7        26.2        27.8        4.2          1.2          

男性 276         51.8        9.4          9.1          14.9        27.9        29.7        5.1          0.7          

女性 402         50.7        12.9        12.4        12.9        25.4        26.6        3.5          1.5          

　無回答 13          53.8        30.8        30.8        15.4        15.4        23.1        7.7          -

18、19歳 7            71.4        - - 42.9        57.1        28.6        - -

20歳代 66          60.6        - - 19.7        37.9        39.4        6.1          -

30歳代 83          68.7        - 1.2          16.9        30.1        34.9        2.4          1.2          

40歳代 113         52.2        0.9          - 14.2        36.3        31.0        2.7          2.7          

50歳代 128         51.6        4.7          3.9          7.0          32.0        28.9        7.0          0.8          

60歳代 114         57.0        7.9          7.9          10.5        25.4        24.6        5.3          -

70歳代 99          37.4        26.3        36.4        15.2        12.1        19.2        2.0          1.0          

80歳以上 68          27.9        52.9        35.3        16.2        4.4          19.1        2.9          2.9          

　無回答 13          46.2        30.8        30.8        15.4        7.7          23.1        7.7          -

男性 ／ 18・19歳 2            50.0        - - 50.0        100.0       - - -

　　   20代 29          62.1        - - 17.2        41.4        37.9        3.4          -

　　   30代 30          70.0        - 3.3          26.7        26.7        23.3        6.7          3.3          

　　   40代 47          53.2        - - 14.9        31.9        40.4        - 2.1          

　　   50代 44          40.9        2.3          2.3          6.8          36.4        29.5        11.4        -

　　   60代 55          56.4        3.6          7.3          9.1          30.9        25.5        5.5          -

　　   70代 47          44.7        21.3        21.3        14.9        12.8        27.7        2.1          -

　　   80歳以上 22          36.4        59.1        40.9        22.7        4.5          22.7        9.1          -

女性／ 18・19歳 5            80.0        - - 40.0        40.0        40.0        - -

　　   20代 36          58.3        - - 22.2        33.3        38.9        8.3          -

　　   30代 53          67.9        - - 11.3        32.1        41.5        - -

　　   40代 66          51.5        1.5          - 13.6        39.4        24.2        4.5          3.0          

　　   50代 84          57.1        6.0          4.8          7.1          29.8        28.6        4.8          1.2          

　　   60代 59          57.6        11.9        8.5          11.9        20.3        23.7        5.1          -

　　   70代 52          30.8        30.8        50.0        15.4        11.5        11.5        1.9          1.9          

　　   80歳以上 45          22.2        51.1        33.3        13.3        4.4          17.8        - 4.4          

　無回答 15          53.3        26.7        26.7        13.3        13.3        26.7        6.7          -

四谷 89          55.1        9.0          7.9          4.5          25.8        29.2        7.9          2.2          

箪笥町 76          51.3        2.6          3.9          17.1        36.8        30.3        2.6          1.3          

榎町 70          47.1        17.1        12.9        10.0        28.6        31.4        1.4          2.9          

若松町 83          49.4        13.3        12.0        12.0        22.9        24.1        4.8          1.2          

大久保 60          63.3        6.7          10.0        23.3        21.7        23.3        3.3          -

戸塚 88          46.6        14.8        17.0        19.3        26.1        28.4        3.4          -

落合第一 69          56.5        7.2          7.2          7.2          30.4        24.6        2.9          1.4          

落合第二 70          52.9        17.1        12.9        8.6          27.1        28.6        4.3          -

柏木 41          36.6        14.6        14.6        24.4        19.5        31.7        7.3          -

角筈・区役所 29          58.6        10.3        10.3        20.7        20.7        31.0        3.4          -

　無回答 16          31.3        37.5        37.5        18.8        6.3          18.8        6.3          6.3          

１年未満 37          70.3        - - 16.2        24.3        37.8        2.7          -

１年以上３年未満 59          64.4        - - 18.6        25.4        40.7        1.7          -

３年以上５年未満 44          63.6        2.3          4.5          20.5        34.1        31.8        4.5          2.3          

５年以上10年未満 80          51.3        3.8          6.3          10.0        36.3        38.8        3.8          2.5          

10年以上20年未満 128         51.6        3.9          6.3          14.8        35.2        22.7        4.7          -

20年以上30年未満 93          61.3        10.8        5.4          7.5          24.7        25.8        3.2          1.1          

30年以上 239         38.9        24.7        23.0        13.8        18.4        22.6        5.0          1.7          

　無回答 11          45.5        36.4        36.4        18.2        9.1          18.2        9.1          -

会社員、公務員、団体職員 258         55.0        - 0.4          14.7        38.0        33.7        3.1          1.2          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 105         54.3        14.3        15.2        11.4        25.7        19.0        3.8          -

自営業・自由業 65          55.4        13.8        9.2          7.7          18.5        27.7        7.7          -

学生 21          61.9        - - 28.6        38.1        38.1        4.8          -

専業主婦・主夫 99          42.4        18.2        24.2        10.1        12.1        27.3        3.0          3.0          

その他 23          43.5        - - 4.3          43.5        26.1        13.0        -

無職 107         45.8        32.7        26.2        19.6        12.1        22.4        3.7          0.9          

　無回答 13          38.5        38.5        30.8        15.4        7.7          15.4        7.7          7.7          

ある 161         51.6        14.3        11.8        13.0        24.8        9.9          5.6          0.6          

少しある 279         54.8        12.9        12.2        13.6        30.5        18.6        3.9          1.4          

あまりない 196         51.5        8.7          10.2        15.3        25.0        46.9        4.1          0.5          

ない 45          31.1        11.1        6.7          8.9          8.9          66.7        2.2          4.4          

　無回答 10          30.0        10.0        30.0        20.0        30.0        20.0        - -
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＜２ 議会だより・ホームページ・インターネット中継＞ 

問 11 区議会に力を入れて欲しいと思う情報発信の方法 
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770         46.2        11.0        20.1        16.2        16.6        7.3          24.4        8.2          7.5          

男性 308         43.8        9.1          18.8        18.5        21.1        9.4          24.7        10.7        6.8          

女性 446         48.2        12.6        21.3        14.8        13.9        6.1          24.7        6.1          7.6          

　無回答 16          37.5        6.3          12.5        12.5        6.3          - 12.5        18.8        18.8        

18、19歳 7            42.9        28.6        14.3        - - - 57.1        - -

20歳代 72          23.6        13.9        13.9        19.4        23.6        5.6          55.6        8.3          2.8          

30歳代 91          33.0        14.3        14.3        14.3        24.2        5.5          57.1        9.9          2.2          

40歳代 127         36.2        6.3          11.8        24.4        26.0        9.4          37.0        9.4          6.3          

50歳代 135         43.7        8.9          22.2        23.0        13.3        13.3        23.7        11.1        3.0          

60歳代 124         52.4        14.5        30.6        12.9        17.7        9.7          8.9          4.0          7.3          

70歳代 114         64.0        12.3        25.4        12.3        11.4        3.5          0.9          7.9          10.5        

80歳以上 83          66.3        8.4          20.5        4.8          2.4          1.2          - 4.8          21.7        

　無回答 17          47.1        5.9          11.8        11.8        5.9          - 5.9          17.6        17.6        

男性 ／ 18・19歳 2            - 50.0        - - - - 100.0       - -

　　   20代 33          15.2        18.2        12.1        18.2        30.3        6.1          51.5        15.2        3.0          

　　   30代 33          27.3        12.1        6.1          9.1          33.3        6.1          48.5        15.2        3.0          

　　   40代 51          37.3        3.9          9.8          21.6        29.4        7.8          43.1        11.8        3.9          

　　   50代 46          39.1        2.2          19.6        32.6        13.0        21.7        28.3        15.2        2.2          

　　   60代 60          48.3        8.3          31.7        16.7        23.3        11.7        8.3          5.0          10.0        

　　   70代 54          63.0        13.0        22.2        18.5        16.7        5.6          1.9          7.4          9.3          

　　   80歳以上 29          72.4        6.9          24.1        6.9          - 3.4          - 10.3        17.2        

女性／ 18・19歳 5            60.0        20.0        20.0        - - - 40.0        - -

　　   20代 38          31.6        10.5        15.8        21.1        18.4        5.3          57.9        2.6          2.6          

　　   30代 58          36.2        15.5        19.0        17.2        19.0        5.2          62.1        6.9          1.7          

　　   40代 76          35.5        7.9          13.2        26.3        23.7        10.5        32.9        7.9          7.9          

　　   50代 89          46.1        12.4        23.6        18.0        13.5        9.0          21.3        9.0          3.4          

　　   60代 64          56.3        20.3        29.7        9.4          12.5        7.8          9.4          3.1          4.7          

　　   70代 60          65.0        11.7        28.3        6.7          6.7          1.7          - 8.3          11.7        

　　   80歳以上 53          62.3        9.4          18.9        3.8          3.8          - - 1.9          24.5        

　無回答 19          47.4        5.3          10.5        10.5        5.3          - 10.5        15.8        15.8        

四谷 96          50.0        10.4        20.8        16.7        19.8        10.4        19.8        10.4        4.2          

箪笥町 89          49.4        10.1        18.0        21.3        20.2        12.4        31.5        6.7          1.1          

榎町 76          44.7        9.2          18.4        18.4        14.5        6.6          25.0        6.6          10.5        

若松町 91          42.9        9.9          15.4        13.2        16.5        7.7          26.4        7.7          9.9          

大久保 71          42.3        11.3        21.1        16.9        15.5        5.6          36.6        9.9          4.2          

戸塚 100         52.0        14.0        20.0        17.0        19.0        6.0          24.0        7.0          7.0          

落合第一 77          40.3        6.5          28.6        15.6        19.5        6.5          23.4        10.4        6.5          

落合第二 76          46.1        7.9          19.7        18.4        10.5        3.9          17.1        5.3          14.5        

柏木 44          54.5        18.2        25.0        13.6        18.2        4.5          15.9        6.8          6.8          

角筈・区役所 29          34.5        24.1        20.7        3.4          6.9          10.3        31.0        10.3        10.3        

　無回答 21          42.9        9.5          9.5          9.5          9.5          - 4.8          14.3        19.0        

１年未満 42          31.0        14.3        16.7        9.5          21.4        7.1          42.9        9.5          4.8          

１年以上３年未満 63          31.7        4.8          15.9        14.3        17.5        7.9          46.0        9.5          4.8          

３年以上５年未満 48          41.7        8.3          16.7        18.8        31.3        8.3          41.7        10.4        4.2          

５年以上10年未満 87          35.6        11.5        17.2        18.4        21.8        5.7          29.9        8.0          8.0          

10年以上20年未満 141         39.7        11.3        22.0        22.7        18.4        7.8          31.2        9.2          2.1          

20年以上30年未満 104         52.9        13.5        16.3        19.2        16.3        10.6        26.0        6.7          2.9          

30年以上 269         57.6        11.5        24.2        12.3        10.8        6.3          8.6          6.7          13.0        

　無回答 16          37.5        6.3          12.5        12.5        12.5        - 6.3          18.8        18.8        

会社員、公務員、団体職員 290         36.6        9.3          14.5        21.0        25.2        10.0        36.6        8.6          4.1          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         53.6        15.2        25.0        13.4        13.4        7.1          25.9        4.5          4.5          

自営業・自由業 75          45.3        6.7          16.0        21.3        14.7        8.0          18.7        9.3          9.3          

学生 21          38.1        19.0        9.5          19.0        9.5          - 52.4        4.8          9.5          

専業主婦・主夫 106         52.8        14.2        24.5        7.5          12.3        0.9          13.2        6.6          7.5          

その他 27          40.7        7.4          18.5        18.5        7.4          3.7          18.5        22.2        14.8        

無職 122         60.7        11.5        31.1        11.5        9.0          9.0          6.6          7.4          13.1        

　無回答 17          41.2        5.9          11.8        11.8        5.9          - 5.9          17.6        23.5        

ある 192         56.8        9.4          24.5        21.4        22.9        5.2          25.0        8.3          5.7          

少しある 314         49.7        12.7        23.6        18.8        17.5        8.0          22.6        5.1          6.4          

あまりない 203         35.5        9.9          14.3        10.3        11.3        9.9          29.1        8.9          8.9          

ない 48          31.3        10.4        8.3          8.3          10.4        - 20.8        25.0        10.4        

　無回答 13          30.8        15.4        7.7          - 7.7          7.7          - 7.7          30.8        
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＜３ 議会改革について＞ 

問 13 議会改革に対する取り組みで知っていること 
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770         6.1          5.5          10.1        7.3          0.5          4.0          1.7          1.4          1.6          2.7          66.9        9.7          

男性 308         6.8          6.8          10.4        7.1          0.3          4.9          1.6          0.6          1.0          2.3          69.2        6.8          

女性 446         5.8          4.5          10.3        7.4          0.7          3.4          1.8          2.0          1.8          3.1          65.7        11.2        

　無回答 16          - 6.3          - 6.3          - 6.3          - - 6.3          - 56.3        25.0        

18、19歳 7            - - 14.3        - - - - - - - 85.7        -

20歳代 72          1.4          5.6          12.5        8.3          - 5.6          2.8          1.4          - 1.4          76.4        -

30歳代 91          5.5          3.3          7.7          5.5          - 3.3          - 1.1          - 1.1          80.2        3.3          

40歳代 127         3.1          4.7          13.4        9.4          - 0.8          0.8          1.6          1.6          3.1          72.4        5.5          

50歳代 135         7.4          4.4          13.3        8.9          0.7          3.0          1.5          1.5          0.7          0.7          71.1        5.2          

60歳代 124         6.5          4.0          7.3          7.3          - 5.6          - 0.8          0.8          3.2          71.8        3.2          

70歳代 114         10.5        6.1          10.5        6.1          1.8          5.3          5.3          2.6          3.5          5.3          53.5        18.4        

80歳以上 83          8.4          12.0        4.8          4.8          1.2          4.8          2.4          1.2          2.4          4.8          42.2        33.7        

　無回答 17          - 5.9          5.9          5.9          - 11.8        - - 11.8        - 47.1        29.4        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - - - - - - - - 100.0       -

　　   20代 33          3.0          3.0          12.1        6.1          - 6.1          - - - - 75.8        -

　　   30代 33          6.1          6.1          6.1          - - 6.1          - 3.0          - 3.0          78.8        3.0          

　　   40代 51          2.0          5.9          13.7        7.8          - - - - 2.0          - 80.4        2.0          

　　   50代 46          4.3          4.3          17.4        8.7          - 2.2          - - - 2.2          71.7        4.3          

　　   60代 60          8.3          3.3          5.0          10.0        - 6.7          - - 1.7          1.7          71.7        5.0          

　　   70代 54          11.1        5.6          9.3          7.4          1.9          5.6          5.6          - - 5.6          59.3        13.0        

　　   80歳以上 29          13.8        27.6        10.3        6.9          - 10.3        6.9          3.4          3.4          3.4          37.9        24.1        

女性／ 18・19歳 5            - - 20.0        - - - - - - - 80.0        -

　　   20代 38          - 7.9          13.2        10.5        - 5.3          5.3          2.6          - 2.6          76.3        -

　　   30代 58          5.2          1.7          8.6          8.6          - 1.7          - - - - 81.0        3.4          

　　   40代 76          3.9          3.9          13.2        10.5        - 1.3          1.3          2.6          1.3          5.3          67.1        7.9          

　　   50代 89          9.0          4.5          11.2        9.0          1.1          3.4          2.2          2.2          1.1          - 70.8        5.6          

　　   60代 64          4.7          4.7          9.4          4.7          - 4.7          - 1.6          - 4.7          71.9        1.6          

　　   70代 60          10.0        6.7          11.7        5.0          1.7          5.0          5.0          5.0          6.7          5.0          48.3        23.3        

　　   80歳以上 53          5.7          3.8          1.9          3.8          1.9          1.9          - - 1.9          5.7          45.3        37.7        

　無回答 19          - 5.3          5.3          5.3          - 10.5        - - 10.5        - 47.4        31.6        

四谷 96          10.4        8.3          9.4          4.2          - 4.2          1.0          - - 2.1          66.7        10.4        

箪笥町 89          4.5          5.6          10.1        12.4        1.1          3.4          2.2          1.1          2.2          3.4          71.9        4.5          

榎町 76          6.6          6.6          6.6          7.9          1.3          3.9          2.6          1.3          3.9          - 71.1        6.6          

若松町 91          2.2          2.2          8.8          6.6          - 1.1          2.2          2.2          1.1          1.1          70.3        12.1        

大久保 71          8.5          4.2          14.1        5.6          - 7.0          - 1.4          1.4          - 60.6        11.3        

戸塚 100         8.0          5.0          12.0        7.0          1.0          7.0          1.0          4.0          1.0          7.0          58.0        13.0        

落合第一 77          9.1          6.5          7.8          10.4        - 2.6          1.3          2.6          1.3          2.6          62.3        9.1          

落合第二 76          3.9          6.6          10.5        6.6          - 1.3          1.3          - - 1.3          77.6        6.6          

柏木 44          2.3          4.5          15.9        6.8          - 6.8          4.5          - 2.3          9.1          63.6        9.1          

角筈・区役所 29          3.4          - 3.4          - 3.4          - 3.4          - - 3.4          86.2        3.4          

　無回答 21          - 9.5          14.3        9.5          - 9.5          - - 9.5          - 38.1        33.3        

１年未満 42          2.4          2.4          7.1          2.4          - 2.4          2.4          - - - 83.3        7.1          

１年以上３年未満 63          3.2          4.8          9.5          7.9          - 1.6          - - - - 77.8        3.2          

３年以上５年未満 48          8.3          10.4        8.3          4.2          - 6.3          - 2.1          2.1          - 77.1        -

５年以上10年未満 87          6.9          5.7          9.2          6.9          1.1          2.3          1.1          - 1.1          2.3          73.6        5.7          

10年以上20年未満 141         5.0          2.1          12.1        9.9          - 2.1          2.1          2.8          1.4          0.7          72.3        5.0          

20年以上30年未満 104         5.8          5.8          11.5        7.7          - 7.7          1.9          1.0          1.0          5.8          68.3        4.8          

30年以上 269         7.8          6.7          10.4        7.1          1.1          4.5          2.2          1.9          2.2          4.5          55.0        18.2        

　無回答 16          - 6.3          - 6.3          - 6.3          - - 6.3          - 56.3        25.0        

会社員、公務員、団体職員 290         4.1          6.2          13.1        10.0        - 3.8          1.0          1.0          0.7          2.4          71.4        3.1          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         11.6        2.7          5.4          5.4          1.8          3.6          1.8          1.8          0.9          3.6          65.2        10.7        

自営業・自由業 75          6.7          5.3          13.3        5.3          - 1.3          1.3          4.0          1.3          2.7          69.3        9.3          

学生 21          - 4.8          9.5          4.8          - - 4.8          4.8          - 4.8          76.2        4.8          

専業主婦・主夫 106         6.6          5.7          9.4          7.5          0.9          4.7          0.9          0.9          2.8          1.9          68.9        11.3        

その他 27          7.4          3.7          11.1        3.7          - - - - - - 55.6        25.9        

無職 122         6.6          5.7          7.4          4.9          0.8          7.4          4.1          0.8          3.3          4.1          58.2        18.0        

　無回答 17          - 11.8        - 5.9          - 5.9          - - 5.9          - 47.1        29.4        

ある 192         8.9          9.9          13.0        12.0        2.1          7.3          3.1          2.6          4.7          5.7          56.3        10.9        

少しある 314         7.0          5.1          12.7        7.3          - 4.5          1.6          0.6          1.0          2.5          61.1        11.1        

あまりない 203         2.5          2.5          4.9          3.4          - 1.0          1.0          1.0          - 0.5          85.7        3.9          

ない 48          4.2          - 2.1          2.1          - - - 2.1          - - 81.3        8.3          

　無回答 13          7.7          15.4        15.4        15.4        - 7.7          - 7.7          - 7.7          15.4        53.8        
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＜３ 議会改革について＞ 

問 14 「政治倫理条例」の認知状況 
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770         2.3          19.9        74.7        3.1          

男性 308         2.6          22.4        72.7        2.3          

女性 446         2.2          18.2        76.7        2.9          

　無回答 16          - 18.8        56.3        25.0        

18、19歳 7            - - 100.0       -

20歳代 72          1.4          18.1        80.6        -

30歳代 91          - 8.8          90.1        1.1          

40歳代 127         0.8          15.0        81.9        2.4          

50歳代 135         0.7          13.3        83.7        2.2          

60歳代 124         - 23.4        74.2        2.4          

70歳代 114         3.5          32.5        61.4        2.6          

80歳以上 83          13.3        28.9        48.2        9.6          

　無回答 17          - 29.4        52.9        17.6        

男性 ／ 18・19歳 2            - - 100.0       -

　　   20代 33          - 21.2        78.8        -

　　   30代 33          - 12.1        87.9        -

　　   40代 51          - 17.6        82.4        -

　　   50代 46          - 13.0        84.8        2.2          

　　   60代 60          - 33.3        63.3        3.3          

　　   70代 54          3.7          29.6        66.7        -

　　   80歳以上 29          20.7        24.1        41.4        13.8        

女性／ 18・19歳 5            - - 100.0       -

　　   20代 38          2.6          15.8        81.6        -

　　   30代 58          - 6.9          91.4        1.7          

　　   40代 76          1.3          13.2        81.6        3.9          

　　   50代 89          1.1          13.5        83.1        2.2          

　　   60代 64          - 14.1        84.4        1.6          

　　   70代 60          3.3          35.0        56.7        5.0          

　　   80歳以上 53          9.4          32.1        52.8        5.7          

　無回答 19          - 26.3        52.6        21.1        

四谷 96          5.2          18.8        74.0        2.1          

箪笥町 89          2.2          19.1        75.3        3.4          

榎町 76          1.3          15.8        80.3        2.6          

若松町 91          2.2          14.3        80.2        3.3          

大久保 71          2.8          22.5        71.8        2.8          

戸塚 100         3.0          23.0        72.0        2.0          

落合第一 77          1.3          24.7        70.1        3.9          

落合第二 76          1.3          18.4        76.3        3.9          

柏木 44          2.3          18.2        79.5        -

角筈・区役所 29          - 20.7        75.9        3.4          

　無回答 21          - 33.3        52.4        14.3        

１年未満 42          - 4.8          95.2        -

１年以上３年未満 63          - 12.7        87.3        -

３年以上５年未満 48          - 12.5        85.4        2.1          

５年以上10年未満 87          - 13.8        83.9        2.3          

10年以上20年未満 141         1.4          17.7        77.3        3.5          

20年以上30年未満 104         2.9          22.1        74.0        1.0          

30年以上 269         4.8          27.1        63.6        4.5          

　無回答 16          - 25.0        56.3        18.8        

会社員、公務員、団体職員 290         0.7          17.9        81.0        0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         0.9          18.8        75.9        4.5          

自営業・自由業 75          4.0          22.7        69.3        4.0          

学生 21          4.8          9.5          85.7        -

専業主婦・主夫 106         2.8          21.7        71.7        3.8          

その他 27          - 22.2        70.4        7.4          

無職 122         5.7          23.8        66.4        4.1          

　無回答 17          5.9          17.6        52.9        23.5        

ある 192         7.8          33.9        56.8        1.6          

少しある 314         0.6          20.7        76.1        2.5          

あまりない 203         - 9.9          87.7        2.5          

ない 48          - 2.1          91.7        6.3          

　無回答 13          7.7          15.4        38.5        38.5        
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＜３ 議会改革について＞ 

問 14－１ 「政治倫理条例」についての評価や感想 
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171         63.2        29.2        1.2          - 6.4          

男性 77          67.5        26.0        - - 6.5          

女性 91          60.4        31.9        2.2          - 5.5          

　無回答 3            33.3        33.3        - - 33.3        

18、19歳 - - - - - -

20歳代 14          50.0        50.0        - - -

30歳代 8            62.5        25.0        - - 12.5        

40歳代 20          55.0        35.0        5.0          - 5.0          

50歳代 19          73.7        21.1        - - 5.3          

60歳代 29          72.4        27.6        - - -

70歳代 41          65.9        26.8        - - 7.3          

80歳以上 35          57.1        28.6        2.9          - 11.4        

　無回答 5            60.0        20.0        - - 20.0        

男性 ／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 7            57.1        42.9        - - -

　　   30代 4            50.0        25.0        - - 25.0        

　　   40代 9            66.7        22.2        - - 11.1        

　　   50代 6            83.3        16.7        - - -

　　   60代 20          80.0        20.0        - - -

　　   70代 18          72.2        27.8        - - -

　　   80歳以上 13          46.2        30.8        - - 23.1        

女性／ 18・19歳 - - - - - -

　　   20代 7            42.9        57.1        - - -

　　   30代 4            75.0        25.0        - - -

　　   40代 11          45.5        45.5        9.1          - -

　　   50代 13          69.2        23.1        - - 7.7          

　　   60代 9            55.6        44.4        - - -

　　   70代 23          60.9        26.1        - - 13.0        

　　   80歳以上 22          63.6        27.3        4.5          - 4.5          

　無回答 5            60.0        20.0        - - 20.0        

四谷 23          73.9        21.7        - - 4.3          

箪笥町 19          63.2        31.6        - - 5.3          

榎町 13          76.9        15.4        - - 7.7          

若松町 15          40.0        53.3        6.7          - -

大久保 18          50.0        38.9        - - 11.1        

戸塚 26          65.4        30.8        - - 3.8          

落合第一 20          65.0        20.0        - - 15.0        

落合第二 15          73.3        20.0        6.7          - -

柏木 9            66.7        22.2        - - 11.1        

角筈・区役所 6            50.0        50.0        - - -

　無回答 7            57.1        28.6        - - 14.3        

１年未満 2            50.0        50.0        - - -

１年以上３年未満 8            62.5        37.5        - - -

３年以上５年未満 6            66.7        33.3        - - -

５年以上10年未満 12          66.7        33.3        - - -

10年以上20年未満 27          59.3        25.9        3.7          - 11.1        

20年以上30年未満 26          65.4        26.9        - - 7.7          

30年以上 86          65.1        27.9        1.2          - 5.8          

　無回答 4            25.0        50.0        - - 25.0        

会社員、公務員、団体職員 54          68.5        29.6        - - 1.9          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 22          54.5        40.9        - - 4.5          

自営業・自由業 20          55.0        30.0        5.0          - 10.0        

学生 3            66.7        33.3        - - -

専業主婦・主夫 26          57.7        30.8        3.8          - 7.7          

その他 6            83.3        16.7        - - -

無職 36          69.4        22.2        - - 8.3          

　無回答 4            25.0        25.0        - - 50.0        

ある 80          65.0        22.5        - - 12.5        

少しある 67          64.2        32.8        1.5          - 1.5          

あまりない 20          55.0        45.0        - - -

ない 1            - - 100.0       - -

　無回答 3            66.7        33.3        - - -
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＜３ 議会改革について＞ 

問 15 区議会の ICT 化に対する評価や感想 
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770         54.9        30.5        3.1          5.1          6.4          

男性 308         62.3        24.0        2.9          6.8          3.9          

女性 446         50.9        34.5        3.4          4.0          7.2          

　無回答 16          25.0        43.8        - - 31.3        

18、19歳 7            57.1        42.9        - - -

20歳代 72          76.4        15.3        2.8          5.6          -

30歳代 91          72.5        18.7        2.2          5.5          1.1          

40歳代 127         66.1        28.3        1.6          3.1          0.8          

50歳代 135         59.3        36.3        1.5          3.0          -

60歳代 124         50.8        37.9        3.2          3.2          4.8          

70歳代 114         39.5        35.1        6.1          8.8          10.5        

80歳以上 83          27.7        28.9        6.0          9.6          27.7        

　無回答 17          17.6        47.1        - - 35.3        

男性 ／ 18・19歳 2            100.0       - - - -

　　   20代 33          78.8        12.1        6.1          3.0          -

　　   30代 33          81.8        12.1        - 6.1          -

　　   40代 51          68.6        23.5        - 7.8          -

　　   50代 46          73.9        21.7        2.2          2.2          -

　　   60代 60          56.7        36.7        1.7          1.7          3.3          

　　   70代 54          50.0        27.8        3.7          14.8        3.7          

　　   80歳以上 29          24.1        24.1        10.3        13.8        27.6        

女性／ 18・19歳 5            40.0        60.0        - - -

　　   20代 38          73.7        18.4        - 7.9          -

　　   30代 58          67.2        22.4        3.4          5.2          1.7          

　　   40代 76          64.5        31.6        2.6          - 1.3          

　　   50代 89          51.7        43.8        1.1          3.4          -

　　   60代 64          45.3        39.1        4.7          4.7          6.3          

　　   70代 60          30.0        41.7        8.3          3.3          16.7        

　　   80歳以上 53          30.2        30.2        3.8          7.5          28.3        

　無回答 19          21.1        47.4        - - 31.6        

四谷 96          50.0        37.5        2.1          5.2          5.2          

箪笥町 89          73.0        21.3        - 4.5          1.1          

榎町 76          61.8        25.0        1.3          6.6          5.3          

若松町 91          57.1        23.1        6.6          4.4          8.8          

大久保 71          46.5        35.2        4.2          5.6          8.5          

戸塚 100         48.0        39.0        2.0          6.0          5.0          

落合第一 77          55.8        24.7        5.2          5.2          9.1          

落合第二 76          57.9        30.3        1.3          6.6          3.9          

柏木 44          54.5        34.1        6.8          4.5          -

角筈・区役所 29          51.7        31.0        6.9          - 10.3        

　無回答 21          19.0        47.6        - - 33.3        

１年未満 42          66.7        28.6        2.4          - 2.4          

１年以上３年未満 63          71.4        22.2        1.6          4.8          -

３年以上５年未満 48          85.4        6.3          - 6.3          2.1          

５年以上10年未満 87          58.6        29.9        2.3          5.7          3.4          

10年以上20年未満 141         63.1        28.4        1.4          5.0          2.1          

20年以上30年未満 104         56.7        34.6        2.9          3.8          1.9          

30年以上 269         39.8        36.1        5.6          6.3          12.3        

　無回答 16          18.8        43.8        - - 37.5        

会社員、公務員、団体職員 290         71.4        24.1        1.0          2.8          0.7          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         43.8        40.2        5.4          3.6          7.1          

自営業・自由業 75          52.0        30.7        2.7          9.3          5.3          

学生 21          71.4        23.8        4.8          - -

専業主婦・主夫 106         49.1        30.2        4.7          6.6          9.4          

その他 27          55.6        29.6        - 7.4          7.4          

無職 122         35.2        36.9        5.7          9.0          13.1        

　無回答 17          17.6        41.2        - - 41.2        

ある 192         55.7        30.2        3.1          3.6          7.3          

少しある 314         59.2        28.3        3.8          2.5          6.1          

あまりない 203         52.2        36.0        2.5          6.4          3.0          

ない 48          45.8        20.8        - 22.9        10.4        

　無回答 13          15.4        38.5        7.7          - 38.5        
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＜３ 議会改革について＞ 

問 16 区議会活動を区民にわかりやすくするために充実すべき活動 
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770         58.7        24.3        24.4        47.5        11.8        17.5        5.7          9.7          6.0          

男性 308         54.5        23.7        21.8        47.4        15.6        23.1        5.5          13.6        3.6          

女性 446         61.9        25.1        26.7        47.8        9.4          14.3        6.1          7.2          6.7          

　無回答 16          50.0        12.5        12.5        43.8        6.3          - - 6.3          31.3        

18、19歳 7            71.4        - - 57.1        28.6        - 14.3        - -

20歳代 72          56.9        19.4        15.3        48.6        12.5        19.4        5.6          12.5        -

30歳代 91          53.8        15.4        23.1        49.5        8.8          17.6        6.6          15.4        4.4          

40歳代 127         58.3        29.9        27.6        58.3        12.6        20.5        3.9          12.6        3.1          

50歳代 135         54.8        23.0        24.4        39.3        7.4          14.1        7.4          8.9          3.0          

60歳代 124         68.5        27.4        27.4        54.8        16.9        24.2        2.4          8.9          0.8          

70歳代 114         69.3        26.3        25.4        44.7        12.3        17.5        3.5          5.3          9.6          

80歳以上 83          43.4        27.7        26.5        33.7        12.0        12.0        13.3        6.0          19.3        

　無回答 17          52.9        17.6        17.6        47.1        5.9          - - 11.8        35.3        

男性 ／ 18・19歳 2            50.0        - - 100.0       100.0       - - - -

　　   20代 33          45.5        15.2        18.2        36.4        18.2        30.3        6.1          15.2        -

　　   30代 33          39.4        12.1        18.2        45.5        6.1          24.2        9.1          24.2        3.0          

　　   40代 51          58.8        33.3        23.5        60.8        13.7        21.6        2.0          13.7        2.0          

　　   50代 46          41.3        13.0        10.9        43.5        17.4        21.7        8.7          17.4        -

　　   60代 60          65.0        33.3        31.7        53.3        18.3        28.3        1.7          11.7        1.7          

　　   70代 54          70.4        22.2        20.4        44.4        13.0        22.2        5.6          5.6          7.4          

　　   80歳以上 29          44.8        31.0        27.6        34.5        17.2        10.3        10.3        13.8        13.8        

女性／ 18・19歳 5            80.0        - - 40.0        - - 20.0        - -

　　   20代 38          65.8        23.7        13.2        60.5        7.9          10.5        5.3          10.5        -

　　   30代 58          62.1        17.2        25.9        51.7        10.3        13.8        5.2          10.3        5.2          

　　   40代 76          57.9        27.6        30.3        56.6        11.8        19.7        5.3          11.8        3.9          

　　   50代 89          61.8        28.1        31.5        37.1        2.2          10.1        6.7          4.5          4.5          

　　   60代 64          71.9        21.9        23.4        56.3        15.6        20.3        3.1          6.3          -

　　   70代 60          68.3        30.0        30.0        45.0        11.7        13.3        1.7          5.0          11.7        

　　   80歳以上 53          43.4        26.4        26.4        32.1        9.4          13.2        15.1        1.9          22.6        

　無回答 19          52.6        15.8        15.8        47.4        5.3          - - 10.5        31.6        

四谷 96          60.4        24.0        22.9        37.5        12.5        14.6        9.4          12.5        2.1          

箪笥町 89          68.5        27.0        23.6        56.2        9.0          14.6        3.4          7.9          2.2          

榎町 76          65.8        26.3        27.6        48.7        6.6          17.1        7.9          1.3          6.6          

若松町 91          50.5        19.8        24.2        45.1        8.8          17.6        6.6          11.0        9.9          

大久保 71          59.2        26.8        16.9        46.5        12.7        28.2        5.6          12.7        4.2          

戸塚 100         56.0        25.0        28.0        52.0        11.0        18.0        4.0          15.0        6.0          

落合第一 77          55.8        23.4        26.0        42.9        18.2        19.5        5.2          9.1          5.2          

落合第二 76          56.6        23.7        23.7        48.7        14.5        17.1        6.6          10.5        7.9          

柏木 44          63.6        27.3        27.3        61.4        20.5        18.2        - 4.5          -

角筈・区役所 29          51.7        20.7        24.1        41.4        10.3        17.2        6.9          6.9          6.9          

　無回答 21          47.6        19.0        23.8        38.1        4.8          - 4.8          9.5          33.3        

１年未満 42          57.1        16.7        16.7        45.2        9.5          21.4        9.5          9.5          -

１年以上３年未満 63          46.0        19.0        11.1        49.2        7.9          22.2        1.6          7.9          6.3          

３年以上５年未満 48          56.3        31.3        25.0        47.9        12.5        20.8        2.1          18.8        2.1          

５年以上10年未満 87          62.1        21.8        25.3        54.0        8.0          18.4        8.0          4.6          3.4          

10年以上20年未満 141         60.3        24.8        28.4        49.6        17.0        17.7        6.4          10.6        2.8          

20年以上30年未満 104         57.7        23.1        25.0        49.0        5.8          14.4        8.7          15.4        2.9          

30年以上 269         61.7        27.1        26.8        43.9        13.8        17.1        4.8          7.8          9.3          

　無回答 16          43.8        12.5        12.5        43.8        12.5        - - 6.3          37.5        

会社員、公務員、団体職員 290         59.0        22.1        22.1        51.4        12.4        18.3        3.4          12.8        2.1          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         57.1        29.5        27.7        49.1        9.8          19.6        11.6        5.4          5.4          

自営業・自由業 75          66.7        21.3        28.0        44.0        13.3        20.0        - 14.7        4.0          

学生 21          57.1        9.5          9.5          66.7        14.3        9.5          4.8          4.8          -

専業主婦・主夫 106         58.5        30.2        30.2        36.8        9.4          13.2        7.5          6.6          10.4        

その他 27          48.1        22.2        18.5        48.1        11.1        29.6        - 11.1        7.4          

無職 122         59.8        25.4        25.4        46.7        13.9        17.2        9.8          7.4          9.0          

　無回答 17          41.2        17.6        11.8        35.3        5.9          - - 5.9          41.2        

ある 192         66.7        35.9        34.9        56.3        20.3        27.6        3.1          13.5        5.2          

少しある 314         64.6        26.1        25.8        51.6        12.4        16.6        3.2          5.4          4.1          

あまりない 203         47.8        11.3        15.8        37.4        3.4          12.3        10.3        11.8        5.9          

ない 48          39.6        20.8        12.5        31.3        8.3          10.4        12.5        16.7        14.6        

　無回答 13          38.5        23.1        15.4        38.5        15.4        - 7.7          - 30.8        
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＜４ その他、区議会に関すること＞ 

問 18 区議会でとり上げて欲しい身近に感じている区政や地域の課題 

 

調

査

数

高

齢

者

福

祉

防

犯

・

安

全

対

策

震

災

・

水

害

対

策

子

育

て

支

援

教

育

ご

み

減

量

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

環

境

・

地

球

温

暖

化

対

策

住

宅

対

策

若

者

支

援

緑

化

の

推

進

と

公

園

の

整

備

障

害

者

福
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人
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の

共

生

・

交

流

770         43.9        47.9        38.8        34.4        28.3        30.4        29.0        19.4        23.0        26.2        20.6        16.9        

男性 308         43.2        45.8        35.1        32.5        26.9        27.9        23.4        19.5        25.3        21.4        21.1        19.5        

女性 446         45.1        49.6        41.9        36.5        29.8        32.1        33.2        19.5        22.0        29.6        20.6        15.5        

　無回答 16          25.0        43.8        25.0        12.5        12.5        31.3        18.8        12.5        6.3          25.0        12.5        6.3          

18、19歳 7            14.3        28.6        14.3        71.4        28.6        42.9        28.6        14.3        57.1        28.6        14.3        28.6        

20歳代 72          9.7          37.5        33.3        40.3        30.6        20.8        22.2        13.9        52.8        19.4        22.2        20.8        

30歳代 91          16.5        41.8        40.7        68.1        47.3        18.7        24.2        24.2        31.9        30.8        9.9          20.9        

40歳代 127         33.1        48.8        45.7        38.6        36.2        25.2        24.4        21.3        19.7        29.9        17.3        17.3        

50歳代 135         45.2        44.4        37.8        29.6        24.4        30.4        33.3        25.2        17.0        21.5        24.4        17.0        

60歳代 124         61.3        50.8        37.9        25.8        18.5        31.5        30.6        12.9        17.7        21.0        25.0        17.7        

70歳代 114         72.8        59.6        43.9        28.9        23.7        40.4        36.0        21.1        21.1        36.8        25.4        14.9        

80歳以上 83          59.0        51.8        32.5        14.5        24.1        43.4        30.1        15.7        13.3        21.7        20.5        10.8        

　無回答 17          23.5        35.3        23.5        17.6        11.8        29.4        17.6        11.8        5.9          29.4        5.9          5.9          

男性 ／ 18・19歳 2            - - - 100.0       - 50.0        - - 50.0        - - -

　　   20代 33          6.1          24.2        27.3        30.3        30.3        21.2        21.2        12.1        54.5        15.2        15.2        27.3        

　　   30代 33          6.1          36.4        30.3        54.5        48.5        15.2        18.2        21.2        45.5        24.2        9.1          27.3        

　　   40代 51          25.5        47.1        35.3        41.2        33.3        21.6        17.6        25.5        17.6        27.5        11.8        15.7        

　　   50代 46          43.5        32.6        28.3        28.3        15.2        26.1        19.6        26.1        15.2        17.4        17.4        17.4        

　　   60代 60          65.0        53.3        43.3        25.0        18.3        30.0        25.0        11.7        18.3        10.0        30.0        18.3        

　　   70代 54          70.4        61.1        38.9        29.6        20.4        37.0        31.5        18.5        25.9        35.2        25.9        16.7        

　　   80歳以上 29          65.5        58.6        37.9        17.2        37.9        41.4        31.0        24.1        10.3        20.7        37.9        20.7        

女性／ 18・19歳 5            20.0        40.0        20.0        60.0        40.0        40.0        40.0        20.0        60.0        40.0        20.0        40.0        

　　   20代 38          13.2        47.4        36.8        50.0        31.6        21.1        23.7        15.8        52.6        23.7        26.3        15.8        

　　   30代 58          22.4        44.8        46.6        75.9        46.6        20.7        27.6        25.9        24.1        34.5        10.3        17.2        

　　   40代 76          38.2        50.0        52.6        36.8        38.2        27.6        28.9        18.4        21.1        31.6        21.1        18.4        

　　   50代 89          46.1        50.6        42.7        30.3        29.2        32.6        40.4        24.7        18.0        23.6        28.1        16.9        

　　   60代 64          57.8        48.4        32.8        26.6        18.8        32.8        35.9        14.1        17.2        31.3        20.3        17.2        

　　   70代 60          75.0        58.3        48.3        28.3        26.7        43.3        40.0        23.3        16.7        38.3        25.0        13.3        

　　   80歳以上 53          56.6        49.1        30.2        13.2        17.0        45.3        30.2        11.3        15.1        22.6        11.3        5.7          

　無回答 19          21.1        36.8        26.3        15.8        10.5        26.3        15.8        10.5        5.3          26.3        10.5        5.3          

四谷 96          50.0        50.0        37.5        35.4        25.0        32.3        29.2        19.8        27.1        30.2        16.7        19.8        

箪笥町 89          38.2        41.6        38.2        34.8        34.8        25.8        32.6        19.1        22.5        32.6        16.9        16.9        

榎町 76          31.6        44.7        38.2        35.5        26.3        32.9        27.6        18.4        30.3        26.3        14.5        15.8        

若松町 91          40.7        40.7        33.0        35.2        31.9        18.7        17.6        19.8        22.0        17.6        20.9        9.9          

大久保 71          43.7        43.7        40.8        31.0        32.4        31.0        33.8        21.1        31.0        22.5        23.9        28.2        

戸塚 100         54.0        57.0        37.0        38.0        31.0        35.0        28.0        18.0        19.0        29.0        28.0        20.0        

落合第一 77          40.3        53.2        45.5        33.8        27.3        37.7        40.3        10.4        29.9        27.3        19.5        20.8        

落合第二 76          44.7        46.1        36.8        32.9        17.1        25.0        28.9        19.7        13.2        18.4        18.4        13.2        

柏木 44          61.4        68.2        45.5        38.6        31.8        40.9        31.8        27.3        13.6        40.9        31.8        15.9        

角筈・区役所 29          37.9        37.9        51.7        31.0        27.6        31.0        20.7        27.6        20.7        17.2        24.1        3.4          

　無回答 21          33.3        38.1        28.6        19.0        19.0        28.6        19.0        23.8        9.5          23.8        14.3        4.8          

１年未満 42          11.9        50.0        42.9        42.9        28.6        19.0        19.0        11.9        31.0        21.4        16.7        19.0        

１年以上３年未満 63          19.0        36.5        38.1        33.3        25.4        12.7        19.0        23.8        27.0        20.6        6.3          23.8        

３年以上５年未満 48          22.9        45.8        41.7        50.0        37.5        25.0        25.0        25.0        25.0        25.0        14.6        12.5        

５年以上10年未満 87          33.3        51.7        39.1        44.8        36.8        29.9        40.2        27.6        26.4        31.0        20.7        20.7        

10年以上20年未満 141         38.3        45.4        34.0        36.2        29.1        34.8        25.5        17.0        25.5        30.5        17.0        14.2        

20年以上30年未満 104         53.8        50.0        51.9        35.6        34.6        24.0        29.8        23.1        27.9        23.1        25.0        15.4        

30年以上 269         61.7        50.2        36.1        27.1        22.7        37.2        31.6        16.0        17.1        26.0        26.8        17.1        

　無回答 16          31.3        43.8        25.0        12.5        12.5        37.5        25.0        12.5        6.3          25.0        6.3          6.3          

会社員、公務員、団体職員 290         32.1        45.9        42.1        41.0        31.7        24.8        26.9        22.8        26.2        25.5        14.5        16.9        

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         50.0        42.9        40.2        30.4        20.5        36.6        34.8        21.4        20.5        28.6        23.2        18.8        

自営業・自由業 75          49.3        49.3        33.3        29.3        26.7        24.0        24.0        17.3        20.0        17.3        29.3        17.3        

学生 21          9.5          38.1        14.3        66.7        38.1        33.3        28.6        9.5          61.9        23.8        19.0        28.6        

専業主婦・主夫 106         52.8        52.8        38.7        40.6        34.0        34.0        30.2        16.0        17.9        25.5        18.9        11.3        

その他 27          44.4        51.9        37.0        25.9        33.3        40.7        33.3        7.4          25.9        22.2        29.6        22.2        

無職 122         62.3        53.3        39.3        18.9        21.3        35.2        30.3        18.0        18.0        32.0        27.9        17.2        

　無回答 17          35.3        47.1        29.4        17.6        23.5        35.3        23.5        17.6        11.8        35.3        17.6        11.8        

ある 192         47.9        51.0        41.1        35.4        34.9        39.6        35.9        28.1        26.0        35.4        30.7        25.0        

少しある 314         46.2        53.2        40.1        34.1        29.6        30.3        33.8        16.2        24.2        24.2        20.7        17.2        

あまりない 203         36.9        43.8        39.9        36.0        23.6        26.6        20.7        17.7        21.2        22.7        14.8        11.8        

ない 48          37.5        20.8        16.7        33.3        16.7        10.4        10.4        12.5        10.4        18.8        8.3          8.3          

　無回答 13          61.5        38.5        38.5        7.7          15.4        30.8        7.7          15.4        23.1        23.1        7.7          -
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＜４ その他、区議会に関すること＞ 

問 18 区議会でとり上げて欲しい身近に感じている区政や地域の課題(※前ページからの続き) 

 

調

査

数

男

女

共

同

参

画

の

推

進

中

小

企

業

・

商

店

へ

の

支

援

雇

用

対

策

感

染

症

対

策

そ

の

他

　

無

回

答

770         13.2        19.2        18.7        41.6        7.0          4.9          

男性 308         9.1          19.8        18.5        39.9        7.1          3.6          

女性 446         16.4        19.1        19.3        43.5        6.5          4.9          

　無回答 16          6.3          12.5        6.3          18.8        18.8        31.3        

18、19歳 7            28.6        28.6        28.6        42.9        - -

20歳代 72          25.0        19.4        27.8        33.3        5.6          1.4          

30歳代 91          16.5        23.1        14.3        33.0        5.5          2.2          

40歳代 127         12.6        23.6        22.8        37.8        11.8        2.4          

50歳代 135         11.9        16.3        24.4        40.0        10.4        3.0          

60歳代 124         9.7          18.5        18.5        54.0        4.8          1.6          

70歳代 114         12.3        18.4        15.8        50.0        4.4          6.1          

80歳以上 83          9.6          14.5        6.0          39.8        1.2          16.9        

　無回答 17          5.9          17.6        5.9          23.5        23.5        29.4        

男性 ／ 18・19歳 2            - 50.0        50.0        - - -

　　   20代 33          15.2        21.2        30.3        30.3        9.1          3.0          

　　   30代 33          6.1          21.2        3.0          30.3        6.1          -

　　   40代 51          9.8          21.6        19.6        37.3        11.8        2.0          

　　   50代 46          10.9        15.2        26.1        34.8        10.9        -

　　   60代 60          6.7          23.3        21.7        48.3        5.0          -

　　   70代 54          9.3          16.7        16.7        48.1        3.7          9.3          

　　   80歳以上 29          6.9          17.2        3.4          44.8        3.4          13.8        

女性／ 18・19歳 5            40.0        20.0        20.0        60.0        - -

　　   20代 38          34.2        18.4        26.3        36.8        2.6          -

　　   30代 58          22.4        24.1        20.7        34.5        5.2          3.4          

　　   40代 76          14.5        25.0        25.0        38.2        11.8        2.6          

　　   50代 89          12.4        16.9        23.6        42.7        10.1        4.5          

　　   60代 64          12.5        14.1        15.6        59.4        4.7          3.1          

　　   70代 60          15.0        20.0        15.0        51.7        5.0          3.3          

　　   80歳以上 53          11.3        13.2        7.5          37.7        - 17.0        

　無回答 19          5.3          15.8        5.3          21.1        21.1        31.6        

四谷 96          21.9        21.9        17.7        41.7        7.3          5.2          

箪笥町 89          15.7        23.6        21.3        44.9        10.1        1.1          

榎町 76          18.4        22.4        19.7        42.1        6.6          3.9          

若松町 91          6.6          11.0        11.0        38.5        8.8          6.6          

大久保 71          15.5        25.4        23.9        40.8        8.5          5.6          

戸塚 100         14.0        18.0        21.0        44.0        2.0          4.0          

落合第一 77          6.5          16.9        20.8        39.0        3.9          3.9          

落合第二 76          11.8        13.2        17.1        39.5        7.9          7.9          

柏木 44          11.4        25.0        18.2        56.8        9.1          -

角筈・区役所 29          6.9          17.2        24.1        34.5        - -

　無回答 21          4.8          19.0        4.8          23.8        19.0        28.6        

１年未満 42          11.9        11.9        14.3        42.9        4.8          4.8          

１年以上３年未満 63          12.7        15.9        15.9        36.5        6.3          -

３年以上５年未満 48          22.9        31.3        22.9        41.7        4.2          -

５年以上10年未満 87          13.8        24.1        25.3        34.5        8.0          2.3          

10年以上20年未満 141         12.1        15.6        17.7        35.5        7.1          2.8          

20年以上30年未満 104         23.1        22.1        26.9        49.0        7.7          2.9          

30年以上 269         8.9          18.6        15.2        46.1        6.7          8.2          

　無回答 16          6.3          12.5        6.3          25.0        18.8        31.3        

会社員、公務員、団体職員 290         13.1        20.0        20.0        38.6        7.6          2.4          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         12.5        15.2        26.8        41.1        8.0          6.3          

自営業・自由業 75          13.3        37.3        13.3        32.0        4.0          4.0          

学生 21          42.9        14.3        28.6        23.8        - -

専業主婦・主夫 106         11.3        18.9        13.2        50.9        5.7          5.7          

その他 27          18.5        22.2        11.1        63.0        7.4          3.7          

無職 122         9.8          10.7        17.2        46.7        6.6          7.4          

　無回答 17          11.8        17.6        11.8        29.4        23.5        29.4        

ある 192         18.8        23.4        22.4        45.3        7.8          7.3          

少しある 314         14.6        22.6        19.1        41.7        6.7          2.5          

あまりない 203         8.4          12.3        16.7        40.4        6.4          4.4          

ない 48          4.2          12.5        10.4        33.3        10.4        10.4        

　無回答 13          7.7          7.7          15.4        30.8        - 15.4        
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＜フェイスシート的項目＞ 

F１ 性別 

 

調

査

数

男

性

女

性

　

無

回

答

770         40.0        57.9        2.1          

男性 308         100.0       - -

女性 446         - 100.0       -

　無回答 16          - - 100.0       

18、19歳 7            28.6        71.4        -

20歳代 72          45.8        52.8        1.4          

30歳代 91          36.3        63.7        -

40歳代 127         40.2        59.8        -

50歳代 135         34.1        65.9        -

60歳代 124         48.4        51.6        -

70歳代 114         47.4        52.6        -

80歳以上 83          34.9        63.9        1.2          

　無回答 17          - 17.6        82.4        

男性 ／ 18・19歳 2            100.0       - -

　　   20代 33          100.0       - -

　　   30代 33          100.0       - -

　　   40代 51          100.0       - -

　　   50代 46          100.0       - -

　　   60代 60          100.0       - -

　　   70代 54          100.0       - -

　　   80歳以上 29          100.0       - -

女性／ 18・19歳 5            - 100.0       -

　　   20代 38          - 100.0       -

　　   30代 58          - 100.0       -

　　   40代 76          - 100.0       -

　　   50代 89          - 100.0       -

　　   60代 64          - 100.0       -

　　   70代 60          - 100.0       -

　　   80歳以上 53          - 100.0       -

　無回答 19          - 15.8        84.2        

四谷 96          40.6        58.3        1.0          

箪笥町 89          39.3        60.7        -

榎町 76          34.2        65.8        -

若松町 91          44.0        56.0        -

大久保 71          56.3        42.3        1.4          

戸塚 100         36.0        64.0        -

落合第一 77          41.6        58.4        -

落合第二 76          42.1        57.9        -

柏木 44          36.4        63.6        -

角筈・区役所 29          41.4        58.6        -

　無回答 21          - 33.3        66.7        

１年未満 42          45.2        52.4        2.4          

１年以上３年未満 63          42.9        57.1        -

３年以上５年未満 48          37.5        62.5        -

５年以上10年未満 87          36.8        63.2        -

10年以上20年未満 141         36.2        63.8        -

20年以上30年未満 104         38.5        61.5        -

30年以上 269         45.0        54.6        0.4          

　無回答 16          - 12.5        87.5        

会社員、公務員、団体職員 290         53.1        46.9        -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         26.8        73.2        -

自営業・自由業 75          54.7        44.0        1.3          

学生 21          38.1        61.9        -

専業主婦・主夫 106         - 100.0       -

その他 27          44.4        51.9        3.7          

無職 122         50.8        49.2        -

　無回答 17          5.9          11.8        82.4        

ある 192         45.8        51.0        3.1          

少しある 314         37.6        60.5        1.9          

あまりない 203         38.9        60.1        1.0          

ない 48          39.6        58.3        2.1          

　無回答 13          30.8        61.5        7.7          

職

業

別
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議
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＜フェイスシート的項目＞ 

F２ 年代 

 

調

査

数

1

8

、
1

9

歳

2

0

歳

代

3

0

歳

代

4

0

歳

代

5

0

歳

代

6

0

歳

代

7

0

歳

代

8

0

歳

以

上

　

無

回

答

770         0.9          9.4          11.8        16.5        17.5        16.1        14.8        10.8        2.2          

男性 308         0.6          10.7        10.7        16.6        14.9        19.5        17.5        9.4          -

女性 446         1.1          8.5          13.0        17.0        20.0        14.3        13.5        11.9        0.7          

　無回答 16          - 6.3          - - - - - 6.3          87.5        

18、19歳 7            100.0       - - - - - - - -

20歳代 72          - 100.0       - - - - - - -

30歳代 91          - - 100.0       - - - - - -

40歳代 127         - - - 100.0       - - - - -

50歳代 135         - - - - 100.0       - - - -

60歳代 124         - - - - - 100.0       - - -

70歳代 114         - - - - - - 100.0       - -

80歳以上 83          - - - - - - - 100.0       -

　無回答 17          - - - - - - - - 100.0       

男性 ／ 18・19歳 2            100.0       - - - - - - - -

　　   20代 33          - 100.0       - - - - - - -

　　   30代 33          - - 100.0       - - - - - -

　　   40代 51          - - - 100.0       - - - - -

　　   50代 46          - - - - 100.0       - - - -

　　   60代 60          - - - - - 100.0       - - -

　　   70代 54          - - - - - - 100.0       - -

　　   80歳以上 29          - - - - - - - 100.0       -

女性／ 18・19歳 5            100.0       - - - - - - - -

　　   20代 38          - 100.0       - - - - - - -

　　   30代 58          - - 100.0       - - - - - -

　　   40代 76          - - - 100.0       - - - - -

　　   50代 89          - - - - 100.0       - - - -

　　   60代 64          - - - - - 100.0       - - -

　　   70代 60          - - - - - - 100.0       - -

　　   80歳以上 53          - - - - - - - 100.0       -

　無回答 19          - 5.3          - - - - - 5.3          89.5        

四谷 96          1.0          9.4          14.6        15.6        20.8        13.5        13.5        11.5        -

箪笥町 89          1.1          7.9          15.7        21.3        21.3        19.1        10.1        3.4          -

榎町 76          - 10.5        13.2        23.7        15.8        11.8        13.2        11.8        -

若松町 91          - 12.1        11.0        19.8        15.4        12.1        15.4        13.2        1.1          

大久保 71          1.4          14.1        12.7        11.3        21.1        14.1        12.7        12.7        -

戸塚 100         1.0          8.0          9.0          13.0        19.0        17.0        20.0        13.0        -

落合第一 77          1.3          10.4        11.7        15.6        16.9        19.5        13.0        11.7        -

落合第二 76          2.6          5.3          9.2          17.1        17.1        21.1        14.5        13.2        -

柏木 44          - 6.8          9.1          15.9        13.6        20.5        25.0        9.1          -

角筈・区役所 29          - 10.3        17.2        10.3        13.8        24.1        17.2        6.9          -

　無回答 21          - 4.8          - 4.8          - - 9.5          4.8          76.2        

１年未満 42          4.8          47.6        28.6        11.9        4.8          - - 2.4          -

１年以上３年未満 63          1.6          28.6        27.0        25.4        12.7        3.2          - - 1.6          

３年以上５年未満 48          - 10.4        45.8        16.7        12.5        6.3          8.3          - -

５年以上10年未満 87          1.1          5.7          24.1        28.7        23.0        9.2          6.9          1.1          -

10年以上20年未満 141         2.1          7.8          7.8          27.0        28.4        12.8        9.2          5.0          -

20年以上30年未満 104         - 12.5        2.9          19.2        25.0        26.0        6.7          7.7          -

30年以上 269         - - 1.9          5.6          12.3        24.5        31.2        24.2        0.4          

　無回答 16          - - - - - - - 6.3          93.8        

会社員、公務員、団体職員 290         - 14.8        20.7        29.7        19.0        12.1        3.1          0.7          -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         - 6.3          8.9          12.5        26.8        25.9        15.2        4.5          -

自営業・自由業 75          - 6.7          6.7          20.0        18.7        20.0        21.3        6.7          -

学生 21          33.3        61.9        - 4.8          - - - - -

専業主婦・主夫 106         - 1.9          11.3        6.6          19.8        15.1        25.5        18.9        0.9          

その他 27          - 3.7          3.7          3.7          29.6        25.9        18.5        14.8        -

無職 122         - 0.8          2.5          1.6          5.7          18.0        32.8        37.7        0.8          

　無回答 17          - - - 5.9          - - - 5.9          88.2        

ある 192         - 6.8          7.3          19.8        13.5        10.9        20.3        18.2        3.1          

少しある 314         1.0          10.2        11.5        15.6        18.8        19.7        12.1        8.6          2.5          

あまりない 203         1.5          10.8        15.8        16.3        19.2        16.3        13.8        5.4          1.0          

ない 48          2.1          10.4        18.8        14.6        20.8        10.4        8.3          12.5        2.1          

　無回答 13          - - - - 7.7          23.1        38.5        30.8        -
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＜フェイスシート的項目＞ 

性・年代別（男性） 

 

調

査

数

男

性

1

8

・

1

9

歳

男

性

2

0
～

2

9

歳

男

性

3

0
～

3

9

歳

男

性

4

0
～

4

9

歳

男

性

5

0
～

5

9

歳

男

性

6

0
～

6

9

歳

男

性

7

0
～

7

9

歳

男

性

8

0

歳

以

上

770         0.3          4.3          4.3          6.6          6.0          7.8          7.0          3.8          

男性 308         0.6          10.7        10.7        16.6        14.9        19.5        17.5        9.4          

女性 446         - - - - - - - -

　無回答 16          - - - - - - - -

18、19歳 7            28.6        - - - - - - -

20歳代 72          - 45.8        - - - - - -

30歳代 91          - - 36.3        - - - - -

40歳代 127         - - - 40.2        - - - -

50歳代 135         - - - - 34.1        - - -

60歳代 124         - - - - - 48.4        - -

70歳代 114         - - - - - - 47.4        -

80歳以上 83          - - - - - - - 34.9        

　無回答 17          - - - - - - - -

男性 ／ 18・19歳 2            100.0       - - - - - - -

　　   20代 33          - 100.0       - - - - - -

　　   30代 33          - - 100.0       - - - - -

　　   40代 51          - - - 100.0       - - - -

　　   50代 46          - - - - 100.0       - - -

　　   60代 60          - - - - - 100.0       - -

　　   70代 54          - - - - - - 100.0       -

　　   80歳以上 29          - - - - - - - 100.0       

女性／ 18・19歳 5            - - - - - - - -

　　   20代 38          - - - - - - - -

　　   30代 58          - - - - - - - -

　　   40代 76          - - - - - - - -

　　   50代 89          - - - - - - - -

　　   60代 64          - - - - - - - -

　　   70代 60          - - - - - - - -

　　   80歳以上 53          - - - - - - - -

　無回答 19          - - - - - - - -

四谷 96          - 4.2          7.3          5.2          7.3          8.3          4.2          4.2          

箪笥町 89          - 3.4          5.6          9.0          7.9          6.7          5.6          1.1          

榎町 76          - 2.6          5.3          6.6          7.9          3.9          6.6          1.3          

若松町 91          - 4.4          6.6          7.7          4.4          6.6          6.6          7.7          

大久保 71          - 11.3        7.0          7.0          8.5          9.9          8.5          4.2          

戸塚 100         - 4.0          1.0          3.0          5.0          8.0          10.0        5.0          

落合第一 77          - 3.9          1.3          7.8          5.2          11.7        7.8          3.9          

落合第二 76          2.6          1.3          - 10.5        5.3          10.5        6.6          5.3          

柏木 44          - 2.3          2.3          9.1          4.5          4.5          11.4        2.3          

角筈・区役所 29          - 10.3        10.3        - 3.4          10.3        6.9          -

　無回答 21          - - - - - - - -

１年未満 42          - 19.0        14.3        7.1          2.4          - - 2.4          

１年以上３年未満 63          - 11.1        12.7        12.7        4.8          1.6          - -

３年以上５年未満 48          - 6.3          16.7        6.3          2.1          2.1          4.2          -

５年以上10年未満 87          - 2.3          5.7          13.8        4.6          6.9          3.4          -

10年以上20年未満 141         1.4          5.0          2.1          8.5          10.6        4.3          2.8          1.4          

20年以上30年未満 104         - 5.8          1.0          5.8          6.7          13.5        2.9          2.9          

30年以上 269         - - 0.7          2.6          5.6          11.9        15.6        8.6          

　無回答 16          - - - - - - - -

会社員、公務員、団体職員 290         - 6.6          9.7          15.5        9.7          9.3          2.1          0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         - 4.5          1.8          - 4.5          6.3          8.0          1.8          

自営業・自由業 75          - 2.7          2.7          8.0          8.0          16.0        13.3        4.0          

学生 21          9.5          28.6        - - - - - -

専業主婦・主夫 106         - - - - - - - -

その他 27          - 3.7          - - 14.8        14.8        3.7          7.4          

無職 122         - - 0.8          - 2.5          8.2          23.0        16.4        

　無回答 17          - - - - - - - 5.9          

ある 192         - 3.6          3.6          9.9          5.7          7.3          7.8          7.8          

少しある 314         0.3          3.5          4.5          4.8          5.7          9.9          6.1          2.9          

あまりない 203         0.5          5.4          4.4          6.4          6.4          5.9          7.9          2.0          

ない 48          - 8.3          6.3          8.3          8.3          2.1          6.3          -

　無回答 13          - - - - - 15.4        7.7          7.7          
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＜フェイスシート的項目＞ 

性・年代別（女性） 

 

調

査

数

女

性

1

8

・

1

9

歳

女

性

2

0
～

2

9

歳

女

性

3

0
～

3

9

歳

女

性

4

0
～

4

9

歳

女

性

5

0
～

5

9

歳

女

性

6

0
～

6

9

歳

女

性

7

0
～

7

9

歳

女

性

8

0

歳

以

上

　

無

回

答

770         0.6          4.9          7.5          9.9          11.6        8.3          7.8          6.9          2.5          

男性 308         - - - - - - - - -

女性 446         1.1          8.5          13.0        17.0        20.0        14.3        13.5        11.9        0.7          

　無回答 16          - - - - - - - - 100.0       

18、19歳 7            71.4        - - - - - - - -

20歳代 72          - 52.8        - - - - - - 1.4          

30歳代 91          - - 63.7        - - - - - -

40歳代 127         - - - 59.8        - - - - -

50歳代 135         - - - - 65.9        - - - -

60歳代 124         - - - - - 51.6        - - -

70歳代 114         - - - - - - 52.6        - -

80歳以上 83          - - - - - - - 63.9        1.2          

　無回答 17          - - - - - - - - 100.0       

男性 ／ 18・19歳 2            - - - - - - - - -

　　   20代 33          - - - - - - - - -

　　   30代 33          - - - - - - - - -

　　   40代 51          - - - - - - - - -

　　   50代 46          - - - - - - - - -

　　   60代 60          - - - - - - - - -

　　   70代 54          - - - - - - - - -

　　   80歳以上 29          - - - - - - - - -

女性／ 18・19歳 5            100.0       - - - - - - - -

　　   20代 38          - 100.0       - - - - - - -

　　   30代 58          - - 100.0       - - - - - -

　　   40代 76          - - - 100.0       - - - - -

　　   50代 89          - - - - 100.0       - - - -

　　   60代 64          - - - - - 100.0       - - -

　　   70代 60          - - - - - - 100.0       - -

　　   80歳以上 53          - - - - - - - 100.0       -

　無回答 19          - - - - - - - - 100.0       

四谷 96          1.0          4.2          7.3          10.4        13.5        5.2          9.4          7.3          1.0          

箪笥町 89          1.1          4.5          10.1        12.4        13.5        12.4        4.5          2.2          -

榎町 76          - 7.9          7.9          17.1        7.9          7.9          6.6          10.5        -

若松町 91          - 7.7          4.4          12.1        11.0        5.5          8.8          5.5          1.1          

大久保 71          1.4          2.8          5.6          4.2          12.7        4.2          4.2          7.0          1.4          

戸塚 100         1.0          4.0          8.0          10.0        14.0        9.0          10.0        8.0          -

落合第一 77          1.3          6.5          10.4        7.8          11.7        7.8          5.2          7.8          -

落合第二 76          - 3.9          9.2          6.6          11.8        10.5        7.9          7.9          -

柏木 44          - 4.5          6.8          6.8          9.1          15.9        13.6        6.8          -

角筈・区役所 29          - - 6.9          10.3        10.3        13.8        10.3        6.9          -

　無回答 21          - 4.8          - 4.8          - - 9.5          4.8          76.2        

１年未満 42          4.8          26.2        14.3        4.8          2.4          - - - 2.4          

１年以上３年未満 63          1.6          17.5        14.3        12.7        7.9          1.6          - - 1.6          

３年以上５年未満 48          - 4.2          29.2        10.4        10.4        4.2          4.2          - -

５年以上10年未満 87          1.1          3.4          18.4        14.9        18.4        2.3          3.4          1.1          -

10年以上20年未満 141         0.7          2.8          5.7          18.4        17.7        8.5          6.4          3.5          -

20年以上30年未満 104         - 6.7          1.9          13.5        18.3        12.5        3.8          4.8          -

30年以上 269         - - 1.1          3.0          6.7          12.6        15.6        15.2        0.7          

　無回答 16          - - - - - - - 6.3          93.8        

会社員、公務員、団体職員 290         - 8.3          11.0        14.1        9.3          2.8          1.0          0.3          -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         - 1.8          7.1          12.5        22.3        19.6        7.1          2.7          -

自営業・自由業 75          - 2.7          4.0          12.0        10.7        4.0          8.0          2.7          1.3          

学生 21          23.8        33.3        - 4.8          - - - - -

専業主婦・主夫 106         - 1.9          11.3        6.6          19.8        15.1        25.5        18.9        0.9          

その他 27          - - 3.7          3.7          14.8        11.1        14.8        3.7          3.7          

無職 122         - 0.8          1.6          1.6          3.3          9.8          9.8          21.3        0.8          

　無回答 17          - - - 5.9          - - - - 88.2        

ある 192         - 3.1          3.6          9.9          7.8          3.6          12.5        10.4        3.1          

少しある 314         0.6          6.4          7.0          10.8        13.1        9.9          6.1          5.7          2.9          

あまりない 203         1.0          5.4          11.3        9.9          12.8        10.3        5.9          3.4          1.0          

ない 48          2.1          2.1          12.5        6.3          12.5        8.3          2.1          12.5        2.1          

　無回答 13          - - - - 7.7          7.7          30.8        15.4        7.7          
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＜フェイスシート的項目＞ 

F３ 居住地域 

 

調

査

数

四

谷

箪

笥

町

榎

町

若

松

町

大

久

保

戸

塚

落

合

第

一

落

合

第

二

柏

木

角

筈

・

区

役

所

　

無

回

答

770         12.5        11.6        9.9          11.8        9.2          13.0        10.0        9.9          5.7          3.8          2.7          

男性 308         12.7        11.4        8.4          13.0        13.0        11.7        10.4        10.4        5.2          3.9          -

女性 446         12.6        12.1        11.2        11.4        6.7          14.3        10.1        9.9          6.3          3.8          1.6          

　無回答 16          6.3          - - - 6.3          - - - - - 87.5        

18、19歳 7            14.3        14.3        - - 14.3        14.3        14.3        28.6        - - -

20歳代 72          12.5        9.7          11.1        15.3        13.9        11.1        11.1        5.6          4.2          4.2          1.4          

30歳代 91          15.4        15.4        11.0        11.0        9.9          9.9          9.9          7.7          4.4          5.5          -

40歳代 127         11.8        15.0        14.2        14.2        6.3          10.2        9.4          10.2        5.5          2.4          0.8          

50歳代 135         14.8        14.1        8.9          10.4        11.1        14.1        9.6          9.6          4.4          3.0          -

60歳代 124         10.5        13.7        7.3          8.9          8.1          13.7        12.1        12.9        7.3          5.6          -

70歳代 114         11.4        7.9          8.8          12.3        7.9          17.5        8.8          9.6          9.6          4.4          1.8          

80歳以上 83          13.3        3.6          10.8        14.5        10.8        15.7        10.8        12.0        4.8          2.4          1.2          

　無回答 17          - - - 5.9          - - - - - - 94.1        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - - - - - 100.0       - - -

　　   20代 33          12.1        9.1          6.1          12.1        24.2        12.1        9.1          3.0          3.0          9.1          -

　　   30代 33          21.2        15.2        12.1        18.2        15.2        3.0          3.0          - 3.0          9.1          -

　　   40代 51          9.8          15.7        9.8          13.7        9.8          5.9          11.8        15.7        7.8          - -

　　   50代 46          15.2        15.2        13.0        8.7          13.0        10.9        8.7          8.7          4.3          2.2          -

　　   60代 60          13.3        10.0        5.0          10.0        11.7        13.3        15.0        13.3        3.3          5.0          -

　　   70代 54          7.4          9.3          9.3          11.1        11.1        18.5        11.1        9.3          9.3          3.7          -

　　   80歳以上 29          13.8        3.4          3.4          24.1        10.3        17.2        10.3        13.8        3.4          - -

女性／ 18・19歳 5            20.0        20.0        - - 20.0        20.0        20.0        - - - -

　　   20代 38          10.5        10.5        15.8        18.4        5.3          10.5        13.2        7.9          5.3          - 2.6          

　　   30代 58          12.1        15.5        10.3        6.9          6.9          13.8        13.8        12.1        5.2          3.4          -

　　   40代 76          13.2        14.5        17.1        14.5        3.9          13.2        7.9          6.6          3.9          3.9          1.3          

　　   50代 89          14.6        13.5        6.7          11.2        10.1        15.7        10.1        10.1        4.5          3.4          -

　　   60代 64          7.8          17.2        9.4          7.8          4.7          14.1        9.4          12.5        10.9        6.3          -

　　   70代 60          15.0        6.7          8.3          13.3        5.0          16.7        6.7          10.0        10.0        5.0          3.3          

　　   80歳以上 53          13.2        3.8          15.1        9.4          9.4          15.1        11.3        11.3        5.7          3.8          1.9          

　無回答 19          5.3          - - 5.3          5.3          - - - - - 84.2        

四谷 96          100.0       - - - - - - - - - -

箪笥町 89          - 100.0       - - - - - - - - -

榎町 76          - - 100.0       - - - - - - - -

若松町 91          - - - 100.0       - - - - - - -

大久保 71          - - - - 100.0       - - - - - -

戸塚 100         - - - - - 100.0       - - - - -

落合第一 77          - - - - - - 100.0       - - - -

落合第二 76          - - - - - - - 100.0       - - -

柏木 44          - - - - - - - - 100.0       - -

角筈・区役所 29          - - - - - - - - - 100.0       -

　無回答 21          - - - - - - - - - - 100.0       

１年未満 42          21.4        11.9        9.5          14.3        4.8          9.5          7.1          14.3        2.4          2.4          2.4          

１年以上３年未満 63          6.3          14.3        11.1        20.6        11.1        7.9          9.5          9.5          1.6          7.9          -

３年以上５年未満 48          10.4        8.3          12.5        6.3          18.8        16.7        6.3          6.3          4.2          10.4        -

５年以上10年未満 87          16.1        14.9        13.8        12.6        2.3          10.3        8.0          10.3        5.7          4.6          1.1          

10年以上20年未満 141         12.1        21.3        8.5          9.2          8.5          11.3        9.9          8.5          6.4          3.5          0.7          

20年以上30年未満 104         17.3        13.5        7.7          9.6          11.5        13.5        9.6          13.5        3.8          - -

30年以上 269         10.8        5.2          10.0        13.0        10.0        16.4        12.3        9.7          8.2          3.3          1.1          

　無回答 16          - - - - - - 6.3          - - - 93.8        

会社員、公務員、団体職員 290         13.4        15.2        10.0        13.1        7.9          12.8        9.0          9.3          4.8          4.1          0.3          

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         10.7        7.1          9.8          13.4        8.9          16.1        11.6        10.7        6.3          4.5          0.9          

自営業・自由業 75          18.7        10.7        13.3        12.0        9.3          13.3        9.3          4.0          4.0          4.0          1.3          

学生 21          9.5          9.5          4.8          9.5          19.0        14.3        9.5          14.3        4.8          4.8          -

専業主婦・主夫 106         16.0        13.2        13.2        8.5          3.8          10.4        6.6          14.2        9.4          3.8          0.9          

その他 27          7.4          18.5        3.7          7.4          18.5        11.1        14.8        11.1        3.7          3.7          -

無職 122         7.4          6.6          8.2          13.1        13.9        14.8        14.8        10.7        6.6          2.5          1.6          

　無回答 17          5.9          - - - 5.9          - - - - - 88.2        

ある 192         14.1        9.4          7.8          10.4        11.5        13.0        12.0        10.4        6.3          1.6          3.6          

少しある 314         13.7        10.5        11.1        14.0        8.9          13.1        10.5        9.2          2.9          3.2          2.9          

あまりない 203         9.4          15.3        9.9          8.4          8.4          14.3        7.4          10.3        8.4          6.9          1.5          

ない 48          12.5        14.6        6.3          14.6        6.3          6.3          10.4        10.4        10.4        4.2          4.2          

　無回答 13          7.7          - 23.1        23.1        7.7          15.4        7.7          7.7          7.7          - -
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＜フェイスシート的項目＞ 

F４ 居住年数 

 

調

査

数

１

年

未

満

１

年

以

上

３

年

未

満

３

年

以

上

５

年

未

満

５

年

以

上

1

0

年

未

満

1

0

年

以

上

2

0

年

未

満

2

0

年

以

上

3

0

年

未

満

3

0

年

以

上

　

無

回

答

770         5.5          8.2          6.2          11.3        18.3        13.5        34.9        2.1          

男性 308         6.2          8.8          5.8          10.4        16.6        13.0        39.3        -

女性 446         4.9          8.1          6.7          12.3        20.2        14.3        33.0        0.4          

　無回答 16          6.3          - - - - - 6.3          87.5        

18、19歳 7            28.6        14.3        - 14.3        42.9        - - -

20歳代 72          27.8        25.0        6.9          6.9          15.3        18.1        - -

30歳代 91          13.2        18.7        24.2        23.1        12.1        3.3          5.5          -

40歳代 127         3.9          12.6        6.3          19.7        29.9        15.7        11.8        -

50歳代 135         1.5          5.9          4.4          14.8        29.6        19.3        24.4        -

60歳代 124         - 1.6          2.4          6.5          14.5        21.8        53.2        -

70歳代 114         - - 3.5          5.3          11.4        6.1          73.7        -

80歳以上 83          1.2          - - 1.2          8.4          9.6          78.3        1.2          

　無回答 17          - 5.9          - - - - 5.9          88.2        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - - 100.0       - - -

　　   20代 33          24.2        21.2        9.1          6.1          21.2        18.2        - -

　　   30代 33          18.2        24.2        24.2        15.2        9.1          3.0          6.1          -

　　   40代 51          5.9          15.7        5.9          23.5        23.5        11.8        13.7        -

　　   50代 46          2.2          6.5          2.2          8.7          32.6        15.2        32.6        -

　　   60代 60          - 1.7          1.7          10.0        10.0        23.3        53.3        -

　　   70代 54          - - 3.7          5.6          7.4          5.6          77.8        -

　　   80歳以上 29          3.4          - - - 6.9          10.3        79.3        -

女性／ 18・19歳 5            40.0        20.0        - 20.0        20.0        - - -

　　   20代 38          28.9        28.9        5.3          7.9          10.5        18.4        - -

　　   30代 58          10.3        15.5        24.1        27.6        13.8        3.4          5.2          -

　　   40代 76          2.6          10.5        6.6          17.1        34.2        18.4        10.5        -

　　   50代 89          1.1          5.6          5.6          18.0        28.1        21.3        20.2        -

　　   60代 64          - 1.6          3.1          3.1          18.8        20.3        53.1        -

　　   70代 60          - - 3.3          5.0          15.0        6.7          70.0        -

　　   80歳以上 53          - - - 1.9          9.4          9.4          77.4        1.9          

　無回答 19          5.3          5.3          - - - - 10.5        78.9        

四谷 96          9.4          4.2          5.2          14.6        17.7        18.8        30.2        -

箪笥町 89          5.6          10.1        4.5          14.6        33.7        15.7        15.7        -

榎町 76          5.3          9.2          7.9          15.8        15.8        10.5        35.5        -

若松町 91          6.6          14.3        3.3          12.1        14.3        11.0        38.5        -

大久保 71          2.8          9.9          12.7        2.8          16.9        16.9        38.0        -

戸塚 100         4.0          5.0          8.0          9.0          16.0        14.0        44.0        -

落合第一 77          3.9          7.8          3.9          9.1          18.2        13.0        42.9        1.3          

落合第二 76          7.9          7.9          3.9          11.8        15.8        18.4        34.2        -

柏木 44          2.3          2.3          4.5          11.4        20.5        9.1          50.0        -

角筈・区役所 29          3.4          17.2        17.2        13.8        17.2        - 31.0        -

　無回答 21          4.8          - - 4.8          4.8          - 14.3        71.4        

１年未満 42          100.0       - - - - - - -

１年以上３年未満 63          - 100.0       - - - - - -

３年以上５年未満 48          - - 100.0       - - - - -

５年以上10年未満 87          - - - 100.0       - - - -

10年以上20年未満 141         - - - - 100.0       - - -

20年以上30年未満 104         - - - - - 100.0       - -

30年以上 269         - - - - - - 100.0       -

　無回答 16          - - - - - - - 100.0       

会社員、公務員、団体職員 290         10.3        15.5        9.3          15.5        21.0        12.8        15.5        -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         1.8          0.9          6.3          13.4        17.0        22.3        38.4        -

自営業・自由業 75          2.7          8.0          4.0          5.3          25.3        10.7        44.0        -

学生 21          19.0        14.3        9.5          4.8          23.8        28.6        - -

専業主婦・主夫 106         2.8          4.7          5.7          9.4          17.9        10.4        49.1        -

その他 27          - 3.7          7.4          11.1        22.2        14.8        40.7        -

無職 122         0.8          1.6          0.8          6.6          9.8          10.7        68.9        0.8          

　無回答 17          - - - 5.9          - - 5.9          88.2        

ある 192         4.7          3.6          6.8          6.3          16.1        15.6        43.2        3.6          

少しある 314         4.5          7.3          6.1          13.1        21.0        12.4        33.8        1.9          

あまりない 203         7.9          12.8        4.9          11.8        19.2        13.3        29.1        1.0          

ない 48          6.3          14.6        12.5        16.7        10.4        14.6        22.9        2.1          

　無回答 13          - - - 15.4        - 7.7          76.9        -
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＜フェイスシート的項目＞ 

F５ 職業 

調

査

数

会

社

員

、
公

務

員

、
団

体

職

員

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

・

非

常

勤

・

嘱

託

・

派

遣

な

ど

自

営

業

・

自

由

業

学

生

専

業

主

婦

・

主

夫

そ

の

他

無

職

　

無

回

答

770         37.7        14.5        9.7          2.7          13.8        3.5          15.8        2.2          

男性 308         50.0        9.7          13.3        2.6          - 3.9          20.1        0.3          

女性 446         30.5        18.4        7.4          2.9          23.8        3.1          13.5        0.4          

　無回答 16          - - 6.3          - - 6.3          - 87.5        

18、19歳 7            - - - 100.0       - - - -

20歳代 72          59.7        9.7          6.9          18.1        2.8          1.4          1.4          -

30歳代 91          65.9        11.0        5.5          - 13.2        1.1          3.3          -

40歳代 127         67.7        11.0        11.8        0.8          5.5          0.8          1.6          0.8          

50歳代 135         40.7        22.2        10.4        - 15.6        5.9          5.2          -

60歳代 124         28.2        23.4        12.1        - 12.9        5.6          17.7        -

70歳代 114         7.9          14.9        14.0        - 23.7        4.4          35.1        -

80歳以上 83          2.4          6.0          6.0          - 24.1        4.8          55.4        1.2          

　無回答 17          - - - - 5.9          - 5.9          88.2        

男性 ／ 18・19歳 2            - - - 100.0       - - - -

　　   20代 33          57.6        15.2        6.1          18.2        - 3.0          - -

　　   30代 33          84.8        6.1          6.1          - - - 3.0          -

　　   40代 51          88.2        - 11.8        - - - - -

　　   50代 46          60.9        10.9        13.0        - - 8.7          6.5          -

　　   60代 60          45.0        11.7        20.0        - - 6.7          16.7        -

　　   70代 54          11.1        16.7        18.5        - - 1.9          51.9        -

　　   80歳以上 29          3.4          6.9          10.3        - - 6.9          69.0        3.4          

女性／ 18・19歳 5            - - - 100.0       - - - -

　　   20代 38          63.2        5.3          5.3          18.4        5.3          - 2.6          -

　　   30代 58          55.2        13.8        5.2          - 20.7        1.7          3.4          -

　　   40代 76          53.9        18.4        11.8        1.3          9.2          1.3          2.6          1.3          

　　   50代 89          30.3        28.1        9.0          - 23.6        4.5          4.5          -

　　   60代 64          12.5        34.4        4.7          - 25.0        4.7          18.8        -

　　   70代 60          5.0          13.3        10.0        - 45.0        6.7          20.0        -

　　   80歳以上 53          1.9          5.7          3.8          - 37.7        1.9          49.1        -

　無回答 19          - - 5.3          - 5.3          5.3          5.3          78.9        

四谷 96          40.6        12.5        14.6        2.1          17.7        2.1          9.4          1.0          

箪笥町 89          49.4        9.0          9.0          2.2          15.7        5.6          9.0          -

榎町 76          38.2        14.5        13.2        1.3          18.4        1.3          13.2        -

若松町 91          41.8        16.5        9.9          2.2          9.9          2.2          17.6        -

大久保 71          32.4        14.1        9.9          5.6          5.6          7.0          23.9        1.4          

戸塚 100         37.0        18.0        10.0        3.0          11.0        3.0          18.0        -

落合第一 77          33.8        16.9        9.1          2.6          9.1          5.2          23.4        -

落合第二 76          35.5        15.8        3.9          3.9          19.7        3.9          17.1        -

柏木 44          31.8        15.9        6.8          2.3          22.7        2.3          18.2        -

角筈・区役所 29          41.4        17.2        10.3        3.4          13.8        3.4          10.3        -

　無回答 21          4.8          4.8          4.8          - 4.8          - 9.5          71.4        

１年未満 42          71.4        4.8          4.8          9.5          7.1          - 2.4          -

１年以上３年未満 63          71.4        1.6          9.5          4.8          7.9          1.6          3.2          -

３年以上５年未満 48          56.3        14.6        6.3          4.2          12.5        4.2          2.1          -

５年以上10年未満 87          51.7        17.2        4.6          1.1          11.5        3.4          9.2          1.1          

10年以上20年未満 141         43.3        13.5        13.5        3.5          13.5        4.3          8.5          -

20年以上30年未満 104         35.6        24.0        7.7          5.8          10.6        3.8          12.5        -

30年以上 269         16.7        16.0        12.3        - 19.3        4.1          31.2        0.4          

　無回答 16          - - - - - - 6.3          93.8        

会社員、公務員、団体職員 290         100.0       - - - - - - -

パート・アルバイト・非常勤・嘱託・派遣など 112         - 100.0       - - - - - -

自営業・自由業 75          - - 100.0       - - - - -

学生 21          - - - 100.0       - - - -

専業主婦・主夫 106         - - - - 100.0       - - -

その他 27          - - - - - 100.0       - -

無職 122         - - - - - - 100.0       -

　無回答 17          - - - - - - - 100.0       

ある 192         33.3        14.1        12.5        1.0          13.5        5.2          16.7        3.6          

少しある 314         39.8        13.1        9.9          3.5          13.1        2.2          16.2        2.2          

あまりない 203         39.9        17.7        6.4          3.0          15.8        3.9          12.3        1.0          

ない 48          37.5        14.6        10.4        4.2          12.5        2.1          16.7        2.1          

　無回答 13          15.4        7.7          15.4        - 7.7          7.7          46.2        -
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